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1.5 IE &

THHEIUH:  1-17 HlHAIS T T e v 5
(ot B ]
(=240
KM EAA
HEEE: ZeERIE
WRER: B30
AN EH R
(15 5]
P B 8
WS KPR () REA () EEE SR
1 0. 206 0. 880 0
2 3. 375 14. 408 0
3 8. 988 2. 538 0
4 27. 389 17. 500 0
5 21.108 9. 759 0
6 13.517 4. 647 0
7 42.905 10. 594 0
8 43.871 5. 850 0
[(LEEE]
ey s 9
Fi'T X (m) Y (m)
0 0. 000 0. 000
-1 0. 206 0. 880
-2 3. 581 15. 288
-3 12. 569 17. 826
-4 39. 957 35. 326
-5 61. 066 45. 085
—6 74. 582 49. 732
-7 117. 487 60. 326
-8 161. 358 66. 176



B0 sk 8

R X (m) Y (m)
1 161. 358 54. 753
2 145. 137 51.897
3 119. 474 49. 493
4 90. 464 39. 694
5 67. 993 34.075
6 41.788 22. 565
7 9.728 3. 438
8 161. 358 0.214
ANFE PR S 2
X5  #HFE TANEE R RhgERREE ALBUKIE TR
(kN/m3)  (kN/m3) (kpa) VAE 31 'S
1 21.000 20. 000 120. 000 —  (1,2,3,4,56,7,-1,0,8,)
2 19.900 20. 000 120. 000 —

(2,1,-8-7,-6,-5-4,-3,-2,-1,7,6,5,4,3,)

X5 KRS WEEM KRR KTHE
(kPa) () J1(kPa) i fh (D)

1 35.000 40.000  10.000 25. 000

2 20.000 27.000  10.000 25. 000

X5 ERT O SREN bERTK SBEEHEKAR
(kPa)  KH#  TFME(kPa)  HUKTHE

A BIKIIAE

(A1)
R FasE T ik Ed ik
S5 30 [ B WA RS i e ol D a o L = DA DS K
FETTE AR B8 REaRERN
AT L5 FE R 1,000 (m)
R RGP 1,000 (m)
R AP K 0,500 (m)

e R

[ R A ]



I ANHTE Bl -

B EC = (-21. 380, 24. 434) (m)
NEFY BV = 31.952(m)
WaZE R = (0.748
s x &b x a li Ci O F&SIE Fh O MESL O BESH M

X MY R URJ) BE B

MES HEN
(m) m () m (kPa) (FF) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN)
kN)  kN)  (kN)  (kN)

0.205 0.206 42.497 0.002 35.000 40.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.00 0.06 0.00 0.00

0.206 0.213 42.507 0.009 35.000 40.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.00 0.31 0.00 0.00

0.213 1.055 43.557 1.162 20.000 27.00 23.85 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 16.44 32.05 0.00 0.00

1.055  1.897 45.679 1.205 20.000 27.00 70.16 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 50.20 49.08 0.00 0.00

1.897 2.739 47.886 1.256 20.000 27.00 115.37 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 85.58 64.54 0.00 0.00

2.739 3.581 50.191 1.315 20.000 27.00 159.34 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 122.40 78.29 0.00 0.00

3.581 4.455 52.662 1.441 20.000 27.00 180.06 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 143.16 84.47 0.00 0.00

4.455  5.329 55.332 1.537 20.000 27.00 163.40 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 134.39 78.09 0.00 0.00

5.329  6.203 58.197 1.659 20.000 27.00 144.44 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 122.76 71.96 0.00 0.00

6.203 7.077 61.317 1.821 20.000 27.00 122.58 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 107.54 66.40 0.00 0.00

7.077 7.951 64.790 2.052 20.000 27.00 96.83 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 87.61 62.06 0.00 0.00



7.951 8.825 68.798 2.417 20.000 27.00 65.38

0.00 60.96 60.40

8.825 9.699 73.770 3.129 20.000 27.00 23.97

0.00 23.01 65.98

SR
BSYILEARER)

LRI TS
LRI HUE 1

0.00

0.00

0.00

0.00

= 954. 045 (kN)
= 713.697 (kN)
= 954. 045 (kN)
= 713.697 (kN)
F s A TR ) I 7 A T
F s A TR IR ) 7 AR T

= 0. 000 (kN)

= 0. 000 (kN)

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

WHEBH: 1-1'

P 0L T SRR TR it

(oS g ]
(x4 :
FARGE: s
WHEN: R NEUE
A EH R
[ 2]
Wiz By 8
Bmiges ACPERE M BEBEE M EE
1 0. 206 0. 880 0
2 3.375 14. 408 0
3 8. 988 2.538 0
4 27.389 17. 500 0
5 21. 108 9. 759 0
6 13.517 4. 647 0
7 42. 905 10. 594 0
8 43.871 5. 850 0

0.00

0.00



ESVRERSY

IR )
%5 X (m) Y (m)

0 0. 000 0. 000
-1 0. 206 0. 880
-2 3. 581 15. 288
-3 12. 569 17. 826
-4 39. 957 3b. 326
-5 61. 066 45. 085
-6 74. 582 49. 732
-7 117. 487 60. 326
-8 161. 358 66. 176

B DTS A% 8
s X (m) Y (m)

1 161. 358 54. 753

2 145. 137 51. 897

3 119. 474 49. 493

4 90. 464 39. 694

5 67.993 34. 075

6 41. 788 22. 565

7 9.728 3. 438

8 161. 358 0.214

ANF X IR 2

X5  HEE WOFIEE R ORNSERRAE ALBRUKE AR
(kN/m3)  (kN/m3) (kpa) VAE %0 Y5
1 21.000 20. 000 120. 000 —  (1,2,3,4,56,7,-1,0,8,)
2 19.900 20.000 120. 000 —

(2,1,-8-7-6,-5-4,-3,-2,-1,7,6,5,4,3,)

X5 MRS WEEAM OKTHE KTHE
(kPa)  (J%) J1(kPa) i ff ()

1 35.000 40.000  10.000 25. 000

2 20.000 27.000  10.000 25. 000

X5  ERT O SREN bERTK SBEEHEKAR
(kPa)  K&%  TME(kPa)  HUKTHE

AN BIKIIAE

REAEENSY
LB 5 T TH R ARG s AL FR . (0. 205, 0. 875)

WAL AKTEE M) BREBSE W) KEm) KR (kPa) WEEES () KR



1(kPa) A EEHES 1 ()

1 1.899
- 2 1.899
- 3 1.899
- 4 1.899
- 5 1.899
[P A ]

1. 892

2.259

2.775

3.616

5.599

0. 000 —

0. 000 —

0. 000 —

0. 000 —

R T IHE AR HERR T
TARRMHMEMTIE: ¥ RAETE

R4 T IS R 22 4 R A
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skskeskskeskeskshekekskekeskskekskskekeskskekeskeskokeskesokeskeskeskeskeskekeskeskekeskeskekeskekekeskekek sk

1 Humik (B2 )

skskeskskeskeskskekekskekeskskekeskeskekeskskekeskeskokeskeskokeskeskeskeskekekeskeskekeskeskekeskekekeskekek sk
AHUE A X = 7.800 KA X = 9.699

0. 000 (kN)

LB EiEES) =
AR SR T
AP E (K

AP MANS Px= -0.000 (kN)

20. 000 (kPa)

A B S H7 AE I T D) 7 7

AYBFEKIE T
ARYUKEF T
AP HE T
AP L= )
AR B K

N1 = 117. 758 (kN)

HESfE = 0.000(%)
VR EESE S = 27. 000 (&)

= 95. 650 (kN)

Py = 0.000 (kN)

Pt= 0. 000 (kN)
0. 000 (kN)
0. 000 (kN)
0. 000 (kN)
0. 000 (kN)

5.912 (m)



WK ST R=30.719(kN) BB /1 = 15.652(kN) K5ES1$iig S =118. 244 (kN)
AT AW F = —16. 138 (kN)
AR AE = 71.267 (F)

sekskekkokekekokokekekkokskekekokokekokokekekokok skokekkokekekkokekekekskokekkokokek

*

52 Yk (B4 shim)

sekskekkokekekokskekekokokskekekokokekokekekekokokskekokskokekokokekekkokskekokskokekok

APEE X = 5.901 K X = 7.800

EEALEAES = 0.000(kN)  HESIAE = 71267 ()
APEHRGEE /7 = 20.000 (kPa) I AEHE A = 27. 000 (FF)
AYL i (3G K) = 249. 481 (kN)

APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AYgA R I YIm Pt= 0. 000 (kN)

ARPBIE KT = 0. 000 (kN)
VNI L = 0. 000 (kN)
A KFHRE 77 = 0. 000 (kN)
AHL R E] HhE S = 0. 000 (kN)

HRAESIEKE = 4.084(m)

IS = 287. 141 (kN)

BRI 7] R= 115.991 (kN) ¥ETHPUE S = 59. 100 (kN) K% Fibuig 71 =81. 680 (kN)
AP R T = 146. 361 (kN)

AP IMAE = 62.294 ()

sekskekokokskekokskekskkokskskokokokekokokskekokokskekokokokskokokskskkokskskokskokekok

*

83 BuE A (&I shm)

sekskskokokskekokokekskkokskskokokokskokokskskokokskekokokokskkokskskkokokskokskokek ok

AHUE A X = 4.003 KA X = 5.901

RS AES = 146.361 (kN)  HESMAE = 62.294 (%)
ARPIE TR S = 20,000 (kPa) W BEHES = 27.000 (%)
AL E (BFEK) = 349. 951 (kN)

APEMN S Px= -0.000(kN) Py = 0. 000 (kN)

AP AR YIR ) Pt= 0.000 (kN)

ARPBFEKE T = 0. 000 (kN)
AR T = 0. 000 (kN)
AYOKPHE ) = 0. 000 (kN)
AP [ HOLRE ) = 0. 000 (kN)

ARAESHIKE = 3.362(m)

IS = 520. 807 (kN)

BRI 7T R= 214.664 (kN) JETHPUE S = 109. 377 (kN) K455 1908 11 =67. 241 (kN)
AHFA TS = 344. 189 (kN)

AP IIME = 55,614 (B)

sekskekokskskekokokekskkokskskkokskekkokskekokokskskokokskekkokskskkokskskokskskekok

*
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skskeskskeskeskshekekskekekskekeskeskokeskskeskekeskokekeskokeskeskekekekokekokskeskeskekeskokekskekek sk
AP X = 3.581 K& X = 4.003
P HE 344. 189 (kN)  HEJIfMEE = 55.614(F)
APIEHRGEE /7 = 20.000 (kPa) I EEHE A = 27. 000 (FF)
AP (BFEK) = 88.699 (kN)
APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP HER YR ) Pt= 0.000 (kN)

KYGBEKIET] = 0. 000 (kN)
ARHIKIF T = 0. 000 (kN)
ARYIK-HE S5 = 0. 000 (kN)
YL A HhE ) = 0. 000 (kN)

HRMIESHEKE = 0.655(m)

N = 430. 779 (kN)

BRI 7T R= 91.033(kN) PGS = 46. 384 (kN) kiR HHiiE /1 =13. 105 (kN)
AR TS = 371,290 (kN)

AHPTWIIMAE = 49.952 (%)

AHUE A X = 2.104 KA X = 3,581

LHUESHES = 371,290 (kN)  HESIAAEE = 49.952 (J¥)
ARBIE T S = 20,000 (kPa) W BEHES = 27.000 (%)
AY i (BFEK) = 249. 530 (kN)

APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)

AP AR YIR ) Pt= 0.000 (kN)

ARYBIFE KT = 0. 000 (kN)
AR T = 0. 000 (kN)
KK HLE ) = 0. 000 (kN)
AHL & A HhE = 0. 000 (kN)

HRAIESIEKE = 2.296(m)

I/ = 619.611(kN)

BRI 7] R= 160.556 (kN) JETHPLIE S = 81.807 (kN) i Fybuig 71 =45. 915 (kN)
AHF AR T = 491. 889 (kN)

AP IMAE = 49.952 ()

skskeskskeskekskekekskekekskekeskeskekeskskekeskskekeskeskokeskeskekeskekekeskekeskeskeskekeskekeke skekek sk
* 35 HuE ik (BN Eh)
skskeskskeskekskekekskekekskekeskeskekeskskekeskeskekeskeskokeskeskekeskekekeskekekeskeskekeskekeke skekek sk
AHUIEA X = 0.212 KA X = 2.104
UL HES = 491.889 (kN)  HESAAEE = 49.952(JF)
AHUFHERE R S = 20,000 (kPa) W EEHES = 27. 000 (%)
A (3G K) = 117. 402 (kN)
APUAIN A Px= -0.000(kN) Py = 0. 000 (kN)
AP TEYIR /) Pt= 0.000 (kN)
ARYBIFEKE T = 0. 000 (kN)
AYOIKIE T 0. 000 (kN)



KPR HE S5 = 0. 000 (kN)

AP [ HLRE ) 0. 000 (kN)

BRI E = 2.672(m)

IS = 597. 713 (kN)

WK1 R= 126.466 (kN) WHIBUE S = 64. 437 (kN) F5E 340 /1 =53. 433 (kN)
AL 4RI )1 = 479. 843 (kN)

AT IIAE = 44.901 (%)

AHE A X = 0.206 KA X = 0.212

AL S = 479.843(kN)  HESJAE = 44.901 (%)
APEHRGEE /7 = 35.000(kPa) I AEHE A = 40. 000 (FF)
AY i (BFEK) = 0.001 (kN)

APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AYga R ImYIm Pt= 0. 000 (kN)

ARYBIFE KT = 0. 000 (kN)
VNI SE = 0. 000 (kN)
A KFHRE 77 = 0. 000 (kN)
YL A HhE = 0. 000 (kN)

HRAESIEKE = 0.007 (m)

IS = 479. 844 (kN)

BRI 71 R= 0.001(kN) JEHEFIE S = 0.001 (kN) KR SHuiE 71 =0. 257 (kN)
AT AR T = 479. 586 (kN)

AHPTFWEIIMAE = 44.901 ()

AHUE S X = 0.205 KA X = 0.206

bHUEBRES = 479.586 (kN)  HESAE = 44.901 (&)
APEHAEEE S = 35.000(kPa) VST EEHEM = 40. 000 (&)

AHLEE (HEK) = 0. 000 (kN)
AEEMAIS T Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP EIREYIR S Pt= 0. 000 (kN)

ARYBIFEKET) = 0. 000 (kN)
ZN\Y/ S| = 0. 000 (kN)
ALK HE 7 = 0. 000 (kN)
AP [ HLRE ) = 0. 000 (kN)
BREESHIKEE = 0.002(m)

NIg 1 = 479. 586 (kN)

WK R=0.000(KN) PN = 0.000(kN) ki 1Pii 71 =0. 057 (kN)
AHFIAR TS = 479. 529 (kN)

AYREIAE = 44.901 ()




THHEIH:  1-17 HIHEAS T 1T et 5
(ot B ]
(=240
KM EAA
HEEE: ZeERIE
WRER: B30
AN EH R
(15 5]
P B 8
WS KPR () REA () EEE SR
1 0. 206 0. 880 0
2 3. 375 14. 408 0
3 8. 988 2. 538 0
4 27. 389 17. 500 0
5 21. 108 9. 759 0
6 13.517 4. 647 0
7 42.905 10. 594 0
8 43.871 5. 850 0
[(LEEE]
ey s 9
Fi'T X (m) Y (m)
0 0. 000 0. 000
-1 0. 206 0. 880
-2 3. 581 15. 288
-3 12. 569 17. 826
-4 39. 957 35. 326
-5 61. 066 45. 085
—6 74. 582 49.732
-7 117. 487 60. 326
-8 161. 358 66. 176

10



B0 sk 8

R X (m) Y (m)
1 161. 358 54. 753
2 145. 137 51.897
3 119. 474 49. 493
4 90. 464 39. 694
5 67. 993 34.075
6 41.788 22. 565
7 9.728 3. 438
8 161. 358 0.214
ANFE PR S 2
X5  #HFE TANEE R RhgERREE ALBUKIE TR
(kN/m3)  (kN/m3) (kpa) VAE 31 'S
1 21.500 20. 000 120. 000 —  (1,2,3,4,56,7,-1,0,8,)
2 20.900 20. 000 120. 000 —

(2,1,-8-7,-6,-5-4,-3,-2,-1,7,6,5,4,3,)

X5 KRS WEEM KRR KTHE
(kPa) () J1(kPa) i fh (D)

1 33.000 38.500  10.000 25. 000

2 19.300 23.600  10.000 25. 000

X5 ERT O SREN bERTK SBEEHEKAR
(kPa)  KH#  TFME(kPa)  HUKTHE

A BIKIIAE

(A1)
R FasE T ik Ed ik
S5 30 [ B WA RS i e ol D a o L = DA DS K
FETTE AR B8 REaRERN
AT L5 FE R 1,000 (m)
R E0P K 1,000 (m)
R AP K 0,500 (m)

e R

[ R A ]

11



I ANHTE Bl -

B EC = (-21. 380, 24. 434) (m)
NEFY BV = 31.952(m)
WaZE R = 0. 666
s x &b x a li Ci O F&SIE Fh O MESL O BESH M

X MY R URJ) BE B

MES HEN
(m) m () m (kPa) (FF) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN)
kN)  kN)  (kN)  (kN)

0.205 0.206 42.497 0.002 33.000 38.50 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.00 0.06 0.00 0.00

0.206 0.213 42.507 0.009 33.000 38.50 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.00 0.30 0.00 0.00

0.213 1.055 43.557 1.162 19.300 23.60 25.05 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 17.26 30.36 0.00 0.00

1.055 1.897 45.679 1.205 19.300 23.60 73.69 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 52.72 45.75 0.00 0.00

1.897 2.739 47.886 1.256 19.300 23.60 121.17 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 89.88 59.74 0.00 0.00

2.739 3.581 50.191 1.315 19.300 23.60 167.35 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 128.56 72.20 0.00 0.00

3.581 4.455 52.662 1.441 19.300 23.60 189.11 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 150.35 77.93 0.00 0.00

4.455  5.329 55.332 1.537 19.300 23.60 171.61 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 141.14 72.31 0.00 0.00

5.329 6.203 58.197 1.659 19.300 23.60 151.70 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 128.92 66.94 0.00 0.00

6.203 7.077 61.317 1.821 19.300 23.60 128.74 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 112.94 62.15 0.00 0.00

7.077 7.951 64.790 2.052 19.300 23.60 101.70 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 92.01 58.54 0.00 0.00

12



7.951 8.825 68.798 2.417 19.300 23.60 68.67 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 64.02 57.51 0.00 0.00

8.825 9.699 73.770 3.129 19.300 23.60 25.17 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 24.17 63.46 0.00 0.00

SR = 1001. 987 (kN)
SSINETIRE=0A) = 667. 213 (kN)

AR RIS = 1001. 987 (kN)
RSP = 667. 213 (kN)
AT IR AR S 77 = 0..000 (kN)
i AR IE [ P AE BT 7 = 0,000 (kN)

TEBH:  1-1" JImEE T 1T F#R N

[t )

(EHZ %]
KHBEE: A%
EHEM:  RIRTE A

AN EH R
(A5 5]
P B 8
Wz s KPR () REA () AR
1 0. 206 0. 880 0
2 3. 375 14. 408 0
3 8. 988 2. 538 0
4 27. 389 17. 500 0
5 21.108 9. 759 0
6 13.517 4. 647 0
7 42.905 10. 594 0
8 43. 871 5. 850 0
[(LEEE]
ey g 9
Fi'T X (m) Y (m)

13



0 0. 000 0. 000

-1 0. 206 0. 880
-2 3. 581 15. 288
-3 12. 569 17. 826
-4 39. 957 35. 326
-5 61. 066 45. 085
-6 74. 582 49. 732
-7 117. 487 60. 326
-8 161. 358 66. 176
B RS A 8
G X (m) Y (m)
1 161. 358 54. 753
2 145. 137 51. 897
3 119. 474 49. 493
4 90. 464 39. 694
5 67. 993 34.075
6 41.788 22. 565
7 9.728 3. 438
8 161. 358 0.214

ANF X IR 2

X5  EHE WIAERE  ORhgERREE ALBRKE T
(kN/m3)  (kN/m3) (kpa) VAE %0 5
1 21.500 20.000 120. 000 —  (1,2,3,4,5,6,7,-1,0,8,)
2 20.900 20.000 120. 000 —

(2,1,-8-7-6,-5-4,-3,-2,-1,7,6,5,4,3,)

X5 KRS WEEAM OKTHE KTHE
(kPa)  (J%) J1(kPa)  #ff ()

1 33.000 38.500  10.000 25. 000

2 19.300 23.600  10.000 25. 000

X5 ERT O SREN bERTK SEEEHEKAR
(kPa)  K&%  TME(kPa)  HUKTHE

AN BIKIIAE

REAEENSY
LB 5 T TH R ARG s AR . (0. 205, 0. 875)

BAILS AT M) BREBGE W) KEm) KR (kPa) WEEE S () RET

1 (kPa) PYEERESS 1 ()
1 1.899 1.892 0. 000 _— S —

14



2 1.899 2.259 0. 000 — _— _—

3 1.899 2.775 0.000  ——- — —

4 1.899 3.616 0.000  ——- — —

5 1.899 5. 599 0. 000 — — —
TS24 ]

RIATEE RS WHEHFERTEA
TARRMIMEMTE: ¥ REETE
R TR 22 R % 1.300

RS

5 a Rt

skskeskskeskeskskekekskekeskskekeskskekeskskekeskeskokeskeshokeskeskekeskeskekeskeskeskeskeskekeskekekeskekek sk
1 Humik (B2 )
skskeskskeskeskskekekskekeskskekskeskokeskskekeskeskokeskesokeskeskekeskeskekeskekeskeskeskekeskekekeskekek sk
AHUE A X = 7.800 KA X = 9.699
USRS = 0.000(kN)  HESIAE = 0.000 (FF)
AP S = 19.300(kPa) W BEHES = 23. 600 ()
AHE E (B35 K) = 100. 457 (kN)
AYUAI NS Px= -0.000(kN) Py = 0. 000 (kN)
AP R T YIR /) Pt= 0.000 (kN)

ARPBFEKE T = 0. 000 (kN)
AR T = 0. 000 (kN)
AYOKPHE ) = 0. 000 (kN)
AP [ HLRE ) = 0. 000 (kN)

BREESHIKE = 5.912(m)

TS = 123.676 (kN)

BRI R= 32.263(KkN) ¥EHHLIE S = 14.095 (kN) ki AHiiE /1 =114. 105 (kN)
AYFR T = —4.525(kN)

AU IIME = 71,267 (B)

15



skskeskskeskeskshekekskekekskekskeskokeskskekekeskokeskeskokeskeskeskekekokekokskeskeskekeskokekskekek sk
2 Yok (HEIEEhm)
skskeskskeskeskskekekskekekskekskeskokeskskeskeskeskokeskeskokeskeskekekekekekokskeskeskekeskokek skekek sk
APAE X = 5.901 K X = 7.800
EHLEAES = 0.000(kN)  HESIAE = 71267 ()
AP HRGEE /7 = 19. 300 (kPa)  JE I AEHE A = 23. 600 (FF)
AP (3G K) = 262. 018 (kN)
APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP HEREYIFJ) Pt= 0.000 (kN)

KYGBEKIE T = 0. 000 (kN)
VN L = 0. 000 (kN)
A KFHRE 77 = 0. 000 (kN)
YL E] HhE = 0. 000 (kN)

HRAESIEKE = 4.084(m)

¥ 1 = 301. 570 (kN)

BRI 7] R= 121.820(kN) ¥ETHPUE S = 53.222(kN) KR Sibuig 71 =78. 821 (kN)
AHF R T = 169. 528 (kN)

AITWIAE = 62.294 (%)

skskeskskeskeskskekekskekeskskekeskeskekeskskekeskeskokeskeskokeskeskeskeskekokeskekeskeskeskekeskokekeskekek sk
ko F 3 Humik (BN Ehm)
skskeskskeskeskshekekskekeskskekskeskekeskskekeskeskokeskesokeskeskeskeskekekeskekekeskeskekeskekekeskekek sk
AHUE A X = 4.003 KA X = 5.901
RS = 169.528 (kN)  HESMAE = 62.294 ()
AP S = 19.300(kPa) W BEHE S = 23. 600 ()
AL E (BFEK) = 367. 537 (kN)
APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP R YR ) Pt= 0.000 (kN)

ARYBIFEKET) = 0. 000 (kN)
AR T = 0. 000 (kN)
KK P HLE ) = 0. 000 (kN)
AP [ HOLRE ) = 0. 000 (kN)

BREIESHIKEE = 3.362(m)

TIE S = 562. 682 (kN)

WIRR S R= 227.290 (kN) ¥EHEIPUIE S = 99. 301 (kN) K5 J1buiE 71 =64. 888 (kN)
AL T = 398. 494 (kN)

AP IIME = 55,614 (B)

skskeskskeskekskekekskekekskekeskskekeskskekeskeskekeskeskokeskeskekeskekekeskeskekeskeskekeskekeke skekek sk
* 4 Yumik (AN 3hm)
skskeskskeskeskskekekskekekskekeskeskekeskskekeskskekeskeskokeskeskekeskeskekeskekekeskeskekeskekeke skekek sk

AU X = 3.581 A5 X = 4.003

EHfEEMES = 398.494 (kN)  HEJIAE = 55.614(JF)
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AP TR 77 = 19.300(kPa) W EEEM = 23.600 ()
A S E (LK) = 93. 157 (kN)

AN Px= -0.000(kN) Py = 0. 000 (kN)
AP E YIS Pt= 0. 000 (kN)

KYGBEKIET] = 0. 000 (kN)
ARHIKIF 1 = 0. 000 (kN)
KPR HE S5 = 0. 000 (kN)
YL A HhE ) = 0. 000 (kN)

HRAESHEKE = 0.655(m)

T 71 = 489. 254 (kN)

WK1 R=99.259 (kN) JETHIHINE /1 = 43.365(kN) ki g 11 =12. 646 (kN)
ARHFI R TS = 433,243 (kN)

AT IIMAE = 49.952 (%)

AHUE A X = 2.104 KA X = 3.581

LHUESHES = 433.243(kN)  HESIAEE = 49.952(JF)
APETRGEE /7 = 19.300(kPa)  JE AR = 23. 600 ()
AYe i (BFEK) = 262. 069 (kN)

APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AR mYIm Pt= 0. 000 (kN)

ARYBIFE KT = 0. 000 (kN)
ZN\Y/ S| = 0. 000 (kN)
KK HLE /) = 0. 000 (kN)
AHL A HhE ) = 0. 000 (kN)

HRAESIEKE = 2.296(m)

T = 694. 042 (kN)

BRI 7] R= 168.624 (kN) JETHPUE S = 73.670 (kN) KR Fibuig 71 =44. 308 (kN)
AT AR T = 576. 065 (kN)

AHITFWEIIMAE = 49.952 (%)

skskeskskeskeskshekekskekeskskekskskekeskskekeskskokeskesolkeskeskekeskekekeskeskeskeskekekeskekekeskekek sk
* 25 Humik (LI Ehm)
skskeskskeskeskskekekskekekskekeskskekeskskekeskeskekeskeskokeskeskeskeskekekeskekekeskeskekeskekeke skekek sk
AHUEA X = 0.212 KA X = 2.104
UL HES = 576.065(kN)  HESAE = 49.952(JF)
AHUFHERE R S = 19.300(kPa) W EEHES = 23. 600 (%)
A (3G K) = 123. 302 (kN)
APUAIN A Px= -0.000(kN) Py = 0. 000 (kN)
AP EYIR /) Pt= 0.000 (kN)

ARYBIFEKE T = 0. 000 (kN)
AR T = 0. 000 (kN)
AYOKPHE ) = 0. 000 (kN)
AP [F) HLRE ) = 0. 000 (kN)
ARAEHHKE = 2.672(w)
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71 = 686. 975 (kN)

WIRRJ)  R= 138.055(kN) JHTIHIIE ) = 60. 315 (kN) K5 JjPidE /) =51. 563 (kN)
AR T ) = 575. 098 (kN)

AU IIMAE = 44.901 ()

AHE A X = 0.206 KA X = 0.212

YRS = 575.098 (kN)  HESJAE = 44.901 (%)
AHUB TR /) = 33.000(kPa) JHIHEEH A = 38.500 (J&)
AP (3G K) = 0.001 (kN)

APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)

AP HER YR ) Pt= 0.000 (kN)

ARPBIE KT = 0. 000 (kN)
ARHIKIF T = 0. 000 (kN)
A KPR 77 = 0. 000 (kN)
AP [ HLRE ) = 0. 000 (kN)

HRAESHEKE = 0.007 (m)

NIE /1 = 575. 099 (kN)

BRI 71 R= 0.001(kN) JEHEFIE S = 0.001 (kN) KR SHuiE 71 =0. 242 (kN)
AR T ) = 574. 856 (kN)

AT IIMAE = 44.901 ()

AHUE A X = 0.205 KA X = 0.206

YRS = 574.856 (kN)  HESIMAE = 44.901 (%)
ARPIFHREEE /7 = 33.000(kPa) W T BEHES = 38. 500 (&)
AY i (BFEK) = 0. 000 (kN)

APEMN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP YIR ) Pt= 0.000 (kN)

ARYBIFE KT = 0. 000 (kN)
AYIKIT T = 0. 000 (kN)
KK HLE /) = 0. 000 (kN)
AP E] HhE S = 0. 000 (kN)
HRMIESIEKE = 0.002(m)

NIg 1 = 574. 856 (kN)

BRI 71 R= 0.000(kN) JEEHFLIE S = 0.000(KkN) KA 71 =0. 054 (kN)
AHFAR TS = 574. 802 (kN)

AYREIMAE = 44.901 ()
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TEIH:  1-1" Bl HE o0 A EvE T 5

LSt B ]

EtiE = dk
FHMWE: s IE
HER: wERIOEE
ERmR . HYGE hk
HBEZIE: 7 &
KR R 0. 100
HEIEH LSRG R4 0.250
HhREAE P E M R E: 1,000
MR ERAME : ot
ISP B o A 2 TR

(A5 5]
P B 8
WS KPR () REA () AR
1 0. 206 0. 880 0
2 3. 375 14. 408 0
3 8. 988 2. 538 0
4 27. 389 17. 500 0
5 21. 108 9. 759 0
6 13.517 4. 647 0
7 42.905 10. 594 0
8 43. 871 5. 850 0
[(LEEE]
ey g 9

Fi'T X (m) Y (m)
0 0. 000 0. 000

-1 0. 206 0. 880

-2 3. 581 15. 288

-3 12. 569 17. 826

-4 39. 957 35. 326

-5 61. 066 45. 085

19



-6 74. 582 49.732

-7 117. 487 60. 326
-8 161. 358 66. 176
B RS A 8
G X (m) Y (m)
1 161. 358 54. 753
2 145. 137 51.897
3 119. 474 49. 493
4 90. 464 39. 694
5 67. 993 34.075
6 41.788 22. 565
7 9.728 3.438
8 161. 358 0.214

ANF A X I 2

X%  #HfE TANEE R RRgERREE ALBUKIE TR
(kN/m3)  (kN/m3) (kpa) VAE 31 'S
1 21.000 20. 000 120. 000 -—  (1,2,3,4,56,7,-1,0,8,)
2 19.900 20. 000 120. 000 —

(2,1,-8-7,-6,-5-4,-3,-2,-1,7,6,5,4,3,)

X5 KRS WEEM KRR KTHE
(kPa)  (J%) J1(kPa) A ()

1 35.000 40.000  10.000 25. 000

2 20.000 27.000  10.000 25. 000

X5 ERT O SREN bERTK SBEEEKAR
(kPa)  K&H#  TME(kPa)  HUKTH

A BIKIIAE

(h 5 2% A
R FasE b ik Ed ik
LB 5 S 5 E TR R A - 2R IR A
FRETE AR B8 REaRIERN
AT LT8R 1,000 (m)
R RGP K: 1,000 (m)
BRI HEAP K 0,500 (m)

e R

(SR R ]
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B AR B
R TEIRN
WEhE
WZE R = 0.726

(-21. 380, 24. 434) (m)
31. 952 (m)

e x  #abx a [ G o FE FH OMESL BEH M
NX MmAY R PuE BE B

=S HEN
(m) m () m (kPa) (FF) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN)
kN)  kN)  (kN)  (kN)

0.205 0.206 42.497 0.002 35.000 40.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.00 0.06 0.00 0.00

0.206 0.213 42.507 0.009 35.000 40.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.00 0.31 0.00 0.00

0.213 1.055 43.557 1.162 20.000 27.00 23.85 0.00 0.60 0.00 0.00
0.00 16.86 31.84 0.00 0.00

1.055  1.897 45.679 1.205 20.000 27.00 70.16 0.00 1.75 0.00 0.00
0.00 51.31 48.44 0.00 0.00

1.897 2.739 47.886 1.256 20.000 27.00 115.37 0.00 2.88 0.00 0.00
0.00 87.21 63.45 0.00 0.00

2.739 3.581 50.191 1.315 20.000 27.00 159.34 0.00 3.98 0.00 0.00
0.00 124.36 76.73 0.00 0.00

3.581 4.455 52.662 1.441 20.000 27.00 180.06 0.00 4.50 0.00 0.00
0.00 145.16 82.65 0.00 0.00

4.455  5.329 55.332 1.537 20.000 27.00 163.40 0.00 4.08 0.00 0.00
0.00 136.11 76.38 0.00 0.00

5.329  6.203 58.197 1.659 20.000 27.00 144.44 0.00 3.61 0.00 0.00
0.00 124.19 70.40 0.00 0.00

6.203 7.077 61.317 1.821 20.000 27.00 122.58 0.00 3.06 0.00 0.00
0.00 108.67 65.03 0.00 0.00

7.077 7.951 64.790 2.052 20.000 27.00 96.83 0.00 2.42 0.00 0.00
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0.00 88.43 60.95 0.00 0.00

7.951 8.825 68.798 2.417 20.000 27.00 65.38 0.00 1.63 0.00 0.00
0.00 61.45 59.62 0.00 0.00

8.825 9.699 73.770 3.129 20.000 27.00 23.97 0.00 0.60 0.00 0.00
0.00 23.17 65.69 0.00 0.00

SYiN - ] = 966. 911 (kN)

S 7 = 701. 544 (kN)
RIS FIE S = 966. 911 (kN)
TARE U S = 701, 544 (kN)
e I A= AR PiE 77 = 0..000 (kN)
i E A A = AR P 7 = 0.000 (kN)

VEETIH: 1-1" P O 0 FR TN A

[t )

(=240 -
KRG WAk
HEN: FERTEDTE
MWBZIE: 7 %
KPHUE R % 0. 100
HEIEH LSRG R4 0.250
R AR B EME R A 1,000
HESERME : o ab
ISP I L oy A R A Y

[ 2]
Wiz BAy 8
Bmiges ACPERE M BEBEE M EE
1 0. 206 0. 880 0
2 3.375 14. 408 0
3 8. 988 2.538 0
4 27.389 17. 500 0
5 21. 108 9. 759 0
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6 13.517 4. 647

7 42. 905 10. 594
8 43.871 5. 850
SN
AR )
95 X (m) Y (m)
0 0. 000 0. 000
-1 0. 206 0. 880
-2 3. 581 15. 288
-3 12. 569 17. 826
-4 39. 957 35. 326
-5 61. 066 45. 085
-6 74. 582 49. 732
-7 117. 487 60. 326
-8 161. 358 66. 176
ipIIRER e
s X (m) Y (m)
1 161. 358 54. 753
2 145. 137 51. 897
3 119. 474 49. 493
4 90. 464 39. 694
5 67.993 34. 075
6 41. 788 22. 565
7 9. 728 3.438
8 161. 358 0.214

ANF X IS 2

X5  EE MOFIEE Y ORNSERRAE ALBRUKE AR
(kN/m3)  (kN/m3) (kpa) VAE %0 Y5
1 21.000 20. 000 120. 000 —  (1,2,3,4,56,7,-1,0,8,)
2 19.900 20.000 120. 000 —

(2,1,-8-7-6,-5-4,-3,-2,-1,7,6,5,4,3,)

X5 KRS WEEM OKTHE KTHE
(kPa) (%) J1(kPa) A ()

1 35.000 40.000  10.000 25. 000

2 20.000 27.000  10.000 25. 000

X5  ERT O MREN bERTK SBEEKAR
(kPa)  K&%  TME(KkPa)  HUKTHE
1 _ JE— _ J—
2 _ JE— _ J—

AN IR R
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RENTEESSY

THIZREBEL 5 TInZRas AR (0. 205, 0. 875)

WS KPHEE M BERY M Kem KK (kPa) PEESM () %
1(kPa) PN EEHES 1 ()

1 1.899 1.892 0. 000 — — —
- 2 1.899 2. 259 0. 000 _— S —_
- 3 1.899 2.775 0. 000 _— S —_
- 4 1.899 3.616 0. 000 — — N
- 5 1.899 5.599 0. 000 — _—_ S
[TH5R2AE]

FIR TSR HERR T
TARRMIMEMTIE: ¥ REETE
R TR 22 R 1150

TR

R tsE S

skskeskskeskekskekekskekekskekeskeskekeskskekeskskekeskeskokeskeskekeskekekeskekeskeskeskekeskekeke skekek sk
* 1 Yok (AN 3hm)
skskeskskeskekskekekskekekskekeskeskekeskskekeskeskekeskeskokeskeskekeskekekeskekekeskeskekeskekeke skekek sk
AHUE A X = 7.800 KA X = 9.699
RS = 0.000(kN)  HESIFE = 0.000 (FF)
AHUFHERE R S = 20,000 (kPa) W EEHES = 27. 000 (%)
A (3G K) = 95. 650 (kN)
APUAIN A Px= -0.000(kN) Py = 0. 000 (kN)
AP TEYIR /) Pt= 0.000 (kN)

AHBIFEIKIE T = 0. 000 (kN)
AERIKF S = 0. 000 (kN)
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AR RE 7 = 2. 391 (kN)

AP [ HLRE ) 0. 000 (kN)

HRMESEKE = 5.912(m)

TS = 106. 921 (kN)

WK1 R= 30.719(kN) JETHPUIE /) = 15.652(kN) KR J1PilE /1 =118. 244 (kN)
ARHFI R TS = -26.976 (kN)

KT IIMAE = 71.267 (%)

skskeskskeskeskshekekskekeskskekeskeskokeskeskekekeskokeskeskokeskeskeskekekokekokskeskeskekeskokek skekek sk
k2 Yok (HEIEEhm)
skskeskskeskeskshekekskekekskekeskeskokeskskekekeskokeskeskokeskeskeskekekokekokskeskeskekeskokekskekek sk
AHUE A X = 5.901 KA X = 7.800
EHAEEMES = 0.000(kN)  HESAE = 71,267 (F)
AP THRGEE /7 = 20.000(kPa)  JE AR = 27. 000 ()
AY i (BFEK) = 249. 481 (kN)
APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP AR YIF ) Pt= 0.000 (kN)

ARYBIFE KT = 0. 000 (kN)
ARHIKIF T = 0. 000 (kN)
A KFHRE 77 = 6.237(kN)
AP [ HLRE ) = 0. 000 (kN)

HRAIESEKE = 4.084(m)

IS = 261. 182 (kN)

BRI 71 R= 115.991 (kN) ¥ETHPUIE S = 59. 100 (kN) K% Fibuig 71 =81. 680 (kN)
AT AR T = 120. 402 (kN)

AITFEIIMAE = 62.294 (%)

skekskekekskskskekekskskskekekskskskskekskskskskeksk sk skskekskskskskekskskskskskek sk sksksk

* 53 Hugik (B shim)

skekskekekskskskskekskskskekekskskskskekskskskskek sk sk skskekskskskskekskskskskskek sk sksksk
AHUEA X = 4.003 KA X = 5.901

HUEBRES = 120.402(kN)  HENAE = 62.294 ()
AR 71 = 20,000 (kPa)  WETHIEESE M = 27. 000 ()

A i (BH5K) = 349. 951 (kN)
BPEMANS Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
ARYHAEIRTE YIRS Pt= 0. 000 (kN)

ARPBIFEKE T = 0. 000 (kN)
AR T = 0. 000 (kN)
AYOKPHE ) = 8. 749 (kN)
AP [F) HLRE ) = 0. 000 (kN)
ARAESHIKE = 3.362(m)

T ) = 461. 765 (kN)
WK R= 211.644 (kN) IEHPLIE S = 107. 838 (kN) ¥4 19 /1 =67. 241 (kN)
AP AT S = 286. 686 (kN)
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ARYTTRW IMHE = 55.614 ()

skskeskskeskeskshekekskekekskekeskeskokeskskeskekeskokekeskokeskeskeskekekokekokskeskeskekeskokek skekek sk
k4 Yok (BN Ehm)
skskeskskeskeskskekekskekekskekskeskokeskskeskeskeskokekeskokeskeskekekekokekokskeskeskekeskokekskekek sk
AP X = 3.581 K& X = 4.003
LS = 286.686(kN)  HEJJAE = 55.614 (%)
APIEHRGEE /7 = 20.000 (kPa) I AEHE A = 27. 000 (FF)
AP (3G K) = 88.699 (kN)
APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP HER YR ) Pt= 0.000 (kN)

ARPBIE KT = 0. 000 (kN)
ARHIKIF T = 0. 000 (kN)
A KPR 77 = 2.217(kN)
AP [ HLRE ) = 0. 000 (kN)

HRMESHEKE = 0.655(m)

I/ = 365. 921 (kN)

BRI 7] R= 85.359(kN) ¥ETHIHLME /1 = 43.493 (kN) kiR HHiiE /1 =13. 105 (kN)
ARHF R TS = 309. 324 (kN)

AT IIMAE = 49.952 (%)

APUE S X = 2,104 K& X = 3.581

bFHUEBRES = 309.324(kN)  HESNAE = 49.952 ()
AHEHAEE S = 20.000(kPa) VST EEHEM = 27.000 (&)

AR E (HEK) = 249. 530 (kN)
AEEMINSG  Px= —-0.000(kN) Py = 0.000(kN)
AR YN /) Pt= 0. 000 (kN)

ARYBIFE KT = 0. 000 (kN)
AYIKIT T = 0. 000 (kN)
KK HLE /) = 6.238(kN)
AP E] HhE S = 0. 000 (kN)
HRMIESEKE = 2.296(m)

TIg /1 = 536. 166 (kN)

BRI 7] R= 160.556 (kN) ¥ETHPLIE S = 81.807 (kN) HFiT Fybui 71 =45. 915 (kN)
AL TS = 408. 444 (kN)

AYRIEIMAE = 49.952 ()

skskeskskeskeskskekekskekekskekeskeskokeskskekeskeskekeskeskokeskeskeskeskekekeskekekeskeskekeskekeke skekek sk
* 5 ok (HLNE )
skskeskskeskekskekekskekekskekeskskekeskskekeskeskekeskeskokeskeskekeskekekeskeskekeskeskekeskekeke skekek sk
AHUAH X = 0.212 Kf X = 2.104
UL HES = 408.444 (kN)  HESAEE = 49.952(JF)
AHUFHEHRE R S = 20,000 (kPa) W EEHES = 27. 000 (%)
YD (BFEK) = 117. 402 (kN)
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AEENS  Px= -0.000(kN) Py = 0. 000 (kN)
AP ERE I/ Pt= 0. 000 (kN)

KYGBEKIET] = 0. 000 (kN)
ARHIKIF T = 0. 000 (kN)
ALK RE S = 2.935(kN)
AP [ HLRE ) = 0. 000 (kN)

AR AHKE = 2.672(m)

N7 = 505. 537 (kN)

BRI 7T R= 119. 119(kN) ¥THPUE S = 60.694 (kN) K% Sibuig 71 =53. 433 (kN)
AHF R TS = 391. 410 (kN)

AU IIMAE = 44.901 ()

AP A X = 0.206 KX = 0.212

UL ISHE 391.410(kN)  HESIMPE = 44.901 (F)
AP TRGEE /7 = 35.000(kPa)  JE I AEHE A = 40. 000 ()
AYL i (B3 K) = 0.001 (kN)

APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AR Y Pt= 0. 000 (kN)

ARYBIFE KT = 0. 000 (kN)
VNI L = 0. 000 (kN)
A KFHRE 77 = 0. 000 (kN)
ALY E] HhE S = 0. 000 (kN)
HRAIESHEKE = 0.007 (m)

I = 391. 411 (kN)

BRI 71 R= 0.001(kN) JEHEHIE S = 0.001 (kN) KR AP 71 =0. 257 (kN)
AHF A T = 391. 153 (kN)

AHPTFWEIIMAE = 44.901 ()

AHUE A X = 0.205 KA X = 0.206

RS AMES = 391,153 (kN)  HESMAE = 44.901 (%)
ARPIE RS /7 = 35.000(kPa) W T BEHES = 40. 000 ()
AP H (BFEK) = 0. 000 (kN)

AP MMM Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP R T YIR 7] Pt= 0.000 (kN)

ARPBIFEKE T = 0. 000 (kN)
AR T = 0. 000 (kN)
AYOKPHRE ) = 0. 000 (kN)
AP [ HLRE ) = 0. 000 (kN)
ARAEHIHKE = 0.002(m)

TS = 391. 153 (kN)

WK R=0.000(KN) PN = 0.000(kN) ki 1Pii 71 =0. 057 (kN)
AHFA T = 391. 096 (kN)

AYREIAE = 44.901 ()
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THEIUH: 2-2" Fh HE o0 SRR R i P 5E

(it 50 )

EZLIES ok
RAMIG: B
WEHE: BRI

HEZIE: 7
KPHE R % 0. 100
WEEHEZER%: 0.250

MR AE I EE R 1. 000

WREAERALE: Bl it
AP g FE AR FET

B GIEERSY
W2 B 8

WL s KPR (m)

1

CO N O O B~ W DN

ES-T0N
W15 A 9
G5

0.
3.
8.
27.
21.
13.
42.
43.

0.

206
375
988
389
108
517
905
871

X (m)
000

0. 206
3. 581

12.
39.
61.
74.

569
957
066
582

BHBE ()
. 880

14.

17.

10.

408

. 538

500

. 759
. 647

594

. 850

. 000
. 880
. 288
. 826
. 326
. 085
.732
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-7 117. 487 60. 326
-8 161. 358 66. 176
B RS A 8
R X (m) Y (m)
1 161. 358 54. 753
2 145. 137 51. 897
3 119. 474 49. 493
4 90. 464 39. 694
5 67. 993 34.075
6 41.788 22. 565
7 9.728 3. 438
8 161. 358 0.214
ANFE PR S 2
X%  #HFE TANEE R RRgERREE ALBUKIE TR
(kN/m3)  (kN/m3) (kpa) VAE 31 'S
1 21.000 20. 000 120. 000 -—  (1,2,3,4,56,7,-1,0,8,)
2 19.900 20. 000 120. 000 —

(2,1,-8-7,-6,-5-4,-3,-2,-1,7,6,5,4,3,)

X5 ¥R NEEMA KTHME KTHNE
(kPa)  (FF) Ji(kPa) A ()
1 35.000  40. 000 10. 000 25. 000
2 20.000  27.000 10. 000 25. 000
X5 TR T o S5 3 +FRTK SEEHEKR
(kPa)  KRHE A (kPa)  HUKTME
1 - - - PR
2 N PR N R
AN K ER
EHER]
LB 5 T TH 2R ARG s ALK . (0. 205, 0. 875)
WHMLS AKFEE M BERE M KEm) MR (kPa) WEEEEM () MR
1 (kPa) WNEE#EA 1 ()
1 1. 899 1.892 0. 000 —_— _— —_—
2 1. 899 2. 259 0. 000 —_— _— —_—
3 1. 899 2.775 0. 000 —_— _— —_—
4 1. 899 3.616 0. 000 —_— _— —_—
5 1.899 5. 599 0. 000 —_— _— _—
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i 52
RIARTEE RS WHFERTEA
TARZMHMEMTE: ¥ RAETE
R TR 2 e R 1150

s

R toE S

skskeskskeskeskskekekskekeskskekskeskokeskskekeskeskokeskeskokeskeskekekekokeskekeskeskeskekeskokekeskekek sk
1 YuEik (AN Ehm)
skskeskskeskekshekekskekeskskekeskeskekeskskekeskskokeskeseokeskeskekeskekekeskeskekeskeskekeskekekeskekek sk
AHUE A X = 7.800 KA X = 9.699
UL IHE 0.000(kN)  #EJJfME = 0.000 ()
ARPIEHREEE S = 20,000 (kPa) W BEHES = 27.000 (%)
A (BFEK) = 95. 650 (kN)
APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP AR YIR ) Pt= 0.000 (kN)

ARYBIFEKET) = 0. 000 (kN)
AR T = 0. 000 (kN)
RYIKP-HE H = 2.391(kN)
AHL R m] HhE S = 0. 000 (kN)

BRI = 5.912(m)

I/ = 106. 921 (kN)

BRI 71 R= 30.719(kN) ¥EPLE /1 = 15.652(KkN) kiR g /1 =118. 244 (kN)
AHFIAR TS = —26. 976 (kN)

KPR IIME = 71,267 (B)

skskekskeskekskekekskekekskekskskekeskskekeskeskekeskeskokeskeskekeskeskekeskekekeskeskekeskekeke skekek sk
* 2 Yok (I Ehm)
skskeskskskekskekekskekekskekeskskekeskskekeskskekeskeskokeskeskekeskeskekeskosk skekekskokekskekeskskeok
AHUAH X = 5.901 AKX = 7.800
YRS = 0.000(kN)  HEAIAEE = 71267 ()
AHUFHERE R S = 20,000 (kPa) W THBEHES = 27. 000 (%)
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AP E (FEK) = 249, 481 (kN)
AEENS Px= -0.000(kN) Py = 0. 000 (kN)
A ERE I /7 Pt= 0. 000 (kN)

AKYGBEKIET] = 0. 000 (kN)
ARHIKIF T = 0. 000 (kN)
KPR HE S5 = 6.237(kN)
AP [ HLRE ) = 0. 000 (kN)

BRI E = 4.084(m)

TS = 261.182(kN)

W& R= 115,991 (N) WHIFLH /7 = 59. 100 (kN) HiZRIIHiiH /1 =81. 680 (kN)
AHF R T = 120. 402 (kN)

AT IAE = 62.294 (%)

skskeskskeskeskshekekskekeskskekskeskekeskskekeskeskokeskeskokeskeskeskeskekokeskekeskeskeskekeskokekeskekek sk
ko E 3 Humik (LI Ehm)
skskeskskeskeskshekekskekeskskekskeskokeskskekeskskokeskeskokeskeskeskeskekokekekeskeskeskekeskokekeskekek sk
AHUE A X = 4.003 KA X = 5.901
LHUESHES = 120.402(kN)  HESAEE = 62.294(JF)
AP THRGEE /7 = 20.000 (kPa)  JE I EEIE A = 27. 000 ()
AYL i (G K) = 349. 951 (kN)
APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP AR YIR ) Pt= 0.000 (kN)

ARYBIFE KT = 0. 000 (kN)
AYIKIT T = 0. 000 (kN)
KK HLE ) = 8. 749 (kN)
AP E] HhE S = 0. 000 (kN)

HRMESEKE = 3.362(m)

NIg /1 = 461. 765 (kN)

BRI 7] R= 211,644 (kN) JETHPUE S = 107.838 (kN) K% J1Piig /1 =67. 241 (kN)
AT AR T = 286. 686 (kN)

KPR M = 55,614 (B)

skskeskskeskeskskekekskekekskekeskskekeskskekeskeskekeskeskokeskeskeskeskekekeskekekeskeskekeskekeke skekek sk
* 4 Yok (HZIEEhm)
skskekskeskeskskekekskekekskekeskskekeskskekeskskekeskeskokeskeskeskeskeskekeskekekeskeskekeskekeke skekek sk
AHUE A X = 3.581 KX = 4.003
UL HES = 286.686 (kN)  HESME = 55.614(FF)
AHUFHERE R S = 20,000 (kPa) W EEHES = 27. 000 (%)
A (3G K) = 88.699 (kN)
APUAIN A Px= -0.000(kN) Py = 0. 000 (kN)
AP R T YIR /) Pt= 0.000 (kN)

AHBIFEIKIE T = 0. 000 (kN)
RYIKEFE S = 0. 000 (kN)
ALK HE 7 = 2.217(kN)
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AP [ HLRE ) = 0. 000 (kN)

ARSI E = 0.655(m)

g = 365.921 (kN)

WK I R= 85.359(kN) JETHIPLIE /1 = 43.493 (kN) KR H1Ptig /1 =13. 105 (kN)
AHF R T = 309. 324 (kN)

AU IMAE = 49.952 (%)

AP A X = 2.104 KA X = 3.581

YL IAE 309.324(kN)  HEME = 49.952(F)
APEHRGEE /7 = 20.000 (kPa) I AEHE A = 27. 000 (FF)
AYL i (3G K) = 249. 530 (kN)

APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AYgA R I YIm Pt= 0. 000 (kN)

ARPBIE KT = 0. 000 (kN)
VNI L = 0. 000 (kN)
A KFHRE 77 = 6.238(kN)
AHL R E] HhE S = 0. 000 (kN)

BRMESIEKE = 2.296(m)

g1 = 536. 166 (kN)

IR 7] R= 160.556 (kN) ¥ETHPUIE S = 81.807 (kN) iR Sybuig 71 =45. 915 (kN)
AR T ) = 408. 444 (kN)

AYREIMAE = 49.952 ()

skskeskskeskeskskekekskekeskskekeskeskokeskskekeskeskokeskesokeskeskeskeskekekeskekeskeskeskekeskekek skekek sk
* 25 Humik (LI Ehm)
skskeskskeskeskshekekskekeskskekeskeskekeskskekeskeskokeskeseokeskeskekeskekekeskeskekeskeskekeskekekeskekek sk
AHUEA X = 0.212 KA X = 2.104
RS ES = 408444 (kN)  HESMAE S = 49.952 (%)
ARPIE TR S = 20,000 (kPa) W BEHES = 27.000 (%)
AL E (BFEK) = 117. 402 (kN)
APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP AR YIR ) Pt= 0.000 (kN)

ARPBFEKE T = 0. 000 (kN)
AR T = 0. 000 (kN)
AYOKPHE ) = 2.935(kN)
AP [ HOLRE ) = 0. 000 (kN)

BREEAHIEE = 2.672(m)

NIg /1 = 505. 537 (kN)

WIRR S R= 119.119(kN) ¥EHEHUIE S = 60.694 (kN) K% J1buig 71 =53. 433 (kN)
AL TS = 391. 410 (kN)

AU IIME = 44.901 (B)

AHUEE X = 0.206 KA X = 0.212
FHEEEHES = 391.410(kN)  HESIME = 44.901 ()
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APIEHRGEE /7 = 35.000(kPa) I AEHE A = 40. 000 (FF)
AP (3G K) = 0.001 (kN)

APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)

AP HER YN J) Pt= 0.000 (kN)

KYGBEKIET] = 0. 000 (kN)
ARHIKIF 1 = 0. 000 (kN)
KPR HE S5 = 0. 000 (kN)
YL A HhE ) = 0. 000 (kN)

HHPEAIKE = 0.007 (m)

T = 391. 411 (kN)

WIRR ST R=0.001(kN) MTHIPLHE /1 = 0.001 (kN) K55 A3huis 71 =0. 257 (kN)
ARHF R TS = 391, 153 (kN)

AHPTWIIMAE = 44.901 ()

AHUE A X = 0.205 KA X = 0.206

g = 391,153 (kN)  HESIAEE = 44.901 (J¥)
APETRGEE /7 = 35.000(kPa)  JE I AEHE A = 40. 000 ()
AYe i (BFEK) = 0. 000 (kN)

APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AYga R Y Pt= 0. 000 (kN)

ARYBIFE KT = 0. 000 (kN)
ZN\Y/ S| = 0. 000 (kN)
KK HLE /) = 0. 000 (kN)
AHL A HhE ) = 0. 000 (kN)

HREIESIEKE = 0.002(m)

T = 391. 153 (kN)

BRI 71 R= 0.000(kN) JEHEHLIE S = 0.000(KkN) ki SHiiE 71 =0. 057 (kN)
AHF AR T = 391. 096 (kN)

AHPTFWIIMAE = 44.901 (%)

THEWE . 2-2" HImEIS T T e vk

(5 fif 1 ]

Eculb-/aF
KHBGE: s
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T B

LERHOTH

ERETEAR . BN 3hE

AN EHN TR
EETEEESY
W2 EL 9
WS APFHREm  BEHEE )
1 0.211 0. 820
2 2.702 10. 518
3 19. 964 8. 399
4 2. 302 1. 064
5 20. 942 12. 936
6 16. 313 7.028
7 25. 558 5. 000
8 20. 618 2. 500
9 11. 385 0. 000
[(LEEERE]
W A A 10
s X (m) Y (m)
0 0. 000 0. 000
-1 0.211 0. 820
-2 2.913 11. 338
-3 22. 877 19. 737
-4 25. 180 20. 801
-5 46. 122 33. 738
-6 62. 434 40. 766
-7 87.992 45. 766
-8 108. 610 48. 266
-9 119. 996 48. 266
B A 6
EnRSH X (m) Y (m)
1 88. 380 35. 687
2 68.518 31. 780
3 45.618 20. 984
4 12. 247 2.503
5 119. 996 0.223
6 119. 996 38. 040
AR P X3 2
X5  EHE MIFNEEE  ORG4SRNE
(kN/m3)  (kN/m3) (kpa)
1 21.000 20.000 120.000
2 19. 900 20. 000 120. 000

(21,6,-9,-8,-7,-6,-5,-4,-3,-2,-1,4,3,)
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VAR
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(1,2,3,4,-1,0,5,6,)



X5 WS NEEEA KRR KTRHEE
(kPa)  (J¥) 71 (kPa) £ (F)
1 35.000  40. 000 10. 000 25. 000
2 20.000 27.000 10. 000 25. 000
X5 +FRT o5 5 48 7R TR MK R
(kPa)  KRH T (kPa)  BUK FA
1 - JR— - PR
2 - JR— - PR
AN FEIK AR
Rap:&-363
Bk g ot g El ik
T AEUIM 15T R AR 2RI JI6 R
RoeitE B A RESEREZm
ZAME 25 BE . 1,000 (m)

RGP 1,000 (m)
R HIEARP A 0,500 (m)

TR

R tsE S

B ANKI I B T -
T B[ O
HiepzIE S
HE e R/

foih x &b x
KX MWy FEh

WES HES

(m) m (B

a

(-15. 242, 20. 379) (m)

= 25.028 (m)
= 0.897
li Ci O KSZE OB
PuE S BE Bm
(m) (kPa) () (kN) (kN) (kN)
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(kN)

B

(kN)

B

(kN)



kN)  (kN)  (kN)  (kN)
0.169 0.211 38.066 0.053 35.000 40.00 0.05 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.03 1.88 0.00 0.00
0.211  0.408 38.415 0.252 35.000 40.00 1.72 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 1.07 9.96 0.00 0.00
0.408 1.243 39.951 1.089 20.000 27.00 33.55 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 21.55 34.89 0.00 0.00
1.243  2.078 42.493 1.132 20.000 27.00 75.33 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 50.89 50.95 0.00 0.00
2.078  2.913 45.145 1.184 20.000 27.00 116.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 82.23 65.36 0.00 0.00
2.913  3.772 47.968 1.283 20.000 27.00 134.86 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 100.17 71.66 0.00 0.00
3.772  4.630 50.998 1.365 20.000 27.00 123.83 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 96.23 67.00 0.00 0.00
4.630 5.489 54.243 1.470 20.000 27.00 110.76 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 89.88 62.37 0.00 0.00
5.489  6.348 57.769 1.610 20.000 27.00 95.10 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 80.45 58.05 0.00 0.00
6.348  7.207 61.685 1.811 20.000 27.00 76.02 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 66.92 54.59 0.00 0.00
7.207 8.066 66.194 2.128 20.000 27.00 51.94 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 47.52 53.25 0.00 0.00
8.066 8.924 71.774 2.747 20.000 27.00 19.20 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 18.23 58.00 0.00 0.00
SR = 655. 178 (kN)
FSNINEIN: ] = 587. 981 (kN)
T ARE > FIE ) = 655. 178 (kN)
RIS PG J) = 587.981 (kN)
eI I AR e 73 = 0..000 (kN)
W I I R P A T 71 = 0..000 (kN)

THEIUH -

2-2" BT A T FAR R A

[t )
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Kt dF
KHBGE: A%
WEHER:  RRTEE

AN EHN TR
(15 5]
WL B 9
WS APHREm  BEHEE ) EEE SR
1 0.211 0. 820 0
2 2.702 10. 518 0
3 19. 964 8. 399 0
4 2. 302 1. 064 0
5 20. 942 12. 936 0
6 16. 313 7.028 0
7 25. 558 5. 000 0
8 20.618 2. 500 0
9 11. 385 0. 000 0
[(LEEE]
ey gL 10
EnRSH X (m) Y (m)
0 0. 000 0. 000
-1 0.211 0. 820
-2 2.913 11. 338
-3 22. 877 19. 737
-4 25. 180 20. 801
-5 46. 122 33. 738
—6 62. 434 40. 766
-7 87.992 45. 766
-8 108.610 48. 266
-9 119. 996 48. 266
B s 6
Fi'T X (m) Y (m)
1 88. 380 35. 687
2 68.518 31. 780
3 45.618 20. 984
4 12. 247 2. 503
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5 119.9
6 119.9
AN[A) L X S 2
X5 HE
(kN/m3)
1 21.000
2 19.900

96 0.223

96 38. 040

WANEE  RighaRE fLBUKE A
(kN/m3)  (kpa) RS i i
20. 000 120. 000 —  (1,2,3,4,-1,0,5,6,)
20.000 120. 000 -

(2,1,6,-9,-8,-7,-6,-5,-4,-3,-2,-1,4,3,)

X5 WERS NEEEA KRR KFHEE
(kPa)  (J¥) 71 (kPa) A (F)
1 35.000  40. 000 10. 000 25. 000
2 20.000 27.000 10. 000 25. 000
X5 +FRT o B +FR TR ERERK R
(kPa) K &R¥ M (kPa)  HUK FHE
1 - PR - PR
2 - PR - PR
AN FEIK A
RNRENSY
TR B 5 TR IE AR (0. 169, 0. 659)
WHHLS KPP m BERE M K& m  MES (kPa) PEEM (5)
1 (kPa) NEEHEA 1 ()
1 1.751 1.503 0.000  —— — —
2 1.751 1.825 0.000  —— — —
3 1.751 2.271 0.000  ——— — —
4 1.751 2.987 0.000  —— — —
5 1.751 4.622 0.000  —— _— —_—
LT 48]

FIAR T AR HERR T
ZAEFZPWMMIE: S RAE TR
RIARTWEIEEN 2R/ 8: 1300

e R
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R top S

skskskekskskskskekekskskskekekskskskskekskskskskeksk sk skeskeksksk sk skekskskskskskek sk skskek

* 81 Hugik (B shim)

skekskekekskskeskekekskskskokekskskskskekskskskskek sk sk skskskskek sk skskskeksk sk skskeksk sk sk
AHGEE X = 7.173 KAHX = 8.924

EYUEEHES = 0.000(kN)  HESMEE = 0.000 ()
AHIETHAE J7 = 20.000 (kPa) WS EEEESE = 27.000 (BF)

AP E (FEK) = 67. 686 (kN)
AEENS Px= -0.000(kN) Py = 0. 000 (kN)
AR I /7 Pt= 0. 000 (kN)

ARYBIFE KT = 0. 000 (kN)
VNI L = 0. 000 (kN)
A KFHRE 77 = 0. 000 (kN)
ALY E] HhE S = 0. 000 (kN)
HRAESEKE = 4.942(m)

i8S = 82.284 (kN)

AR R= 23.979(kN) WS = 12. 218 (kN) HEER JH0H /1 =98. 846 (kN)
AP R TS = -28. 780 (kN)

AHPTFWEIIMAE = 69.251 (%)

skskeskskeskeskskekekskekeskskekskeskokeskskekeskeskokeskesokeskeskekeskeskekeskekeskeskeskekeskekekeskekek sk
k2 Humik (LI Ehm)
skskeskskeskeskshekekskekeskskekskskekeskskekeskskokeskesolkeskeskekeskekekeskeskeskeskekekeskekekeskekek sk
AP A X = 5.422 KX = 7.173
YRS = 0.000(kN)  HEAIAEE = 69.251 ()
AHUFHEHRE R S = 20,000 (kPa) W THEEHES = 27. 000 (%)
A (3G K) = 174. 570 (kN)
APUEIN A Px= -0.000(kN) Py = 0. 000 (kN)
AP R T YIR 7] Pt= 0.000 (kN)

ARPBIFEKE T = 0. 000 (kN)
AR T = 0. 000 (kN)
AYOKPHE ) = 0. 000 (kN)
AP [ HLRE ) = 0. 000 (kN)

BRI ANIEKE = 3.462(m)
T H = 195. 777 (kN)
WK R= 88.289(kN) MHBLHE /1 = 44.985(kN) KEE S1Hikg /1 =69. 241 (kN)
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AT AT 71 = 81.551 (kN)
ARYTWMHE = 59.619 ()

skskeskskeskeskskekekskekekskekskeskokeskskeskeskeskokeskeskokeskeskekekekekekokskeskeskekeskokek skekek sk
ko E 3 Yok (AN Ehm)
skskeskskeskeskshekekskekekskekskeskokeskskeskeskeskokeskeskokeskeskeskekekoskekokskeskeskekeskokekskekek sk
ARG X = 3.671 K& X = 5.422
EHUEEES = 81.551(kN)  HESfAEE 59. 619 (i)
APIEHRGEE /7 = 20.000 (kPa) I EEHE A = 27. 000 (FF)
AP (BFEK) = 240. 500 (kN)
APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP AR YIF /) Pt= 0.000 (kN)

ARYBIFE KT = 0. 000 (kN)
ARHIKIF T = 0. 000 (kN)
A KFHRE 77 = 0. 000 (kN)
YL E] HhE = 0. 000 (kN)
HRMESIEKE = 2.868(m)

IS = 328. 504 (kN)

BRI 7] R= 157. 136 (kN) ¥ETHPUIE S = 80. 065 (kN) iR Sibuig 71 =57. 353 (kN)
ARHF R TS = 191. 086 (kN)

AT IIMAE = 52.369 (%)

skskeskskeskeskshekekskekeskskekskeskekeskskekeskeskokeskesokeskeskeskeskekekeskekekeskeskekeskekekeskekek sk
* 4 Yumik (g Ehm)
skskeskskeskeskskekekskekeskskekskskekeskskekeskskokeskeskokeskeskeskeskekekeskekekeskeskekeskekekeskekek sk
AHUEA X = 2.913 KA X = 3,671
R MES = 191,086 (kN)  HESMAE = 52.369 (%)
AP S = 20,000 (kPa) W BEHES = 27.000 (%)
AL E (BFEK) = 119. 276 (kN)
APEMEN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP R YR J) Pt= 0.000 (kN)

ARYBIFEKET) = 0. 000 (kN)
AR T = 0. 000 (kN)
ALK HE 7 = 0. 000 (kN)
AP [ HLRE ) = 0. 000 (kN)

BREIESHIKE = 1.095(m)

TIg /1 = 301. 869 (kN)

WIRR S R=103.146 (kN) ¥EHEIPUIE S = 52.556 (kN) K% J1PuiE 71 =21. 904 (kN)
AHFA TS = 227. 409 (kN)

KPR IIME = 46. 188 ()

AHUEAE X = 1.920 KA X = 2.913
YL = 227.409(kN)  HESIMEE = 46. 188 (FF)
AR 71 = 20,000 (kPa)  WETHEEHE M = 27. 000 (FF)
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AP E (FEK) = 132. 878 (kN)
AEEMAINS  Px= —0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
A ERE I /7 Pt= 0. 000 (kN)

AKYGBEKIET] = 0. 000 (kN)
ARHIKIF T = 0. 000 (kN)
KPR HE S5 = 0. 000 (kN)
YL A HhE ) = 0. 000 (kN)

ARMESIHKE = 1.434(n)

N5 = 352.063 (kN)

WRRIs R=91.991 (kN) HEHIHTH /1 = 46. 871 (kN) K& J1tif /1 =28. 679 (kN)
AP R TS = 276. 512 (kN)

AT = 46. 188 (%)

skskeskskeskeskshekekskekeskskekskeskekeskskekeskeskokeskeskokeskeskeskeskekokeskekeskeskeskekeskokekeskekek sk

*  F 5 HuEik (HZIEEhm)

skskeskskeskeskshekekskekeskskekeskeskek skekeskeskokeskeskokekskokeksholkekskolekskokekskekekskekesksk
AHUE A X = 0.385 KA X = 1.920
LHUESHES = 276.512(kN)  HEJIMEE = 46. 188 (J¥)
AP THRGEE /7 = 20.000 (kPa)  JE I EEIE A = 27. 000 ()
AYL i (G K) = 91. 132 (kN)
APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP AR YIR ) Pt= 0.000 (kN)

ARYBIFE KT = 0. 000 (kN)
AYIKIT T = 0. 000 (kN)
KK HLE ) = 0. 000 (kN)
AP E] HhE S = 0. 000 (kN)

HRAESEKE = 2.023(m)

IS = 352,397 (kN)

BRI 7] R= 95.831(kN) ¥EIBLME /1 = 48.828(kN) iR HHiiE /1 =40. 463 (kN)
AHF AR T = 263. 105 (kN)

RPN IMAE = 40.650 ()

AHHEA X = 0.211 KA X = 0.385

EHUEHES = 263.105(kN)  HESAE = 40.650 ()
AHUFHERE R S = 35.000(kPa) W THEEHES = 40. 000 (%)
A S (3G K) = 1. 368 (kN)

AP MMM Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP R T YIR /) Pt= 0.000 (kN)

ARPBIFEKE T = 0. 000 (kN)
AR T = 0. 000 (kN)
AYOKPHRE ) = 0. 000 (kN)
AP [ HLRE ) = 0. 000 (kN)

ARSI = 0.230(m)
T = 264. 264 (kN)
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WK R= 1.038(kN) JETHITUH /1 = 0.871(kN) KGEE SJPuiE 71 =8. 054 (kN)
AT AW F1 = 255. 339 (kN)
RYTTFWMAE = 40.650 ()

AHEAEA X = 0.169 KA X = 0.211

YRS = 255.339(kN)  HESJAE = 40.650 ()
AP HRGEE /7 = 35.000(kPa) I AEHE A = 40. 000 (FF)
AP (3G K) = 0. 054 (kN)

APEIN A Px= -0.000(kN) Py = 0. 000 (kN)

AP HEREYIFJ) Pt= 0.000 (kN)

KYGBEKIE T = 0. 000 (kN)
VN L = 0. 000 (kN)
A KFHRE 77 = 0. 000 (kN)
AP ) HL7E ) = 0. 000 (kN)
HRMESEKE = 0.055(m)

NIE /1 = 255. 385 (kN)

BRI 7T R=0.041(kN) JEHEFIE S = 0.035(KkN) KRS 71 =1. 908 (kN)
ARHF R T = 253. 443 (kN)

AT IIMAE = 40.650 ()

THEUIH:  2-2" B HI 00 1T RsE M5

(-5t B ]

Eculb-/aF
KHBGE: A%
WEAN: ZERIHHE
TERMEEAR . BINE )%
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A EHE

EETEEESY
PR EEL 9
WS APFHRE M BEHEE ) R
1 0.211 0. 820 0
2 2.702 10. 518 0
3 19. 964 8. 399 0
4 2. 302 1. 064 0
5 20. 942 12. 936 0
6 16. 313 7.028 0
7 25. 558 5. 000 0
8 20. 618 2. 500 0
9 11. 385 0. 000 0
[(LEEERE]
B S 4 10
s X (m) Y (m)
0 0. 000 0. 000
-1 0.211 0. 820
-2 2.913 11. 338
-3 22. 877 19. 737
-4 25. 180 20. 801
-5 46. 122 33. 738
-6 62. 434 40. 766
-7 87.992 45. 766
-8 108. 610 48. 266
-9 119. 996 48. 266
B L 6
EnRSH X (m) Y (m)
1 88. 380 35. 687
2 68. 518 31. 780
3 45.618 20. 984
4 12. 247 2. 503
5 119. 996 0. 223
6 119. 996 38. 040

AR 1 X A 2

X5  EHE WIAERE  RhgERREE ALBRKE S A
(kN/m3)  (kN/m3) (kpa) VAE Y 11 T
1 21.500 20. 000 120. 000 —  (1,2,3,4,-1,0,5,6,)
2 20.900 20.000 120. 000 —

(21,6,-9,-8,-7,-6,-5,-4,-3,-2,-1,4,3,)

X5 KRN AEEM O KTRE KFWE
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(kPa)  (J%) J1(kPa) A ()
1 33.000 38.500  10.000 25. 000
2 19.300 23.600  10.000 25. 000

X5 bR SEEEE PR TOK KR
(kPa)  K&RH  ME®KPa) HUKTME

AN REOK (A

[P F]
R FasE T ik Ed ik
B - A INCE A RS el a1 =W AP K
T Hir: BRI
ZAMEM LR . 1,000 (m)
R 5K 1,000 (m)
R RS K 0.500 ()

THHEER:

R toE S

B ANFE B
Ve S E = (-15. 242, 20. 379) (m)
WaEE = 25.028(m)
Wahawa /% = 0.800
G x &b x a li Ci O kSEE Fh

NXMmAY FiES PuURd) HE B
W MRS

(m) m () m (kPa) () (kN) (kN) (kN)
kN)  &kN)  kN)  (kN)
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M=)

(kN)

B

(kN)

B

(kN)



0. 169
0.00 0.
0.211
0.00 1.
0. 408
0.00 22.
1.243
0.00 53.
2.078
0.00 86.
2.913
0.00 105.
3.772
0.00 101.
4. 630
0.00 94.
5. 489
0.00 84.
6. 348
0.00 70.
7.207
0.00 49.
8. 066
0.00 19.

ISYiU N EP]
ISYibEARGED]
T T
RNt IR D]

0.

03

0.

12

1.

61

2.

44

2.

36

3

21

4.

07

5

40

6.

49

7

29

8.

91
8
15

211

1.

408

9.

243

32.

078

47.

913

60.

772

66.

630

62.

489

58.

348

54.

207

51.

066

50.

. 924

55.

38.

78

38.

45

39.

82

42.

34

45.

39

47.

19

50.

10

54.

06

57.

36

61.

50

66.

69

71.

78

066 0.053 33

0.00 0.00

415 0.252 33.

0.00 0.00

951 1.089 19.

0.00 0.00

493 1.132 19.

0.00 0.00

145 1.184 19.

0.00 0.00

968 1.283 19.

0.00 0.00

998 1.365 19.

0.00 0.00

243 1.470 19.

0.00 0.00

769 1.610 19.

0.00 0.00

685 1.811 19.

0.00 0.00

194 2.128 19.

0.00 0.00

774 2.747 19.

0.00 0.00

000

000

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

= 688. 084 (kN)
= 550. 444 (kN)

688. 084 (kN)

= 550. 444 (kN)
3 L I R PR AR P
T LRI A R P AR P

38.

38.

23.

23.

23.

23.

23.

23.

23.

23.

23.

50

50

60

.60

60

60

60

60

60

60

60

60

35.

79.

121.

141.

130.

116.

99.

79.

54.

20.

= 0. 000 (kN)

= 0. 000 (kN)

. 06

.81

22

82

64

06

32

88

84

55

16

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00
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Kt dF
KHBGE: A%
WEHER:  RRTEE

AN EHN TR
(15 5]
WL B 9
WS APHREm  BEHEE ) EEE SR
1 0.211 0. 820 0
2 2.702 10. 518 0
3 19. 964 8. 399 0
4 2. 302 1. 064 0
5 20. 942 12. 936 0
6 16. 313 7.028 0
7 25. 5568 5. 000 0
8 20.618 2. 500 0
9 11. 385 0. 000 0
[(LEEE]
ey gL 10
EnRSH X (m) Y (m)
0 0. 000 0. 000
-1 0.211 0. 820
-2 2.913 11. 338
-3 22. 877 19. 737
-4 25. 180 20. 801
-5 46. 122 33. 738
—6 62. 434 40. 766
-7 87.992 45. 766
-8 108.610 48. 266
-9 119. 996 48. 266
B s 6
Fi'T X (m) Y (m)
1 88. 380 35. 687
2 68.518 31. 780
3 45.618 20. 984
4 12. 247 2.503
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5 119.9
6 119.9
AN[A) L X S 2
X5 HE
(kN/m3)
1 21.500
2 20.900

96 0.223
96 38. 040
WANEE  RighaRE fLBUKE A
(kN/m3)  (kpa) RS i i
20.000 120. 000 —  (1,2,3,4,-1,0,5,6,)
20.000 120. 000 -

(2,1,6,-9,-8,-7,-6,-5,-4,-3,-2,-1,4,3,)

X5 WERS NEEEA KRR KFHEE
(kPa)  (J¥) 71 (kPa) A (F)
1 33.000  38.500 10. 000 25. 000
2 19.300  23.600 10. 000 25. 000
X5 +FRT o B +FR TR ERERK R
(kPa) K &R¥ M (kPa)  HUK FHE
1 - PR - PR
2 - PR - PR
AN FEIK A
RNRENSY
TR B 5 TR IE AR (0. 169, 0. 659)
WHHLS KPP m BERE M K& m  MES (kPa) PEEM (5)
1 (kPa) NEEHEA 1 ()
1 1.751 1.503 0.000  —— — —
2 1.751 1.825 0.000  —— — —
3 1.751 2.271 0.000  ——— — —
4 1.751 2.987 0.000  —— — —
5 1.751 4.622 0.000  —— _— —_—
LT 48]

FIAR T AR HERR T
ZAEFZPWMMIE: S RAE TR
RIARTWEIEEN 2R/ 8: 1300

e R
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R top S

skskskekskskskskekekskskskekekskskskskekskskskskeksk sk skeskeksksk sk skekskskskskskek sk skskek

* 81 Hugik (B shim)

skekskekekskskskekekskskskekekskskskskekskskskskeksk sk skeskekskskskskekskskskskskek sk skskek
AHGEE X = 7.173 KAHX = 8.924

EYUEEHES = 0.000(kN)  HESMEE = 0.000 ()
AHIETHAREE J7 = 19.300(kPa) WS EEESE = 23. 600 (BF)

AP E (FEK) = 71.087 (kN)
AEENS Px= -0.000(kN) Py = 0. 000 (kN)
AR I /7 Pt= 0. 000 (kN)

ARYBIFE KT = 0. 000 (kN)
VNI L = 0. 000 (kN)
A KFHRE 77 = 0. 000 (kN)
ALY E] HhE S = 0. 000 (kN)
HRAESEKE = 4.942(m)

i8S = 86.419 (kN)

AR R= 25,184 (kN) WTHHE S = 11.003 (kN) HE5R JH0H /1 =95. 387 (kN)
AP T = —19. 970 (kN)

AHPTFWEIIMAE = 69.251 (%)

skskeskskeskeskskekekskekeskskekskeskokeskskekeskeskokeskesokeskeskekeskeskekeskekeskeskeskekeskekekeskekek sk
k2 Humik (LI Ehm)
skskeskskeskeskshekekskekeskskekskskekeskskekeskskokeskesolkeskeskekeskekekeskeskeskeskekekeskekekeskekek sk
AP A X = 5.422 KX = 7.173
YRS = 0.000(kN)  HEAIAEE = 69.251 ()
AHUFHERE R S = 19.300(kPa) W EEHES = 23. 600 (%)
A (3G K) = 183. 342 (kN)
APUEIN A Px= -0.000(kN) Py = 0. 000 (kN)
AP R T YIR 7] Pt= 0.000 (kN)

ARPBIFEKE T = 0. 000 (kN)
AR T = 0. 000 (kN)
AYOKPHE ) = 0. 000 (kN)
AP [ HLRE ) = 0. 000 (kN)

BRI ANIEKE = 3.462(m)
T H = 205. 615 (kN)
WK R=92.725(kN) WHEHPLHE S = 40.511(kN) 5% SHikg /1 =66. 817 (kN)
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ARYF 4TS = 98. 287 (kN)
ARYTWMHE = 59.619 ()

skskeskskeskeskskekekskekekskekskeskokeskskeskeskeskokeskeskokeskeskekekekekekokskeskeskekeskokek skekek sk
ko E 3 Yok (AN Ehm)
skskeskskeskeskshekekskekekskekskeskokeskskeskeskeskokeskeskokeskeskeskekekoskekokskeskeskekeskokekskekek sk
ARG X = 3.671 K& X = 5.422
EHUEEES = 98.287(kN)  HESIfARE 59. 619 (i)
AP HRGEE S = 19. 300 (kPa)  JE I AEHE A = 23. 600 (FF)
AP (BFEK) = 252. 586 (kN)
APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP AR YIF /) Pt= 0.000 (kN)

ARYBIFE KT = 0. 000 (kN)
ARHIKIF T = 0. 000 (kN)
A KFHRE 77 = 0. 000 (kN)
YL E] HhE = 0. 000 (kN)
HRMESIEKE = 2.868(m)

IS = 357. 549 (kN)

BRI 7] R= 166.627 (kN) ¥ETHPUE S = 72. 798 (kN) K% Sibuig 71 =55. 346 (kN)
ARHFI R TS = 229. 406 (kN)

AT IIMAE = 52.369 (%)

skskeskskeskeskshekekskekeskskekskeskekeskskekeskeskokeskesokeskeskeskeskekekeskekekeskeskekeskekekeskekek sk
* 4 Yumik (g Ehm)
skskeskskeskeskskekekskekeskskekskskekeskskekeskskokeskeskokeskeskeskeskekekeskekekeskeskekeskekekeskekek sk
AHUEA X = 2.913 KA X = 3,671
RS AES = 229.406 (kN)  HESMAE S = 52.369 (%)
AP S = 19.300(kPa) W BEHES = 23. 600 (%)
AL E (BFEK) = 125. 270 (kN)
APEMEN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP R YR J) Pt= 0.000 (kN)

ARYBIFEKET) = 0. 000 (kN)
AR T = 0. 000 (kN)
ALK HE 7 = 0. 000 (kN)
AP [ HLRE ) = 0. 000 (kN)

BREIESHIKE = 1.095(m)

NIg /1 = 345. 588 (kN)

WIRR S R= 111,421 (kN) ¥EHEPUE S = 48.679(kN) K% J1buig /1 =21. 138 (kN)
AHRFIAR TS = 275. 772 (kN)

KPR IIME = 46. 188 ()

AHUEAE X = 1.920 KA X = 2.913
YL S = 275.772(kN)  HEJIMEE = 46. 188 (FF)
AR 71 = 19.300(kPa)  WETHIEEHE M = 23. 600 (FF)
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AP E (FEK) = 139. 555 (kN)
AEENS Px= -0.000(kN) Py = 0. 000 (kN)
A ERE I /7 Pt= 0. 000 (kN)

AKYGBEKIET] = 0. 000 (kN)
ARHIKIF T = 0. 000 (kN)
KPR HE S5 = 0. 000 (kN)
YL A HhE ) = 0. 000 (kN)

ARMESIHKE = 1.434(n)

g = 406. 689 (kN)

WK R=96.613(kN) JBHEPUH /1 = 42. 209 (kN) F5E S8 51 =27. 675 (kN)
AR T ) = 336. 805 (kN)

AT = 46. 188 (%)

skskeskskeskeskshekekskekeskskekskeskekeskskekeskeskokeskeskokeskeskeskeskekokeskekeskeskeskekeskokekeskekek sk

*  F 5 HuEik (HZIEEhm)

skskeskskeskeskshekekskekeskskekeskeskek skekeskeskokeskeskokekskokeksholkekskolekskokekskekekskekesksk
AHUE A X = 0.385 KA X = 1.920
LHUESHES = 336.805(kN)  HESIAEE = 46. 188 (J¥)
AP THRGEE /) = 19.300(kPa)  JE AR = 23. 600 ()
AYL i (G K) = 95. 711 (kN)
APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP AR YIR ) Pt= 0.000 (kN)

ARYBIFE KT = 0. 000 (kN)
AYIKIT T = 0. 000 (kN)
KK HLE ) = 0. 000 (kN)
AP E] HhE S = 0. 000 (kN)

HRAESEKE = 2.023(m)

TIg S = 416. 286 (kN)

BRI 7] R= 105. 124 (kN) JETHPUIE S = 45. 928 (kN) R FiHui 71 =39. 047 (kN)
AHF AR T = 331,311 (kN)

AHTFWEIIMAE = 40.650 (%)

AHHEA X = 0.211 KA X = 0.385

g HES = 331311 (kN)  HEHAEE = 40.650 (JF)
AHUFHERE R S = 33.000(kPa) W THEEHES = 38. 500 (%)
A S (3G K) = 1. 431 (kN)

AP MMM Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP R T YIR /) Pt= 0.000 (kN)

ARPBIFEKE T = 0. 000 (kN)
AR T = 0. 000 (kN)
AYOKPHRE ) = 0. 000 (kN)
AP [ HLRE ) = 0. 000 (kN)

ARSI = 0.230(m)
T = 332,523 (kN)
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WK R= 1.085(kN) JBTHITUH /1 = 0.863 (kN) KEEESJPuiE 71 =7. 593 (kN)
AR AT S = 324. 066 (kN)
RYTTFWMAE = 40.650 ()

AHEAEA X = 0.169 KA X = 0.211

EHuEES = 324,066 (kN)  HESME = 40.650 (JF)
AHOE TR S = 33.000(kPa)  JHIHEEH A = 38.500 (J&)
AP E (BFEK) = 0. 056 (kN)

APEIN A Px= -0.000(kN) Py = 0. 000 (kN)

AP HEREYIFJ) Pt= 0.000 (kN)

KYGBEKIE T = 0. 000 (kN)
VN L = 0. 000 (kN)
A KFHRE 77 = 0. 000 (kN)
AP ) HL7E ) = 0. 000 (kN)
HRMESEKE = 0.055(m)

TS = 324. 114 (kN)

BRI 7T R= 0.042(kN) JEHEFIE S = 0.034(kN) KR AHE I =1. 799 (kN)
ARHF R T = 322. 281 (kN)

AT IIMAE = 40.650 ()

THEIUH:  2-2" I EISE TN e i

(-5t B ]

Eculb-/aF
KHBGE: A%
WEAN: ZERIHHE
TERMEEAR . BINE )%
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HEZIE: 7 &
KFHLE R ¥ 0. 100
HBERZRE &% 0.250
HEAEHEZ M R %: 1,000
MR IERAMIE : ot
AP BE o A A %

EETEEESY
W2 EL 9
WS APFHREm  BEHEE ) R
1 0.211 0. 820 0
2 2.702 10. 518 0
3 19. 964 8. 399 0
4 2. 302 1. 064 0
5 20. 942 12.936 0
6 16. 313 7.028 0
7 25. 558 5. 000 0
8 20. 618 2. 500 0
9 11. 385 0. 000 0
[(LEEERE]
e gL 10
EnRSH X (m) Y (m)
0 0. 000 0. 000
-1 0.211 0. 820
-2 2.913 11. 338
-3 22. 877 19. 737
-4 25. 180 20. 801
-5 46. 122 33. 738
—6 62. 434 40. 766
-7 87.992 45. 766
-8 108. 610 48. 266
-9 119. 996 48. 266
B s 6
Fi'T X (m) Y (m)
1 88. 380 35. 687
2 68.518 31. 780
3 45.618 20. 984
4 12. 247 2.503
5 119. 996 0. 223
6 119. 996 38. 040

AE X A 2
= HE A rhEEoRE  FLIKE REP=
(kN/m3)  (kN/m3) (kpa) VAE X Y5

X
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1 21.000 20.000 120. 000 —  (1,2,3,4,-1,0,5,6,)

2 19.900 20.000 120. 000 -—
(2,1,6,-9,-8,-7,-6,-5,-4,-3,-2,-1,4,3,)

X5 KR AEEA KRR KT
(kPa)  (Z) J1(kPa) A ()

1 35.000 40.000  10.000 25. 000

2 20.000 27.000  10.000 25. 000

X5 bR SEEEE PR TOK KR
(kPa)  K&RH  ME®KPa) HUKTME

A2 BIK IR

[P F]
g FasE T ik Ed ik
B - A IICE A RS el A =W AP K
T Hir: B R aRERm
ZAMEM TR . 1,000 (m)
HRA WK 1,000 (m)
MR IEE SR 0. 500 (m)

THHEER:

R toE S

B ANFTE BT
Ve S E = (-15. 242, 20. 379) (m)
WaEE = 25.028(m)

ez i = 0.871

s x  Zabx a [ Ci & K%E B
X MY R PR EE B
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HWES HEH
(m) m) (B (m (kPa) () (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN)
kN) kN (kN (kN)

0.169 0.211 38.066 0.053 35.000 40.00 0.05 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.03 1.88 0.00 0.00

0.211 0.408 38.415 0.252 35.000 40.00 1.72 0.00 0.04 0.00 0.00
0.00 1.10 9.94 0.00 0.00

0.408 1.243 39.951 1.089 20.000 27.00 33.55 0.00 0.84 0.00 0.00
0.00 22.15 34.61 0.00 0.00

1.243  2.078 42.493 1.132 20.000 27.00 75.33 0.00 1.88 0.00 0.00
0.00 52.11 50.30 0.00 0.00

2.078  2.913 45.145 1.184 20.000 27.00 116.00 0.00 2.90 0.00 0.00
0.00 83.87 64.31 0.00 0.00

2.913  3.772 47.968 1.283 20.000 27.00 134.86 0.00 3.37 0.00 0.00
0.00 101.90 70.39 0.00 0.00

3.772  4.630 50.998 1.365 20.000 27.00 123.83 0.00 3.10 0.00 0.00
0.00 97.73 65.78 0.00 0.00

4.630 5.489 54.243 1.470 20.000 27.00 110.76 0.00 2.77 0.00 0.00
0.00 91.14 61.23 0.00 0.00

5.489  6.348 57.769 1.610 20.000 27.00 95.10 0.00 2.38 0.00 0.00
0.00 81.45 57.03 0.00 0.00

6.348 7.207 61.685 1.811 20.000 27.00 76.02 0.00 1.90 0.00 0.00
0.00 67.66 53.74 0.00 0.00

7.207 8.066 66.194 2.128 20.000 27.00 51.94 0.00 1.30 0.00 0.00
0.00 47.97 52.64 0.00 0.00

8.066 8.924 71.774 2.747 20.000 27.00 19.20 0.00 0.48 0.00 0.00
0.00 18.37 57.77 0.00 0.00

IS ] = 665. 482 (kN)
YSS:UETnN =l = 579. 626 (kN)
TREH S FiE S = 665. 482 (kN)

TEF P S = 579. 626 (kN)
Tt 2T I R P AR P = 0. 000 (kN)
A LR P A I PE 71 = 0. 000 (kN)

THEIH . 2-2" FIHEIE O 0 RS T 5

(5 fif 1 ]
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EtiE = dk
FKHME:  EHE
HE:  ERTEITE
HBEZIE: 7 &
KR = 0. 100
HEIEH LSRG R4 0.250
HhREAE P E M R E: 1,000
MR IERAME : ot
I BE o A 2 T

(15 5]
P2 B 9
Bms's APHRE M BEHEE ) EEE SR
1 0.211 0. 820 0
2 2.702 10. 518 0
3 19. 964 8. 399 0
4 2. 302 1. 064 0
5 20. 942 12. 936 0
6 16. 313 7. 028 0
7 25. 5568 5. 000 0
8 20.618 2. 500 0
9 11. 385 0. 000 0
[(LEEE]
ey s 10

Fi'T X (m) Y (m)
0 0. 000 0. 000

-1 0.211 0. 820

-2 2.913 11. 338

-3 22. 877 19. 737

-4 25. 180 20. 801

-5 46. 122 33. 738

—6 62. 434 40. 766

-7 87.992 45. 766

-8 108.610 48. 266

-9 119. 996 48. 266
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BRI s 2k 6

95 X (m) Y (m)
1 88. 380 35. 687
2 68. 518 31. 780
3 45. 618 20. 984
4 12. 247 2.503
5 119. 996 0.223
6 119. 996 38. 040

ANFE PR S 2
X%  #HE WANEERE  RhgERREE FLBUKIE TR
(kN/m3)  (kN/m3) (kpa) VAE 31 'S
1 21.000 20. 000 120. 000 -—  (1,2,3,4,-1,0,5,6,)
2 19.900 20. 000 120. 000 —
(21,6,-9,-8,-7,-6,-5,-4,-3,-2,-1,4,3,)

X5 KRS WEEM KRR KTHE
(kPa) () J1(kPa) i fh (D)

1 35.000 40.000  10.000 25. 000

2 20.000 27.000  10.000 25. 000

X5 Tk AN bTRTK O EBEEKAR
(kPa)  KHH  TME(kPa)  HUKTH
1 _ _ _ N

A BIKIIAE

REGTIEENSY!

HIEBE 5 TR mAkbs: (0. 169, 0. 659)

WML KPFHRE M BEBE M) Kem) K (kPa) WEEEM () K%
1(kPa) PYEESES 1 (%)

1 1. 751 1. 503 0. 000 — — —

2 1.751 1.825 0. 000 — — —

3 1.751 2.271 0. 000 — — —

4 1.751 2. 987 0. 000 — — —

5 1.751 4.622 0. 000 — — —
i 52
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TARZBHMEMTE: ¥ RAETE
R TR 22 A% 1,000

R

RpCtop S

skskeskskeskeskshekekskekeskskekskeskokeskskekeskskokeskeskokeskeskeskeskekokekekeskeskeskekeskokekeskekek sk
1 YuEik (HZIEEhm)
skskeskskeskeskshekekskekeskskekskeskokeskskekeskskokeskekokeskeskekekekokeskekeskeskeskekeskokekeskekek sk
AHUEA X = 7.173 KA X = 8.924
LHUESHES = 0.000(kN)  HESAE = 0.000 ()
APETHRGEE /7 = 20.000 (kPa)  JE I AEHE A = 27. 000 ()
AY i (3G K) = 67. 686 (kN)
APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP R YR ) Pt= 0.000 (kN)

ARYBIFEKET) = 0. 000 (kN)
AR T = 0. 000 (kN)
KK P HLE ) = 1. 692 (kN)
ALY E] HhE S = 0. 000 (kN)
HRAESEKE = 4.942(m)

TS = 64.988 (kN)

AR R= 23.979(kN) WS = 12. 218 (kN) KEER J1HH /1 =98. 846 (kN)
AP R TS = -46. 077 (kN)

AYREIMAE = 69.251 (FF)

skskekskeskeskskekekskekekskekeskskekeskskekeskskekeskeskokeskeskeskeskeskekeskekekeskeskekeskekeke skekek sk
2 HuE ik (BN Eh)
skskeskskeskeskskekekskekekskekeskeskekekskekeskskekeskeskokeskeskeskeskeskekeskeskekeskeskekeskekeke skekek sk
AHUAH X = 5.422 RS X = 7.173
UL SHE S 0.000(kN)  #EAJME = 69.251 (F%)
AHUFHERE R S = 20,000 (kPa) W THEEHES = 27. 000 (%)
A (3G K) = 174. 570 (kN)
AYUEI NS Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP R T YIR /) Pt= 0.000 (kN)
KYGBIEKIE S = 0. 000 (kN)
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ARHIKIF 1 = 0. 000 (kN)

AR RE 77 4. 364 (kN)

AP [ HLRE ) 0. 000 (kN)

BRI E = 3.462(m)

i 77 = 154. 962 (kN)

IR 71 R= 88.289(kN) ¥HIHINE /1 = 44.985(kN) KiZE I4iiE /1 =69. 241 (kN)
ARHF R TS = 40. 736 (kN)

KPR M = 59.619 (F)

skskskekskskskskekekskskskekekskskskskekskskskskeksk sk skeskeksksk sk skekskskskskskek sk skskek

* 53 Hugik (ELEshim)

skskskekekskskeskekekskskskekeksksksk skskekskskskskekskskskskskek sk sksksksksk sk skeksk sk sk sk
AHUEAE X = 3.671 KA X = 5.422

LHEEHES = 40.736 (kN)  HESNMAE = 59.619(F)
AHIETHAE J7 = 20.000 (kPa) WS EEEESE = 27.000 (BF)

AP E (FEK) = 240. 500 (kN)
AEENS Px= -0.000(kN) Py = 0. 000 (kN)
AR I /) Pt= 0. 000 (kN)

ARYBIFE KT = 0. 000 (kN)
VNI L = 0. 000 (kN)
A KFHRE 77 = 6. 013 (kN)
ALY E] HhE S = 0. 000 (kN)
HRAIESIEKE = 2.868(m)

TIg /1 = 236. 888 (kN)

BRI 71 R= 151.985(kN) ¥BTHPUIE S = 77.440 (kN) KR Sibuig 71 =57. 353 (kN)
AP AR TS = 102. 095 (kN)

KPR IIME = 52,369 (B)

skskeskskeskeskskekekskekeskskekskeskokeskskekeskeskokeskesokeskeskekeskeskekeskekeskeskeskekeskekekeskekek sk
k4 Yumik (g Ehm)
skskeskskeskeskshekekskekeskskekskskekeskskekeskskokeskesolkeskeskekeskekekeskeskeskeskekekeskekekeskekek sk
AHUEA X = 2.913 KA X = 3.671
EHUEHES = 102,095 (kN)  HESAME = 52.369 ()
AHUFHEHRE R S = 20,000 (kPa) W THEEHES = 27. 000 (%)
A (3G K) = 119. 276 (kN)
APUEIN A Px= -0.000(kN) Py = 0. 000 (kN)
AP R T YIR 7] Pt= 0.000 (kN)

ARPBIFEKE T = 0. 000 (kN)
AR T = 0. 000 (kN)
AYOKPHE ) = 2.982(kN)
AP [ HLRE ) = 0. 000 (kN)

HRPIEANIEE = 1.095(m)
T H = 190. 555 (kN)
WHER S R=93.565(kN) WHPLHE S = 47.674(kN) KB ¥k S =21. 904 (kN)
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RIS TS = 120.977 (kN)
ARG IMAE = 46. 188 (&)

AHUEE X = 1.920 KA X = 2.913

EHuEES = 120.977(kN)  HESMAE = 46.188(JF)
APIEHRGEE /7 = 20.000 (kPa) I AEHE A = 27. 000 (FF)
AP (3G K) = 132. 878 (kN)

APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)

AP AR EYIN ) Pt= 0.000 (kN)

KYGBEKIET] = 0. 000 (kN)
ARHIKIF 1 = 0. 000 (kN)
AYIK-HE T) = 3.322(kN)
AP [ HLRE ) = 0. 000 (kN)
HRAESEKE = 1.434(m)

IS = 220. 186 (kN)

BRI 7T R= 91.991 (kN) ¥EHIBLE S = 46.871(kN) kiR HHiiE /1 =28. 679 (kN)
ARHFI R T = 144. 635 (kN)

AT IIMAE = 46. 188 (%)

skskeskskeskeskskekekskekeskskekskeskokeskskekeskeskokeskeskokeskeskekekekokeskekeskeskeskekeskokekeskekek sk
*  E 5 HuEik (HZIEEhm)
skskeskskeskekshekekskekeskskekeskeskekeskskekeskskokeskeseokeskeskekeskekekeskeskekeskeskekeskekekeskekek sk
AHUE A X = 0.385 KA X = 1.920
UL IHE 144.635(kN)  HEJIMEE = 46. 188 (fF)
ARPIEHREEE S = 20,000 (kPa) W BEHES = 27.000 (%)
AP E (BFEK) = 91. 132 (kN)
APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP AR YIR ) Pt= 0.000 (kN)

ARYBIFEKET) = 0. 000 (kN)
AR T = 0. 000 (kN)
KK HLE ) = 2.278(kN)
AHL R m] HhE S = 0. 000 (kN)

BREEAHIKLE = 2.023(m)

NIg /1 = 205. 604 (kN)

WIRR S R= 83.102(kN) JHTHPLIE /1 = 42. 343 (kN) K5 S1H0IE 1 =40. 463 (kN)
AHRFIAR TS = 122. 798 (kN)

AP IIMAE = 40.650 (B)

AHIEA X = 0.211 KA X = 0.385

g HES = 122,798 (kN)  HESIAAEE = 40.650 ()
AHUFHERE R S = 35.000(kPa) W THEEHES = 40. 000 (%)
A (3G K) = 1. 368 (kN)

AP NS Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP TEYIR 7 Pt= 0.000 (kN)

59



RYGBIEKES = 0. 000 (kN)

ALK = 0. 000 (kN)
RYIKPHLRE H = 0. 034 (kN)
AHLE ) b RE 7 = 0. 000 (kN)

HHPEAIMKE = 0.230(m)

FW S = 123,724 (kN)

BRI 7] R= 1.038(kN) JEHEHLIE S = 0.871(kN) KiZRSiHiiE /1 =8. 054 (kN)
AYF R T = 114. 799 (kN)

AP IIMAE = 40.650 ()

AHEEA X = 0.169 KA X = 0.211

g = 114.799 (kN)  HESIAEE = 40.650 ()
AP THRGEE /7 = 35.000(kPa)  JE I AEHE A = 40. 000 ()
AYL i (BFEK) = 0. 054 (kN)

APLEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AR I YIm Pt= 0. 000 (kN)

ARPBIE KT = 0. 000 (kN)
ARHIKIF T = 0. 000 (kN)
A KPR 77 = 0.001 (kN)
YL E] HhE S = 0. 000 (kN)
HRMESIEKE = 0.055(m)

IS = 114. 836 (kN)

BRI 7T R= 0.041(kN) JEHEFE S = 0.035(KN) KRS 71 =1. 908 (kN)
AHFAR T = 112. 894 (kN)

AHTFWEIIMAE = 40.650 (%)

THEE . 3-3" HImEI O T A2 k5

(5 fif 1 ]

[Ff 24

60



KHBEE: A%
EHE: ZERHHE
ERETEAR . BINHE3hE

AN EHN TR
EETEEESY
W2 EEL 6
WS APHREm  BEHEE ) R
1 0. 228 0.812 0
2 3. 184 11. 323 0
3 15. 879 8.215 0
4 27.900 11. 250 0
5 65. 919 18. 750 0
6 2.073 1. 250 0
[(LEEERE]
I A 7
s X (m) Y (m)
0 0. 000 0. 000
-1 0.228 0.812
-2 3.412 12. 135
-3 19. 292 20. 350
-4 47. 191 31. 600
-5 113. 111 50. 350
-6 115. 183 51. 600
B IS L 6
EnRSH X (m) Y (m)
1 115. 183 38. 733
2 84. 261 28. 208
3 60. 737 20. 542
4 39. 317 13. 936
5 3. 970 1. 530
6 115. 183 0. 000

AR 1 X A 2

X5  HE WANE R RREERREE ALBUKE TR
(kN/m3)  (kN/m3) (kpa) JIFH ETAS)
1 21.000 20.000 120. 000 —  (1,2,3,4,5,-1,0,6,)
2 19.900 20.000 120. 000 —  (2,1,-6,-5,-4,-3,-2,-1,5,4,3,)

X5 KRS WEEM OKTHE KTHE
(kPa) (%) J1(kPa) A ()

1 35.000 40.000  10.000 25. 000

2 20.000 27.000  10.000 25. 000
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TR T
(kPa)

X5

AN R OK (A

i 52
I SR SE 2 BT ik

SREEHE PTRoTK KR
KR#  MEKPa)  BUKTE
Hi dL 2k 705

TAREDIA D S S IEETT R 2T
FETHH IR B3R RERITRE

FOMEM SR TR

RN KE P K:
R EDK:

1. 000 (m)
1. 000 (m)
0. 500 (m)

TR

5 a Rt

B AR B
W BhE-O = (-15. 480, 21. 672) (m)
W = 26. 133 (m)
WaAEE R = 0. 869
s x &b x a li Ci O K&sZE Fh OMESH BESH MW
JX MYmAY RS bugh B &R
HESH HEH
(m) m () m (kPa) () (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN)
kN)  &kN)  kN)  (kN)
0.219 0.228 36.936 0.011 35.000 40.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.00 0.39 0.00 0.00
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0.228
0.00 0.
0.272
0.00 11.
1. 057
0.00 34.
1. 842
0.00 58.
2.627
0.00 83.
3. 412
0.00 112.
4. 341
0.00 109.
5.270
0.00 103.
6. 198
0.00 93.
7.127
0.00 79.
8. 056
0.00 57.
8. 984
0.00 22.

ISYiL N EP]
ISYibEARGED]
T T
RN IR

0.

05

1.

92
1
26

2.

05

3

14

4.

92

5

67

6.

62

7

93

8.

32

8.

39

9.

37

272
1
057

217.

. 842

41.

627

53.

412

64.

341

79.

270

74.

198

69.

127

64.

056

61.

984

59.

913

66.

37.
.97
38.

70

40.

13

42.

43

45.

48

47.

80

50.

82

54.

7

57.

97

62.

09

66.

73

12.

62

009 0.055 35

0.00 0.00

163 0.999 20.

0.00 0.00

388 1.031 20.

0.00 0.00

689 1.068 20.

0.00 0.00

079 1.112 20.

0.00 0.00

814 1.383 20.

0.00 0.00

946 1.474 20.

0.00 0.00

307 1.592 20.

0.00 0.00

972 1.751 20.

0.00 0.00

066 1.983 20.

0.00 0.00

827 2.361 20.

0.00 0.00

875 3.156 20.

0.00 0.00

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

= 766. 624 (kN)
= 665.901 (kN)
= 766. 624 (kN)

s AT I A P AR R U
s AT R A P AR I U

665. 901 (kN)

40.

217.

217.

217.

217.

217.

217.

217.

217.

27.

00

00

00

00

00

00

.00

00

00

00

.00

00

19.

52.

85.

117.

152.

141.

127.

110.

89.

62.

23.

= 0. 000 (kN)

= 0. 000 (kN)

.08

29

87

61

42

39

22

58

80

78

43

41

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

THEIUH -
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kGt dF
KHBEE: A%

WEHER:  RRTEE

A EH R
[ {5 /2]
WML BAL 6
WS AKPEE ()
1 0.228
2 3.184
3 15. 879
4 27.900
5 65.919
6 2.073
[LEEE]
I TTREDE /|
i X (m)
0 0. 000
-1 0.228
-2 3.412
-3 19. 292
-4 47.191
-5 113.111
-6 115. 183
B % 6
95 X (i)
1 115. 183
2 84. 261
3 60. 737
4 39.317
5 3.970
6 115. 183

ANF X IR 2

X

= HE YRR
(kN/m3)  (kN/m3)

B EBR (m)
0.812
11.323
8.215

11. 250

18. 750

1. 250

Y (m)

0. 000
0.812
12. 135
20. 350
31. 600
50. 350
51. 600

Y (m)
38. 733
28. 208
20. 542
13. 936
1. 530
0. 000

k60

SO O O O O O

RhesaRE  FLERKIE
(kpa)

VK3



1 21.000
2 19.900
X5 Fi5E 71
(kPa)
1 35. 000
2 20. 000
X5 TR T
(kPa)
1 -
2 -
AN B K B4R
RENENSY
LB 5

20.000 120. 000 —  (1,2,3,4,5-1,0,6,)
20.000 120. 000 —  (2,1,-6,-5,-4,-3,-2,-1,5,4,3,)
PEEERAY KRB KT AR
) ICONE 10
40. 000 10. 000 25.000
27.000 10. 000 25.000
B TR KR

KR

EBhmg s KT (m)

1(kPa) A EEHES 1 ()

1 1.939

2 1.939

3 1.939

4 1.939

5 1.939
(TS 2% 4]

TME (kPa)  BUKE

1. 609

1.972

2.478

3. 308

5.351

R T IHE AR HERRTE L
ZAEFZPWMMIE: S RAE TR

RIAR TS 2 4 R 8

1.300

YT 2RI S ABFR (0. 219, 0. 780)
3=Eis- A0

Fr(m)  Ki5EJ) (kPa) PEHES (FBE)

0. 000

0. 000

0. 000

0. 000

e R

(R R A ]
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skskeskskeskeskshekekskekeskskekeskeskokeskeskekekeskokeskeskokeskeskeskekekokekokskeskeskekeskokek skekek sk
k1 Yok (BN Ehm)
skskeskskeskeskshekekskekekskekeskeskokeskskekekeskokeskeskokeskeskeskekekokekokskeskeskekeskokekskekek sk
AHIEA X = 7.974 KX = 9.913
LHUESHES = 0.000(kN)  HESAE = 0.000 ()
AP THRGEE /7 = 20.000(kPa)  JE AR = 27. 000 ()
AY i (BFEK) = 83.871(kN)
APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP AR YIF ) Pt= 0.000 (kN)

ARYBIFE KT = 0. 000 (kN)
ARHIKIF T = 0. 000 (kN)
A KFHRE 77 = 0. 000 (kN)
AP [ HLRE ) = 0. 000 (kN)

ARMESNEKE = 5.691 (m)

IS = 102,511 (kN)

WRRS  R= 28.572(kN) WHIHLH S = 14.558 (kN) KR HHLHE Sy =113. 824 (kN)
AT AR TS = —25. 871 (kN)

AT WEIIME = 70.083 (%)

skskeskskeskeskshekekskekeskskekskskekeskskeskeskeskokeskesokeskeskeskeskekekeskeskeskeskeskekeskekekeskekek sk
52 Humik (B2 )
skskeskskeskeskshekekskekeskskekskskekeskskekeskeskokeskesokeskeskeskeskeskekeskeskekeskeskekeskekekeskekek sk
AHUEA X = 6.036 KA X = 7.974
UL IHE 0.000(kN)  #EJJME = 70.083 (J)
AHUFHEHRE R S = 20,000 (kPa) W THEEHES = 27.000 (%)
A (3G K) = 212. 204 (kN)
APUAIN A Px= -0.000(kN) Py = 0. 000 (kN)
AP EYIR /) Pt= 0.000 (kN)

ARPBIFEKE T = 0. 000 (kN)
AR T = 0. 000 (kN)
AYOKPHE ) = 0. 000 (kN)
AP [F) HLRE ) = 0. 000 (kN)
ARAEEHIKE = 3.834(m)

T H = 237. 998 (kN)
WK R=107.303(kN) ¥MEPLHE S = 54.674(kN) FEEPiiE S =76. 682 (kN)
AP A TS = 106. 642 (kN)
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ARG IAE = 59.625 ()

skskeskskeskeskshekekskekekskekeskeskokeskskeskekeskokekeskokeskeskeskekekokekokskeskeskekeskokek skekek sk
ko E 3 Yok (AN Ehm)
skskeskskeskeskskekekskekekskekskeskokeskskeskeskeskokekeskokeskeskekekekokekokskeskeskekeskokekskekek sk
AHHE S X = 4.097 KA X = 6.036
EHuEES = 106,642 (kN)  HESMAE = 59.625 (%)
APIEHRGEE /7 = 20.000 (kPa) I AEHE A = 27. 000 (FF)
AP (3G K) = 285. 127 (kN)
APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP HER YR ) Pt= 0.000 (kN)

ARPBIE KT = 0. 000 (kN)
ARHIKIF T = 0. 000 (kN)
A KPR 77 = 0. 000 (kN)
AP [ HLRE ) = 0. 000 (kN)

HRAESEKE = 3.147(m)

TS = 397. 645 (kN)

BRI 7] R= 189.886 (kN) ¥ETHIPLIE /1 = 96. 752 (kN) K%K Fibuig 71 =62. 934 (kN)
AHF AR T = 237. 959 (kN)

AT IIMAE = 51.966 ()

skskeskskeskekshekekskekeskskekeskeskekeskskekeskskokeskeseokeskeskekeskekekeskeskekeskeskekeskekekeskekek sk
B 4 Bugik (BLEshm)
skskeskskeskeskskekekskekeskskekeskeskokeskskekeskeskokeskesokeskeskeskeskekekeskekeskeskeskekeskekek skekek sk
AP A X = 3.412 KX = 4.097
YRS = 237.959(kN)  HESIME = 51.966 (%)
ARPIEHREEE S = 20,000 (kPa) W BEHES = 27.000 (%)
AL E (BFEK) = 113. 055 (kN)
APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP AR YIR /) Pt= 0.000 (kN)

ARYBIFEKET) = 0. 000 (kN)
ZN\Y/ S| = 0. 000 (kN)
ALK HE 7 = 0. 000 (kN)
AP [ HLRE ) = 0. 000 (kN)
BREIESHMIKEE = 0.976 (m)

IS = 341. 232 (kN)

WK 71 R= 106. 140 (kN) JETHIHIIE /1 = 54. 081 (kN) R 1HiiE /1 =19. 527 (kN)
AHFAR TS = 267. 624 (kN)

AYCRIEIIMAE = 45,482 (F%)

AHUAH X = 2.158 K5 X = 3,412

UL HES = 267.624 (kN)  HESAEE = 45.482(FF)
AHUFHEHRE R S = 20,000 (kPa) W EEHES = 27. 000 (%)
YD (BFEK) = 171. 660 (kN)
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AEENS  Px= -0.000(kN) Py = 0. 000 (kN)
AP ERE I/ Pt= 0. 000 (kN)

KYGBEKIET] = 0. 000 (kN)
ARHIKIF T = 0. 000 (kN)
ARYIK-HE S5 = 0. 000 (kN)
YL A HhE ) = 0. 000 (kN)

ARMTES K = 1.789(m)
TS = 426. 742 (kN)

BRI

R= 120. 356 (kN) B TEIHIHG /7 = 61.325 (kN) KB g /1 =35. 776 (kN)

AT AW F1 = 329. 641 (kN)
ARG IAE = 45,482 (%)

skskeskskeskeskskekekskekeskskekskeskokeskskekeskskokeskeskokeskeskeskekekokeskokeskeskeskekeskokekeskekek sk

*  F 5 HuEik (HLIEEhm)

skskeskskeskskskekekskekeskskekskeskkeskekekeskokesieskokekskokekskokek sholkekskokekskokekskekesksk
AP X = 0.266 KX = 2. 158
LHUESHES = 329.641(kN)  HESIAEE = 45.482 (%)
AP THRGEE /7 = 20.000 (kPa)  JE AR = 27. 000 ()
AY i (3G K) = 101. 902 (kN)
APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP AR YIR ) Pt= 0.000 (kN)

ARYBIFEKET) = 0. 000 (kN)
AR T = 0. 000 (kN)
ARHIK P HLE ) = 0. 000 (kN)
AHL & m] HhE ) = 0. 000 (kN)
HRAIESNEKE = 2.458(m)

TS = 412. 551 (kN)

BRI

R= 111.705(kN) PGS = 56.917 (kN) KB SHUIE /1 =49. 170 (kN)

AR AT ST = 306. 465 (kN)
ARETWEIME = 39.686 ()

AHUE A X = 0.228 KA X = 0.266

UL HES = 306.465(kN)  HESAE = 39.686 (JF)
AHUFHERE R S = 35.000(kPa) W EEHES = 40. 000 (%)
A (3G K) = 0. 058 (kN)

AYUAIINS Px= -0.000(kN) Py = 0. 000 (kN)
AP R T YIR 7] Pt= 0.000 (kN)

ARPBIFEKE T = 0. 000 (kN)
AR T = 0. 000 (kN)
AYOKPHE ) = 0. 000 (kN)
AP [ HLRE ) = 0. 000 (kN)
ARAEEIKE = 0.049 (m)

T H = 306. 513 (kN)

BRI

R= 0.045(kN) JEBTHPIES = 0.037KN) i AHE 4 =1. 726 (kN)
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AT AT F1 = 304. 749 (kN)
RYPTWIMAE = 39.686 (F)

AHUGE X = 0.219 K& X = 0.228

EHuEES = 304. 749 (kN)  HESIAEE = 39.686 (JF)
APEHRGEE /7 = 35.000(kPa) I AEHE A = 40. 000 (FF)
AP (3G K) = 0. 002 (kN)

APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)

AP AR EYIN ) Pt= 0.000 (kN)

KYGBEKIET] = 0. 000 (kN)
ARHIKIF 1 = 0. 000 (kN)
AYIK-HE T) = 0. 000 (kN)
AP [ HLRE ) = 0. 000 (kN)
HRAESEKE = 0.012(m)

N# 1 = 304. 751 (kN)

BRI 71 R=0.002(kN) JEHEFIE S = 0.001 (kN) KR AP 71 =0. 404 (kN)
ARHF R TS = 304. 346 (kN)

AHTFWIIMAE = 39.686 (%)

THEUIH:  3-3" HHI 00 1T RsE thiT 5

[ e )

Eculb-/aF
KHBGE: A%
WEAN: ZERIHHE
ERMEEAR . BIEEhE

A EHE
[ 2]
WL BAL 6
WS ACHREm BEBE M #EE
1 0. 228 0.812 0
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2 3. 184 11. 323 0
3 15. 879 8.215 0
4 27.900 11. 250 0
5 65. 919 18. 750 0
6 2.073 1. 250 0
SN
e R 7
%5 X (m) Y (m)
0 0. 000 0. 000
-1 0. 228 0.812
-2 3.412 12. 135
-3 19. 292 20. 350
-4 47. 191 31. 600
-5 113. 111 50. 350
-6 115. 183 51. 600
B IS L 6
s X (m) Y (m)
1 115. 183 38. 733
2 84. 261 28. 208
3 60. 737 20. 542
4 39. 317 13. 936
5 3. 970 1. 530
6 115. 183 0. 000

ANF X IS 2

X5  HEE MOFIEE R ORNSERRAE ALBRUKE AR
(kN/m3)  (kN/m3) (kpa) VAE %0 Y5
1 21.500 20. 000 120. 000 —  (1,2,3,4,5,-1,0,6,)
2 20.900 20.000 120. 000 —  (2,1,-6,-5,-4,-3,-2,-1,5,4,3,)

X5 KRS WEEAM OKTHE KTHE
(kPa)  (J%) J1(kPa)  #fh ()

1 33.000 38.500  10.000 25. 000

2 19.300 23.600  10.000 25. 000

X5  ElRT O MREN bERTK SBEEKAR
(kPa)  K&%  TME(KkPa)  HUKTHE
1 _ JE— _ J—

2 _ JE— _ J—
A5 B IIAE
i 52
BINAEE 7Tk Hi ok ik

70



TR E YR I 5B TT IR R . 2T A
FROETHE Hbr: B R R aR R
FAPER 25T 1,000 (m)

R RGP 1,000 (m)

R RS 0. 500 (m)

R

R toE S

e AN B -
W BhE-O = (-14. 448, 21.672) (m)
Esh¥1z = 25. 556 (m)

WA ZE R = 0.773

e x  #abx a [ G o ZFE FH OMESL BEH M
X MY RS PUE BE B

HWESH HEH
(m) m (&) m (kPa) () (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN)
&N)  &kN)  kN)  (kN)

0.207 0.228 35.019 0.027 33.000 38.50 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.01 0.89 0.00 0.00

0.228 0.349 35.214 0.148 33.000 38.50 0.59 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.34 5.27 0.00 0.00

0.349 1.115 36.447 0.952 19.300 23.60 23.78 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 14.13 26.73 0.00 0.00

1.115 1.881 38.613 0.980 19.300 23.60 57.94 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 36.16 38.70 0.00 0.00

1.881 2.647 40.847 1.012 19.300 23.60 91.33 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 59.74 49.72 0.00 0.00

2.647  3.412 43.159 1.050 19.300 23.60 123.87 0.00 0.00 0.00 0.00
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0.00 84.73
3.412 4.
0.00 111.62
4.288 5.
0.00 110.19
5.163 6.
0.00 106. 64
6.038 6.
0.00 100. 42
6.913 7.
0.00 90.76
7.789 8.
0.00 76.41
8.664 9.
0.00 b55.15
9.539 10.
0.00 21.45

59.

288

71.

163

67.

038

64.

913

60.

789

56.

664

54.

539

53.

415

61.

74

45.

73

48.

96

51.

05

54.

18

58.

63

62.

02

67.

84

73.

37

0.00 0.00

741 1.254 19.

0.00 0.00

632 1.325 19.

0.00 0.00

700 1.412 19.

0.00 0.00

994 1.526 19.

0.00 0.00

588 1.680 19.

0.00 0.00

603 1.903 19.

0.00 0.00

277 2.267 19.

0.00 0.00

218 3.033 19.

0.00 0.00

300

300

300

300

300

300

300

300

23.

23.

23.

23.

23.

23.

23.

60 155.

60 146.

60 135.

60 122.

60 106.

60 86.

.60 59.

60 22.

85

83

88

60

34

07

79

41

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

SR = 867. 739 (kN)

ST 7 = 670. 826 (kN)

TARHS TS = 867. 739 (kN)

T ARE PG ) = 670. 826 (kN)
eI IR A e 73 = 0..000 (kN)
W I I R P A P 71 = 0..000 (kN)

THEIE :

3-3" HIMHEIEIH A 1T FIR T A

SRl

Eculb-/aF
KHBGE: A%
EHM: BRI A
AR
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[ 2 ]

W2 EL 6
WS APFHRE M BEHEE ) R
1 0. 228 0.812 0
2 3. 184 11. 323 0
3 15. 879 8.215 0
4 27.900 11. 250 0
5 65. 919 18. 750 0
6 2.073 1. 250 0
SN
I A 7
s X (m) Y (m)
0 0. 000 0. 000
-1 0. 228 0.812
-2 3.412 12. 135
-3 19. 292 20. 350
-4 47. 191 31. 600
-5 113. 111 50. 350
-6 115. 183 51. 600
B IS L 6
EnRSH X (m) Y (m)
1 115. 183 38. 733
2 84. 261 28. 208
3 60. 737 20. 542
4 39. 317 13. 936
5 3. 970 1. 530
6 115. 183 0. 000

ANF X IR 2

X5  HEE OFIEE Y ORNSERRAE ALBRUKE AR
(kN/m3)  (kN/m3) (kpa) VAE %0 Y5
1 21.500 20. 000 120. 000 —  (1,2,3,4,5,-1,0,6,)
2 20.900 20.000 120. 000 —  (2,1,-6,-5,-4,-3,-2,-1,5,4,3,)

X5 KRN WEEM OKTHE KTHE
(kPa) (%) J1(kPa) A ()

1 33.000 38.500  10.000 25. 000

2 19.300 23.600  10.000 25. 000

X5  ElRT O SREN bERTK SBEEEKAR
(kPa)  K&%  TME(KkPa)  HUKTHE
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A5 BIKIIAE R

RETEESSY

THIZREEL 5 TR E AR (0. 207, 0. 735)

WAHLS KPHRE M) BERE M  Kem KKy (kPa) PWEEEM () %
1(kPa) PN EEHES 1 (JE)

1 2.041 1.589 0. 000 — —_ —
- 2 2.041 1.970 0. 000 _— S —_
- 3 2.041 2.501 0. 000 _— S —_
- 4 2.041 3.374 0. 000 — — N
- 5 2. 041 5. 588 0.000  —— — —
[TH5RAAE]

FIR T AR HERR T
TARRMIMEMTE: ¥ REETE
R TI TR 22 R % 1.300

TR

R tsE S

skskeskskeskekskekekskekekskekeskeskekeskskekeskeskekeskeskokeskeskekeskekekeskekekeskeskekeskekeke skekek sk
* 1 Yok (AN 3hm)
skskeskskeskeskskekekskekekskekeskeskokeskskekeskeskekeskeskokeskeskeskeskekekeskekekeskeskekeskekeke skekek sk
AHUAS X = 8.373 A X = 10.414
RS = 0.000(kN)  HESAE = 0.000 (FF)
AHUFHERE R S = 19.300(kPa) W EEHES = 23. 600 (%)
A (3G K) = 96. 690 (kN)
APUAIN A Px= -0.000(kN) Py = 0. 000 (kN)
AP TEYIR 7 Pt= 0.000 (kN)
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RYGBIEKES = 0. 000 (kN)

ALK = 0. 000 (kN)
RYIKPHLRE H = 0. 000 (kN)
AHLE ) b RE 7 = 0. 000 (kN)

ARFEATEHKE = 5.950 ()

I = 118. 066 (kN)

IR R= 33.176 (kN) WHIHUE 1 = 14.494(kN) RS AHui 71 =114. 829 (kN)
ARHPFR TS = —11. 258 (kN)

KRYTWIIMEE = 69.933 ()

skskeskskeskeskshekekskekekskekeskeskokeskskekekeskokeskeskokeskeskeskekekokekokskeskeskekeskokekskekek sk
ko E 2 Yumik (AN Ehm)
skskeskskeskeskskekekskekeskskekskeskokeskskekeskskokeskeskokeskeskeskekekokeskokeskeskeskekeskokekeskekek sk
AHUE A X = 6.331 KX = 8.373
LHUEEHES = 0.000(kN)  HESMAE = 69.933 (JF)
AP THRGEE /7 = 19.300(kPa)  JE I AEHE A = 23. 600 ()
AY i (BFEK) = 242. 825 (kN)
APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP AR YIR ) Pt= 0.000 (kN)

ARYBIFE KT = 0. 000 (kN)
VNI L = 0. 000 (kN)
KPR HLE /) = 0. 000 (kN)
AHL A HhE ) = 0. 000 (kN)

HRMIESEKE = 3.943(m)

I = 270. 081 (kN)

BRI 7] R= 125.706 (kN) ¥ETHPUIE S = 54. 920 (kN) KR Sipui 71 =76. 109 (kN)
AT AR T = 139. 052 (kN)

AP IME = 58.823 (%)

skskeskskeskeskshekekskekeskskekskskekeskskekeskeskokeskesokeskeskeskeskeskekeskeskekeskeskekeskekekeskekek sk
ko F 3 Humik (BN Ehm)
skskeskskeskeskskekekskekeskskekeskeskekeskskekeskeskokeskeskokeskeskeskeskekekeskeskekeskeskekeskekekeskekek sk
AHUE A X = 4.290 KA X = 6.331
g HES = 139.052(kN)  HESFAEE = 58.823(JF)
ARHUFHERE R S = 19.300(kPa) W EEHES = 23. 600 (%)
A S (3G K) = 323. 094 (kN)
APUAIN A Px= -0.000(kN) Py = 0. 000 (kN)
AP R T YIR /) Pt= 0.000 (kN)

ARPBIFEKE T = 0. 000 (kN)
AR T 0. 000 (kN)
AYOKPHRE ) = 0. 000 (kN)
AP [ HLRE ) = 0. 000 (kN)
A R B K B 3. 228 (m)

N1 = 463.070 (kN)
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WK1 R=223. 771 (kN) BT 1 = 97. 763 (kN) F&ZE J1iig /1 =62. 308 (kN)
AT AT F1 = 302. 998 (kN)
RYPTTWIMAE = 50. 777 (&)

skskeskskeskeskskekekskekekskekskeskokeskskeskeskeskokekeskokeskeskekekekokekokskeskeskekeskokekskekek sk
4 YuEik (BN Ehm)
skskeskskeskeskshekekskekekskekeskeskokeskeskekekeskokeskeskokeskeskeskekekeskekokeskeskeskekeskokekskekek sk
AHUGE X = 3.412 KA X = 4.290
LS = 302.998(kN)  HEJIAEE = 50. 777 (JF)
AP HRGEE /7 = 19. 300 (kPa)  JE I AEHE A = 23. 600 (FF)
AP (3G K) = 155. 692 (kN)
APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP AR YIR ) Pt= 0.000 (kN)

ARPBIE KT = 0. 000 (kN)
VNI L = 0. 000 (kN)
A KFHRE 77 = 0. 000 (kN)
AHL R E] HhE S = 0. 000 (kN)

HBRAESEKE = 1.219(m)

IS = 441. 397 (kN)

BRI 7T R= 147.937(kN) ¥THPUE S = 64.632(kN) KR Sibuig 71 =23. 528 (kN)
AR T = 353. 237 (kN)

AP IMAE = 43.974 ()

AHUEAE X = 2.248 KA X = 3.412
bHEBRES = 353.237(kN)  HESNAE = 43.974 ()

AP S = 19.300(kPa) W BEHES = 23. 600 ()
AL E (BFEK) = 174. 677 (kN)

APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)

AP AR YIR /) Pt= 0.000 (kN)

ARYBIFEKET) = 0. 000 (kN)
ZN\Y/ S| = 0. 000 (kN)
ALK HE 7 = 0. 000 (kN)
AP [ HLRE ) = 0. 000 (kN)
BREESHIKE = 1.618(m)

NI/ = 510. 905 (kN)

WK 71 R= 125.708 (kN) JHTHIHIIE /1 = 54.920 (kN) R 1HiiE /1 =31. 221 (kN)
AHRFIAR TS = 424. 764 (kN)

AYREIAE = 43.974 ()

sekskekokokskekokokekskkokskskokokskekkokskskokokskskokokskekkokskskkokskskokoskskekok

* 85 HUgR (B shim)
skekskskekskskskskekskskskekekskskskskekskskskskeksk sk skskekskskskskekskskskskskek sk sksksk
AHUEAE X = 0.330 KA X = 2.248

76



LS = 424.764 (kN)  HESJAE = 43.974 (%)
AP HRGEE S = 19. 300 (kPa)  JE I AEHE A = 23. 600 (FF)
AP (3G K) = 120. 534 (kN)

APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)

AP HEREYIFJ) Pt= 0.000 (kN)

KYGBIEKIET] = 0. 000 (kN)
ARHIKIF T = 0. 000 (kN)
KPR HE S5 = 0. 000 (kN)
YL A HhE ) = 0. 000 (kN)

BRI E = 2.430(m)

71 = 518. 609 (kN)

WERF R= 140.132(kN) WP/ = 61. 222 (kN) FEEESIHiIE /1 =46. 901 (kN)
ARHFI R TS = 410. 486 (kN)

AT IMAE = 37.891 (%)

AHUE A X = 0.228 KA X = 0.330

LHUESHES = 410.486 (kN)  HESIAEE = 37.891(JF)
AP THRGEE /) = 33.000(kPa)  JEIHAEIE A = 38. 500 ()
AY i (3G K) = 0. 432 (kN)

APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AYga R mmYIm Pt= 0. 000 (kN)

ARYBIFEKET) = 0. 000 (kN)
AR T = 0. 000 (kN)
ARHIK P HLE ) = 0. 000 (kN)
AHL & m] HhE ) = 0. 000 (kN)
HREESNEKE = 0.129(m)

IS = 410. 831 (kN)

WBIKRIT R= 0.341(kN) WEHEFE S = 0. 271 (kN) KR APUE I =4. 271 (kN)
AT AR T = 406. 289 (kN)

AHTFWEIIMAE = 37.891 (%)

AHUE A X = 0.207 KX = 0,228

UL HE 406.289 (kN)  HESME = 37.891(JF)
AHUFHERE R S = 33.000(kPa) W THEEHES = 38. 500 (%)
A (3G K) = 0.014 (kN)

AP MMM Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP R T YIR 7] Pt= 0.000 (kN)

ARPBIFEKE T = 0. 000 (kN)
AR T = 0. 000 (kN)
AYOKPHE ) = 0. 000 (kN)
AP [ HLRE ) = 0. 000 (kN)
ARAESHKE = 0.027 (m)

T H = 406. 300 (kN)
WK R=0.011(N) BT S = 0.009 (kN) K55 APIE 71 =0. 901 (kN)
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AT AN S = 405. 390 (kN)
ARG IMAE = 37.891 (&)

THEIUH: 3-3" FlH o0 A EVE T3

LSt B ]

K= dk
KRG  EHIE
HER: wERIOEE
TBRMR . R hk
HWBZIE: 7 %
KPHUE R % 0. 100
HEIEH LSRG R4 0.250
HhFEAE B R4 1,000
HEIERAME : ot
ISP BE A A 2 TR

(A5 5]
P B 6
Wz s KPR () REA () AR
1 0. 228 0.812 0
2 3.184 11. 323 0
3 15. 879 8.215 0
4 27.900 11. 250 0
5 65.919 18. 750 0
6 2.073 1. 250 0
[(LEEE]
T T g 7
Fi'T X (m) Y (m)
0 0. 000 0. 000
-1 0.228 0.812
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-2 3.412 12. 135

-3 19. 292 20. 350
-4 47. 191 31. 600
-5 113. 111 50. 350
-6 115. 183 51. 600
B IRTS S 6
G X (m) Y (m)
1 115. 183 38.733
2 84. 261 28. 208
3 60. 737 20. 542
4 39. 317 13.936
5 3.970 1. 530
6 115. 183 0. 000

ANFE PR S 2
X%  #HfE TANEE R RRgERREE ALBUKIE TR
(kN/m3)  (kN/m3) (kpa) VAE 31 'S
1 21.000 20. 000 120. 000 —  (1,2,3,4,5-1,0,6,)
2 19.900 20. 000 120. 000 —  (2,1,-6,-5,-4,-3,-2,-1,5,4,3,)

X5 KRS NEEM KRR KTHE
(kPa)  (J%) J1(kPa) i fh (D)

1 35.000 40.000  10.000 25. 000

2 20.000 27.000  10.000 25. 000

X5 ERT O SREN bERTK SBEEEKAR
(kPa)  K&H#  TME(kPa)  HUKTH

A BIKIIAE

(A1)
R FasE b ik Ed ik
5% 3N ICIE A RS i) g (61 -a 1] =l = AP E &
BoeitH B AR akEam
SO L5 FE R . 1,000 (m)
R RGP K 1,000 (m)
R AP K 0,500 (m)

e R

(R R A ]

79



I ANHTE Bl -

B EC = (-15. 480, 21. 672) (m)
NEFY BV = 26.138(m)
WaZE R = (. 843
s x &b x a li Ci O F&SIE Fh O MESL O BESH M

X MY R URJ) BE B

MES HEN
(m) m () m (kPa) (FF) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN)
kN)  kN)  (kN)  (kN)

0.217 0.228 36.925 0.014 35.000 40.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.00 0.48 0.00 0.00

0.228 0.283 37.016 0.069 35.000 40.00 0.12 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.07 2.49 0.00 0.00

0.283 1.066 38.182 0.995 20.000 27.00 19.74 0.00 0.49 0.00 0.00
0.00 12.58 27.66 0.00 0.00

1.066  1.848 40.399 1.027 20.000 27.00 53.08 0.00 1.33 0.00 0.00
0.00 35.32 40.70 0.00 0.00

1.848 2.630 42.691 1.064 20.000 27.00 85.59 0.00 2.14 0.00 0.00
0.00 59.38 52.60 0.00 0.00

2.630  3.412 45.072 1.108 20.000 27.00 117.17 0.00 2.93 0.00 0.00
0.00 84.60 63.26 0.00 0.00

3.412  4.342 47.803 1.384 20.000 27.00 152.66 0.00 3.82 0.00 0.00
0.00 115.06 78.49 0.00 0.00

4.342  5.271 50.937 1.475 20.000 27.00 141.48 0.00 3.54 0.00 0.00
0.00 111.56 73.53 0.00 0.00

5.271 6.201 54.300 1.593 20.000 27.00 127.82 0.00 3.20 0.00 0.00
0.00 105.24 68.54 0.00 0.00

6.201 7.130 57.967 1.753 20.000 27.00 111.01 0.00 2.78 0.00 0.00
0.00 95.26 63.86 0.00 0.00

7.130 8.060 62.063 1.984 20.000 27.00 89.96 0.00 2.25 0.00 0.00
0.00 80.32 60.15 0.00 0.00
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8.060 8.989 66.828 2.363 20.000 27.00 62.56 0.00 1.5 0.00 0.00
0.00 58.03 59.07 0.00 0.00

8.989 9.919 72.881 3.160 20.000 27.00 23.46 0.00 0.59 0.00 0.00
0.00 22.58 66.42 0.00 0.00

SYiN - ] = 780. 013 (kN)

S 7 = 657. 260 (kN)

RIS RIS = 780. 013 (kN)
TARI A PUB S = 657. 260 (kN)

i e I = AP 77 = 0.000 (kN)
i fE INE A = AR P 7 = 0.000 (kN)

VHETIH: 3-3" HHHIE AL 0 FR NI IS

[t )

(=240 -
KRG WAk
HEN: FERTEDTE
MWBZIE: 7 %
KPHUE R % 0. 100
HEIEH LSRG R4 0.250
R AR B EME R A 1,000
HESERME : o ab
ISP I L oy A R A Y

[ 2]
WL B2 6
Bmiges ACPERE M BEBEE M EE
1 0.228 0. 812 0
2 3.184 11.323 0
3 15. 879 8.215 0
4 27.900 11. 250 0
5 65.919 18. 750 0
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6 2.073 1. 250 0

SN
I R 7
95 X (m) Y (m)
0 0. 000 0. 000
-1 0. 228 0.812
-2 3.412 12. 135
-3 19. 292 20. 350
-4 47. 191 31. 600
-5 113. 111 50. 350
-6 115. 183 51. 600
B IS L 6
s X (m) Y (m)
1 115. 183 38. 733
2 84. 261 28. 208
3 60. 737 20. 542
4 39. 317 13. 936
5 3.970 1. 530
6 115. 183 0. 000

AR P X 3 2
X5  EHE WIAVERE  ORhgESREE ALBRKE S A
(kN/m3)  (kN/m3) (kpa) VAE %0 i'5
1 21.000 20. 000 120. 000 —  (1,2,3,4,5,-1,0,6,)
2 19.900 20.000 120. 000 —  (2,1,-6,-5,-4,-3,-2,-1,5,4,3,)

X5 KRS WEEAM OKTHE KTHE
(kPa)  (J%) J1(kPa)  #ff ()

1 35.000 40.000  10.000 25. 000

2 20.000 27.000  10.000 25. 000

X5 ERT O SREN bERTK SEEEHEKAR
(kPa)  K&%  TME(kPa)  HUKTHE

AN BIKIIAE

RENIEENSY
W& 5 WmZiEis sAkbr: (0.217,0.772)
WEMLS KPERE M BEHEE M RKam) KR (kPa) WEEEM (F) %
1 (kPa) PYEERESS 1 ()
1 1. 940 1. 609 0.000  ——- — B
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2 1.940 1.973 0. 000 — — —

3 1. 940 2.480 0.000  ——- - ——

4 1. 940 3.310 0.000  ——- — —

5 1.940 5.357 0.000  ——- — —
S ]

RIATEE RS WHEHFERTEA
TARRMIMEMTE: ¥ REETE
R TR 22 R % 1.300

RS

5 a Rt

skekskekekskskskekekskskskekekskskskskekskskskskeksk sk skskekskskskskekskskskskskek sk sksksk

* 81 Hugik (B shim)

skekskekekskskskskekskskskekekskskskskekskskskskek sk sk skskekskskskskekskskskskskek sk sksksk
AHUEAE X = 7.979 KA X = 9.919

bHuEES = 0.000(kN)  HESME = 0.000 ()
APEHREEE /1 = 20,000 (kPa)  WETHIEESE M = 27. 000 (FF)

A i (BH5K) = 84. 036 (kN)
AEEMAS Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
ARYHAEIRTE YIRS Pt= 0. 000 (kN)

ARPBIFEKE T = 0. 000 (kN)
AR T = 0. 000 (kN)
AYOKPHE ) = 2.101 (kN)
AP [F) HLRE ) = 0. 000 (kN)
AR EHKE = 5.697 ()

T/ = 105. 446 (kN)
WK R= 28.622(kN) IETHIVIIE /1 = 14.583(kN) & S1Piig /1 =113. 943 (kN)
AR AT F = -23. 080 (kN)

83



ARG IAE = 70.087 ()

skskeskskeskeskshekekskekekskekeskeskokeskskeskekeskokekeskokeskeskeskekekokekokskeskeskekeskokek skekek sk
k2 Yok (AN Ehm)
skskeskskeskeskskekekskekekskekskeskokeskskeskeskeskokekeskokeskeskekekekokekokskeskeskekeskokekskekek sk
AP X = 6.038 KA X = 7.979
EHALEAEST = 0.000(kN)  HEJIFE = 70.087 ()
APEHRGEE S = 20. 000 (kPa) I AEHE A = 27. 000 (FF)
AP (3G K) = 212. 598 (kN)
APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP HER YR ) Pt= 0.000 (kN)

ARPBIE KT = 0. 000 (kN)
ARHIKIF T = 0. 000 (kN)
A KPR 77 = 5.315(kN)
AP [ HLRE ) = 0. 000 (kN)

HRMIESEKE = 3.837(m)

TIE 1 = 245. 341 (kN)

BRI 7] R= 107.513(kN) ¥ETHPUE S = 54. 781 (kN) KR Sipuig 71 =76. 739 (kN)
AR TS = 113.821 (kN)

AT WIMAE = 59.621 (%)

skskeskskeskekshekekskekeskskekeskeskekeskskekeskskokeskeseokeskeskekeskekekeskeskekeskeskekeskekekeskekek sk
33 Hugik (BLiEshim)
skskeskskeskeskskekekskekeskskekeskeskokeskskekeskeskokeskesokeskeskeskeskekekeskekeskeskeskekeskekek skekek sk
AHUE A X = 4.098 KX = 6.038
RS = 113.821(kN)  HESMAE = 59.621 ()
ARPIFHREEE S = 20,000 (kPa) W BEHE S = 27.000 (%)
AYe i (BFEK) = 285. 622 (kN)
APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP AR YIR /) Pt= 0.000 (kN)

ARYBIFEKET) = 0. 000 (kN)
ZN\Y/ S| = 0. 000 (kN)
ALK HE 7 = 7.141(kN)
AP [ HLRE ) = 0. 000 (kN)
BREESHIKELE = 3.149(m)

IS = 414. 519 (kN)

WK1 R= 191. 184 (kN) WHTHIHIIE /1 = 97. 413 (kN) R 1HiE /1 =62. 976 (kN)
AHFIAR TS = 254. 130 (kN)

AYCRIE/ME = 51.959 ()

skekskskekskskskskekskskskokekskskskskekskskskskeksk sk skskskskskskskekskskskskskek sk sksksk

* B 4 Hugik (B shim)

skekskskekskskskskekskskskekekskskskskekskskskskeksk sk skskekskskskskekskskskskskek sk sksksk
AHUEAE X = 3.412 KA X = 4,098
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EHuEEES = 254.130(kN)  HEAME = 51.959 (JF)
AP HRGEE /7 = 20. 000 (kPa) I AEHE A = 27. 000 (FF)
AP (3G K) = 113. 320 (kN)

APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)

AP HEREYIFJ) Pt= 0.000 (kN)

KYGBIEKIET] = 0. 000 (kN)
ARHIKIF T = 0. 000 (kN)
KPR HE S5 = 2.833(kN)
YL A HhE ) = 0. 000 (kN)

AR KE = 0.978(m)

T8 = 361.207 (kN)

WER S R=108. 179 (kN) HETHHIHT /7 = 55. 120 (kN) FEEESIHidg /1 =19. 553 (kN)
AR T = 286. 534 (kN)

RPN IIMAE = 45,472 ()

AP A X = 2.1658 KA X = 3.412

LHUESHES = 286.534 (kN)  HESIMEE = 45.472(FF)
AP THRGEE /7 = 20.000 (kPa)  JE AR = 27. 000 ()
AY i (3G K) = 171. 897 (kN)

APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AYga R I YIm / Pt= 0. 000 (kN)

ARYBIFEKET) = 0. 000 (kN)
AR T = 0. 000 (kN)
ARHIK P HLE ) = 4.297 (kN)
AHL & m] HhE ) = 0. 000 (kN)
HRAESEKE = 1.789(m)

NI = 451. 430 (kN)

BRI 71 R= 120.545(kN) JETHPUE S = 61. 421 (kN) KR Sibuig 71 =35. 787 (kN)
AT AR T = 354. 223 (kN)

KPR IIME = 45,472 ()

skskeskskeskeskskekekskekeskskekeskeskekeskskekeskeskokeskeskokeskeskeskeskekekeskeskekeskeskekeskekekeskekek sk
* 55 ik (LN 3hm)
skskeskskeskekskekekskekekskekeskeskekeskskekeskskekeskeskokeskeskekeskekekeskekeskeskeskekeskekeke skekek sk
AHIEA X = 0.276 KX = 2,158
UL IHE 354.223(kN)  HESIAAE = 45.472(%)
AHUFHEHRE R S = 20,000 (kPa) W THEEHES = 27. 000 (%)
A (3G K) = 102. 053 (kN)
APUAIN A Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP R T YIR /) Pt= 0.000 (kN)

ARPBIFEKE T = 0. 000 (kN)
AR T = 0. 000 (kN)
AYOKPHE ) = 2.551 (kN)
AP [ HLRE ) = 0. 000 (kN)
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BROENEKE = 2.445(m)

W = 440. 424 (kN)

WK AT R= 114.335(kN) WP S = 58. 257 (kN) A5 19 71 =48. 896 (kN)
AHF R T = 333.272(kN)

AT IIAE = 39.673(%)

AHUGE X = 0.228 KA X = 0.276

LS = 333.272(kN)  HEAE = 39.673 (%)
APEHRGEE /7 = 35.000(kPa) VI AEHE A = 40. 000 (FF)
AP (BFEK) = 0. 091 (kN)

APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AYga R mmYIm Pt= 0. 000 (kN)

ARYBIFE KT = 0. 000 (kN)
ARHIKIF T = 0. 000 (kN)
A KFHRE 77 = 0. 002 (kN)
YL E] HhE = 0. 000 (kN)
HRAESEKE = 0.062(m)

g/ = 333. 350 (kN)

BRI 71 R= 0.070(kN) JEHEHIE S = 0.059 (kN) KiZRSHiiE 71 =2. 161 (kN)
AR T = 331, 130 (kN)

AITFWIMAE = 39.673(%)

AHUE A X = 0.217 KX = 0.228

UL IHE 331.130(kN)  #ESMPE = 39.673(F)
ARPIEHRE S S = 35.000(kPa) W T BEHES = 40. 000 ()
A (BFEK) = 0. 004 (kN)

APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)

AP AR YIR ) Pt= 0.000 (kN)

ARYBIFEKET) = 0. 000 (kN)
AR T = 0. 000 (kN)
KK HLE ) = 0. 000 (kN)
AHL R m] HhE S = 0. 000 (kN)
ARAESHIKE = 0.014(m)

IS = 331. 133 (kN)

WEIKR 71 R= 0.003(kN) JEEFLIE S = 0.002(kN) KA 71 =0. 505 (kN)
AHFA TS = 330. 626 (kN)

AYREIAE = 39.673 ()
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THEH: 55" FIMHI O T RE kit

M

EctiE = dF
KHBGE: s
EHE: REREHE
ERMEEAR . BINEshE

AN EH R
(15 5]
P2 B 6
Bms's APHRE M BEHEE ) EEE SR
1 1. 418 0.014 0
2 5. 948 0. 060 0
3 2.239 10. 584 0
4 16. 039 —-0. 581 0
5 10. 963 —-2. 500 0
6 19. 162 —-0. 325 0
[(LEEE]
IR P=
EnRSH X (m) Y (m)
0 0. 000 0. 000
-1 1. 418 0.014
-2 7. 366 0.075
-3 9. 605 10. 659
-4 25. 644 10. 078
-5 36. 607 7.578
—6 55. 769 7.253
B N5 s 5
Fi'T X (m) Y (m)
1 35. 228 -3. 241
2 20.716 -3. 156
3 0. 000 -14. 574
4 55. 861 -14. 574
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5 55. 818 -4. 435
ANFE PR S 2
X%  #HE WANEE R RhgERREE ALBUKIE TR
(kN/m3)  (kN/m3) (kpa) VAE 31 'S
1 21.000 20. 000 120. 000 -—  (1,2,-1,0,3,4,5,)
2 19.900 20. 000 120. 000 -—  (2,1,5,-6,-5,-4,-3,-2,-1,)

X5 KR AEEA KRR KT
(kPa)  (Z) J1(kPa) A ()

1 35.000 40.000  10.000 25. 000

2 20.000 27.000  10.000 25. 000

X5 kT AN TRk BEEKAR
(kPa)  K&HH  TME(kPa)  HUKTH

A5 RBIK IR

(A1)
oA T ik Ed ik
S5 30 B ARSI e ol D a o L =l = DA DS K
T E Hir: B R aRIERm
AT LT8R 1,000 (m)
HRA WK 1,000 (m)
BRI EAES K 0.500 ()

TR

R tsE S

AR BT
W BhE O = (2.172,11.565) (m)
WahrER = 11. 542 (m)
W% RH = 1.009
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s x ik x a l G o F%E FH O OMESL BEH M
NX MY R fuid BE B

HWES HEH
(m) m) (B (m (kPa) (FF) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN)
kN) kN (kN (kN)

7.647  8.626 31.159 1.145 20.000 27.00 39.31 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 20.34 40.03 0.00 0.00

8.626 9.605 37.046 1.227 20.000 27.00 116.50 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 70.18 71.92 0.00 0.00

9.605 10.417 42.842 1.108 20.000 27.00 121.74 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 82.78 67.64 0.00 0.00

10.417 11.229 48.644 1.230 20.000 27.00 107.72 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 80.86 60.86 0.00 0.00

11.229 12.041 55.234 1.425 20.000 27.00 90.34 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 74.21 54.75 0.00 0.00

12.041 12.854 63.255 1.807 20.000 27.00 67.38 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 60.18 51.58 0.00 0.00

12.854 13.666 76.253 3.430 20.000 27.00 27.06 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 26.29 71.88 0.00 0.00

SR = 414. 834 (kN)
SSINETIRE=0A) = 418.661 (kN)
TARE S TIIE ) = 414. 834 (kN)
T ARE PG ) = 418. 661 (kN)

A AR D) AR /) = 0..000 (kN)
J A AE Y I [ P AE T 7 = 0..000 (kN)

WHIH: 55" MIMHISE oL T RIA T

[t )
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kGt dF
KHBEE: A%
WEHER:  RRTE R

AN EHN TR
EETEEESY
W2 EEL 6
WS APHREm  BEHEE ) R
1 1. 418 0.014 0
2 5.948 0. 060 0
3 2.239 10. 584 0
4 16. 039 -0. 581 0
5 10. 963 -2.500 0
6 19. 162 -0. 325 0
[(LEEERE]
I A 7
s X (m) Y (m)
0 0. 000 0. 000
-1 1. 418 0.014
-2 7. 366 0.075
-3 9. 605 10. 659
-4 25. 644 10. 078
-5 36. 607 7.578
-6 55. 769 7.253
B IS AL 5
EnRSH X (m) Y (m)
1 35b. 228 -3. 241
2 20. 716 -3. 156
3 0. 000 -14. 574
4 55. 861 -14. 574
5 55. 818 -4. 435

AR X A 2

X5  EHE WA RhgERREE ALBRKE S A
(kN/m3)  (kN/m3) (kpa) VAE Y 1 T
1 21.000 20. 000 120. 000 —  (1,2,-1,0,3,4,5,)
2 19.900 20. 000 120. 000 —  (2,1,5,-6,-5,-4,-3,-2,-1,)

X5 KRN WEEM OKTHE KTHE
(kPa) (%) J1(kPa) A ()

1 35.000 40.000  10.000 25. 000

2 20.000 27.000  10.000 25. 000

X5  tElRT O MREN byRTK BEEKAR
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(kPa) KR

%5 (m)

TME (kPa)  BUKE

K%K ) (kPa) N EEHE AR (%)

1 -
2 - JR— - _
AN FEK AR
REEENSY
THTZR B 5 TR IE s AL bR . (7. 647, 1. 404)
WAL S KPR () BREEE (n)
1 (kPa) PNEEEEA 1 ()
1 1.204 0. 747 0. 000
2 1.204 0.982 0. 000
3 1.204 1.314 0. 000
4 1.204 1. 889 0. 000
5 1.204 4.175 0. 000
Rap: S 363

R T IHE AR HERRTHED
ZEFZPWMMIE: SRAE TR
RATETEN R ZER 5 1300

TR

R tsE S

ot =t t t
1528
15589
895 1 g

skskekskeskekskekekskekekskekskskekeskskekeskeskekeskeskokeskeskekeskeskekeskekekeskeskekeskekeke skekek sk

* 1 Yok (AN 3hm)

skskeskskeskeskskekekskekekskekeskeskekeskskekeskeskekeskeskokeskeskeskeskeskekeskekeskeskeskekeskekeke skekek sk
AHUE A X = 12.462 KA X = 13.666
B = 0.000(kN)  HESIAE
ARYUF A S = 20. 000 (kPa)
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= 0. 000 (J&)

VR EEHE S = 27. 000 (&)
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AP E (FEK) = 50. 527 (kN)
AEENS Px= -0.000(kN) Py = 0. 000 (kN)
A ERE I /7 Pt= 0. 000 (kN)

AKYGBEKIET] = 0. 000 (kN)
ARHIKIF T = 0. 000 (kN)
KPR HE S5 = 0. 000 (kN)
AP [ HLRE ) = 0. 000 (kN)
BRENIMKE = 4.345(m)

T8 = 63. 114 (kN)

BRI R= 13.998(kN) ¥TIHUE /1 = 7. 133 (kN) K5 J1PidE 77 =86. 900 (kN)
APF R THII = -30. 918 (kN)

AT IMAE = 73.916 (%)

skskeskskeskeskshekekskekeskskekskeskekeskskekeskeskokeskeskokeskeskeskeskekokeskekeskeskeskekeskokekeskekek sk
ko E 2 Yumik (AN Ehm)
skskeskskeskeskshekekskekeskskekskeskokeskskekeskskokeskeskokeskeskeskeskekokekekeskeskeskekeskokekeskekek sk
AHUE A X = 11,258 KA X = 12. 462
LHUESHES = 0.000(kN)  HEHME = 73.916 (JF)
AP THRGEE /7 = 20.000 (kPa)  JE I EEIE A = 27. 000 ()
AYL i (G K) = 124. 206 (kN)
APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP AR YIR ) Pt= 0.000 (kN)

ARYBIFE KT = 0. 000 (kN)
AYIKIT T = 0. 000 (kN)
KK HLE ) = 0. 000 (kN)
AP E] HhE S = 0. 000 (kN)

HRAIESEKE = 2.240(m)

IS = 136. 177 (kN)

BRI 7] R= 66. 741 (kN) ¥ETHLE /1 = 34.006 (kN) K52 HHiiE /1 =44. 805 (kN)
AHF R TS = 57.366 (kN)

AYCRIEIME = 57.497 ()

skskeskskeskeskskekekskekekskekeskskekeskskekeskeskekeskeskokeskeskeskeskekekeskekekeskeskekeskekeke skekek sk
* 3 Yok (LI Ehm)
skskekskeskeskskekekskekekskekeskskekeskskekeskskekeskeskokeskeskeskeskeskekeskekekeskeskekeskekeke skekek sk
AHUE A X = 10.055 KA X = 11.258
LHUESHES = 57.366(kN)  HESNME = 57.497 (%)
AHUFHERE R S = 20,000 (kPa) W EEHES = 27. 000 (%)
A (3G K) = 163. 616 (kN)
APUAIN A Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP R T YIR /) Pt= 0.000 (kN)

AHBIFEIKIE T = 0. 000 (kN)
RYIKEFE S = 0. 000 (kN)
ALK HE 7 = 0. 000 (kN)
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AP [ HLRE ) = 0. 000 (kN)

HRREMKE = 1.782(m)

WS = 213,317 (kN)

WK R= 120.492 (kN) HEHEFUIE S = 61,394 (kN) K% J1PuiE 71 =35. 637 (kN)
AHF R T = 116. 286 (kN)

AU IMAE = 47.501 ()

skskeskskeskeskshekokskekekskekeskeskokeskskeskeskeskokeskeskokeskeskeskekekokeskokskeskeskekeskokek skekek sk
k4 Yok (BN Ehm)
skskeskskeskeskshekekskekeskskekskeskokeskokskskokesieskekoskskokekshokekskekekskokekshokekskekesksk
AHHE A X = 9.605 AKX = 10. 055
UL ISHE 116.286 (kN)  #EJIMEE = 47.501 (F%)
APIETHRGEE /7 = 20.000(kPa)  JE I EEIE A = 27. 000 ()
AYL i (BFEK) = 68. 889 (kN)
APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AR I YIm Pt= 0. 000 (kN)

ARPBIE KT = 0. 000 (kN)
ARHIKIF T = 0. 000 (kN)
A KPR 77 = 0. 000 (kN)
YL E] HhE S = 0. 000 (kN)

HRAIESHEKE = 0.580(m)

IS = 171,692 (kN)

BRI 7] R= 70.133(kN) ¥ETHLE S = 35.735(kN) kiR AHiiE /1 =11. 605 (kN)
AP T = 124. 353 (kN)

APTWEIMAE = 39.215(%)

AHUE A X = 8.851 AKX = 9.605

RS = 124.353(kN)  HESMAE = 39.215(%)
ARPIE TR S = 20,000 (kPa) W BEHES = 27.000 (%)
AY i (B3 K) = 96. 314 (kN)

APEMN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)

AP AR YIR ) Pt= 0.000 (kN)

ARPBFEKE T = 0. 000 (kN)
AR T = 0. 000 (kN)
AYOKPHE ) = 0. 000 (kN)
AP [ HOLRE ) = 0. 000 (kN)

BREESHIKLE = 0.973(m)

NIg /1 = 203. 513 (kN)

WIRR T R= 74.622(kN) JHTHPLE /] = 38.022(kN) F5ES1H0E 11 =19. 469 (kN)
AHFIAR TS = 146. 022 (kN)

AYREIIME = 39.215 (B)

sekskekokskskekokokekskkokskskkokskekkokskekokokskskokokskekkokskskkokskskokskskekok

* 5 5 BuE ik (HZah)
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skskeskskeskeskshekekskekekskekeskeskokeskskeskekeskokekeskokeskeskekekekokekokskeskeskekeskokekskekek sk
AKHUGE S X = 7.647 K X = 8.851
EHLEES = 146.022(kN)  HESAE = 39.215()F)
APIEHRGEE /7 = 20.000 (kPa) VI EEHE A = 27. 000 (FF)
AP (BFEK) = 59. 198 (kN)
APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP HER YR ) Pt= 0.000 (kN)

KYGBEKIET] = 0. 000 (kN)
ARHIKIF T = 0. 000 (kN)
ARYIK-HE S5 = 0. 000 (kN)
AHL R A HhE ) = 0. 000 (kN)

AHPEMKE = 1.417 ()

NIE /1 = 185. 408 (kN)

BRI 7] R= 69.044 (kN) ¥ETHIBLE /) = 35. 180 (kN) iR HHiiE /1 =28. 339 (kN)
AR T = 121. 889 (kN)

AT IMAE = 31.836 (%)

WHEH: 55" HImHI T 1T Rkt

[ )
h

(FEHZ %]
KHBGE: A%
WEAN: ZERIEHHE
ERMEEAR . BIEEhE

A EHE
[ 2]
Wiz B2 6
Yiges ACPFERE M BEBEE M EE

1 1.418 0.014 0
2 5. 948 0. 060 0
3 2.239 10. 584 0
4 16. 039 -0. 581 0
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5 10. 963 -2.500

6 19. 162 -0. 325
SN
e R 7
%5 X (m) Y (m)
0 0. 000 0. 000
-1 1.418 0.014
-2 7. 366 0.075
-3 9. 605 10. 659
-4 25. 644 10. 078
-5 36. 607 7.578
-6 55. 769 7.253
(SpIIREDE G
s X (m) Y (m)
1 35. 228 -3. 241
2 20. 716 -3. 156
3 0. 000 -14.574
4 55. 861 -14.574
5 55. 818 -4. 435

AR P X 3 2
X5  EHE WIAVERE  ORhgESREE ALBRKE S A
(kN/m3)  (kN/m3) (kpa) VAE %0 i'5
1 21.500 20.000 120. 000 —  (1,2,-1,0,3,4,5,)
2 20.900 20. 000 120. 000 —  (2,1,5,-6,-5,-4,-3,-2,-1,)

X5 KRS WEEAM OKTHE KTHE
(kPa)  (J%) J1(kPa) A ()

1 33.000 38.500  10.000 25. 000

2 19.300 23.600  10.000 25. 000

X5 ERT O SREN bERTK SEEEHEKAR
(kPa)  K&%  TME(kPa)  HUKTHE

AN BIKIIAE

(h 5 2% A
FgFaE T ik Ed ik
LB 5 S 5 E TR R A - 2 TR IR Ay
FETTE AR B8 REaRIERm
SO 25 FE R 1,000 (m)
RN RGP K 1,000 (m)
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BWERNFEZSK: 0,500 (m)

RS
Rapc: 2 930
©

e AN B -

W Bh RO = (2.132, 11.725) (m)

WEEE = 11.697 (m)

WZE R = 0. 899
s x &b x a li Ci O %&stE OFhL O WMEH BESL M

X MIAY R URJ) EE B

HWES HEH
(m) m (&) m (kPa) () (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN)
&N)  &kN)  kN)  (kN)

7.648  8.627 30.934 1.141 19.300 23.60 41.28 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 21.22 37.49 0.00 0.00

8.627 9.605 36.719 1.221 19.300 23.60 122.38 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 73.17 66.43 0.00 0.00

9.605 10.437 42.473 1.129 19.300 23.60 131.07 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 88.50 64.02 0.00 0.00

10. 437 11.269 48.303 1.251 19.300 23.60 115.80 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 86.46 57.81 0.00 0.00

11.269 12.101 54.915 1.449 19.300 23.60 96.85 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 79.25 52.28 0.00 0.00

12.101 12.933 62.949 1.831 19.300 23.60 71.86 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 64.00 49.63 0.00 0.00

12.933 13.765 75.732 3.388 19.300 23.60 28.71 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 27.83 68.48 0.00 0.00
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SYiN - ] = 440. 440 (kN)

S 7 = 396. 128 (kN)
RIS FIE S = 440. 440 (kN)
TARIAPUF S = 396. 128 (kN)

i e I = AP 77 = 0.000 (kN)
i fE A R = A P 7). = 0.000 (kN)

THEH: 55" FIHHIE O 1T F#R NI

[t )

ot =t t t
1528
15589
895 1 g

EctiE = dF
KHBEE: A%
EHEM:  RIRTE A

AN EH R
(A5 5]
P B 6
Wmzks KPR () REA () AR
1 1. 418 0.014 0
2 5. 948 0. 060 0
3 2.239 10. 584 0
4 16. 039 —-0. 581 0
5 10. 963 —-2. 500 0
6 19. 162 —-0. 325 0
[(LEEE]
Ty g 7
Fi'T X (m) Y (m)
0 0. 000 0. 000
-1 1. 418 0.014
-2 7. 366 0.075
-3 9. 605 10. 659
-4 25. 644 10. 078
-5 36. 607 7.578
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-6 55. 769 7.253
Bt hn=s sk 5
iR X (m) Y (m)
1 35. 228 -3. 241
2 20. 716 -3. 156
3 0. 000 ~14. 574
4 55. 861 ~14. 574
5 55. 818 -4. 435
ANE X AL 2
X%  #HE WANEERE  RhgERREE FLBUKIE TR
(kN/m3)  (kN/m3) (kpa) VAE 31 'S
1 21.500 20. 000 120. 000 —  (1,2,-1,0,3,4,5,)
2 20.900 20. 000 120. 000 -—  (2,1,5,-6,-5-4,-3,-2,-1,)
X5 KEJ WEEM KTRE KFHEE
(kPa)  (B¥) 71 (kPa) A (FF)
1 33.000 38.500  10.000 25. 000
2 19.300 23.600  10.000 25. 000
X5 T SREENE  PERTK BREEHKR
(kPa) K R%H  TAEGKPa)  HUKTFHE
1 - - - .
9 - - - .
AN K E
RENTEENSY
HIMARBE 5 AR mAkbr: (7.648, 1. 410)

HENHLS AKFHGY (n)

1 (kPa) NEEHEA 1 ()

1 1.223
2 1.223
3 1.223
4 1.223
5 1.223
[P ]
R TR S H b
24 R T

BESAE W) KEm) KRS (kPa) WEEEE S ()

0.754 0.000  —— — N

0. 992 0.000  ——— — N

1. 327 0.000  ——— — N

1.907 0.000  ——— — N

4.117 0.000  ——— — N
HERAR T
D YREE TR
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R TI T ER Z2 R % 1.300

R

[T 545 R K]
W

skskeskskeskeskskekekskekeskskekeskeskekeskskekeskeskokeskeskokeskeskekekekokeskekeskeskeskekeskekekeskekek sk
1 YuEik (I Ehm)
skskeskskeskeskskekekskekeskskekskeskokeskskekeskeskokeskeskokeskeskeskeskekokeskokeskeskeskekeskekekeskekek sk
AHUE A X = 12,542 KA X = 13.766
LHUESHES = 0.000(kN)  HESFE = 0.000 ()
AP THRGEE /7 = 19.300(kPa)  JE I AEHE A = 23.600 ()
AY i (BFEK) = 53. 204 (kN)
APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP AR YIR ) Pt= 0.000 (kN)

ARYBIFE KT = 0. 000 (kN)
AR T = 0. 000 (kN)
KK HLE ) = 0. 000 (kN)
AHL & A HhE = 0. 000 (kN)

HRAIESNHKE = 4.295(m)

N84 = 66. 300 (kN)

BRI R= 15.155(kN) JBHEIPLHE S = 6.621 (kN) H5EEI1H0H /1 =82. 895 (kN)
ARHF R TS = -23.216 (kN)

AT IEIIME = 73.450 (%)

skskeskskeskeskskekekskekeskskeskskskokeskskekeskskekeskeskoke skeskekeskeskekeskoskeke skekshokekskekeskskeok
2 HuE ik (BN Eh)
skskeskskeskekskekekskekekskekeskeskekeskskekeskeskekeskeskokeskeskekeskekekeskekekeskeskekeskekeke skekek sk
AHEA X = 11.319 KA X = 12. 542
YRS = 0.000(kN)  HEAIAEE = 73.450 ()
AHUFHERE R S = 19.300(kPa) W EEHES = 23. 600 (%)
A (3G K) = 131. 351 (kN)
APUAIN A Px= -0.000(kN) Py = 0. 000 (kN)
AP TEYIR /) Pt= 0.000 (kN)

AHBIFEIKIE T = 0. 000 (kN)
AERIKF S = 0. 000 (kN)
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KPR HE S5 = 0. 000 (kN)

AP [ HLRE ) 0. 000 (kN)

HRAESIEKE = 2.265(m)

TiE 1 = 143. 716 (kN)

WK I R= 70.935(kN) JETHPLIE S = 30.991 (kN) KiRF1bitig /1 =43. 724 (kN)
ARHF R TS = 69.001 (kN)

KPR IIMEE = 57,314 ()

skskeskskeskeskshekekskekeskskekeskeskokeskeskekekeskokeskeskokeskeskeskekekokekokskeskeskekeskokek skekek sk
ko E 3 Yok (AL Ehm)
skskeskskeskeskshekeskskekeskeskekeskeskekeskeskeskeskeskokeskeskekeskeskeskeskokeskekokskeskekekskokek skekek sk
AHE A X = 10.095 KA X = 11.319
YRS = 69.001(kN)  HESIMPEE = 57.314 ()
AP THRGEE /7 = 19.300(kPa)  JE I AEHE A = 23. 600 ()
AY i (BFEK) = 173. 830 (kN)
APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP AR YIF ) Pt= 0.000 (kN)

ARYBIFE KT = 0. 000 (kN)
ARHIKIF T = 0. 000 (kN)
A KFHRE 77 = 0. 000 (kN)
AP [ HLRE ) = 0. 000 (kN)

HRMIESIEKE = 1.805(m)

IS = 234. 115 (kN)

BRI 7T R= 129. 777 (kN) JETHPUIE S = 56. 698 (kN) i Fibii 71 =34. 839 (kN)
AT AR TS = 142. 578 (kN)

AHPTFWEIIMAE = 47.331 (%)

skekskekekskskskekekskskskekekskskskskekskskskskeksk sk skskekskskskskekskskskskskek sk sksksk

* 5 4 Hugik (B i)

skekskekekskskskskekskskskekekskskskskekskskskskek sk sk skskekskskskskekskskskskskek sk sksksk
AEUEAE X = 9.605 KA X = 10.095

g = 142.578(kN)  HESAE = 47.331 (%)
APEHREEE /1 = 19.300(kPa)  WETHIEESE M = 23. 600 (FF)

A i (BH5K) = 78.807 (kN)
AEEMAS Px= -0.000(kN) Py = 0. 000 (kN)
ARYHAEIRTE YIRS Pt= 0. 000 (kN)

ARPBIFEKE T = 0. 000 (kN)
AR T = 0. 000 (kN)
AYOKPHE ) = 0. 000 (kN)
AP [F) HLRE ) = 0. 000 (kN)
AR EHIKE = 0.631(m)

T H = 205. 624 (kN)
WK R= 81.755(kN) HMHEBPLE S = 35. T18(kN) FEE g /1 =12. 182 (kN)
AHRF A IS = 157. 724 (kN)
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ARG IAE = 39.044 ()

APG S X = 8.872 KA X = 9.605

BHuEES = 157.724(kN)  HESAE = 39.044 (%)
AP HRGEE /7 = 19.300(kPa)  JE I EEHE A = 23. 600 (FF)
AYL i (3G K) = 99. 053 (kN)

APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)

AP HER YR ) Pt= 0.000 (kN)

AKYGBEKIET] = 0. 000 (kN)
ARHIKIF T = 0. 000 (kN)
AYIK-HE S5 = 0. 000 (kN)
AP [ HLRE ) = 0. 000 (kN)
A R B K B 0. 944 (m)

g = 238. 839 (kN)

BRI 7] R= 76.931(kN) ¥EHIBLE S = 33.610(kN) kiR g /1 =18. 220 (kN)
AR TS = 187. 009 (kN)

AT IMAE = 39.044 ()

skekskekekskskskekekskskskekekskskskskekskskskskek sk sk skskekskskskskekskskskskskek sk skskesk

* 8 5 Hugk (ELEshim)

skekskekekskskeskekekskskskekekskskskskekskskskskek sk sk skskekskskskskekskskskskskek sk skskesk
AHUEE X = 7.648 KA X = 8.872

bHUEBRES = 187.009 (kN)  HESAE = 39.044 ()
APEHAEE S = 19.300(kPa)  YETHEEHEMA = 23. 600 (JF)

AR E (HEK) = 64. 288 (kN)
AEEMINSG  Px= —-0.000(kN) Py = 0.000(kN)
AR ER YN /) Pt= 0. 000 (kN)

ARYBIFE KT = 0. 000 (kN)
AYIKIT T = 0. 000 (kN)
KK HLE /) = 0. 000 (kN)
AP E] HhE S = 0. 000 (kN)
HRMESIEKE = 1.437(m)

IS = 229. 325 (kN)

WK1 R= 78.753(kN) JBIHIPLIE /1 = 34.406 (kN) KR HiiE f1 =27. 741 (kN)
AHFIAR TS = 167. 178 (kN)

AYRIEIMAE = 31.661 ()

THEIH: 5-5" FIHHI Lo 0 A PEiH 5

(it S
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EtiE = dk
FHM:  EHE
HER: ZERIOHE
TERmR . EYE shik
HBEZIE: 7 &
KR = 0. 100
HEIEH LSRG R4 0.250
HhREAE P E M R E: 1,000
MR IERAME : ot
I BE o A 2 T

(15 5]
P2 B 6
Bms's APHRE M BEHEE )
1 1. 418 0.014
2 5. 948 0. 060
3 2.239 10. 584
4 16. 039 —-0. 581
5 10. 963 —-2. 500
6 19. 162 —-0. 325
[(LEEE]
IR P=
EnRSH X (m) Y (m)
0 0. 000 0. 000
-1 1. 418 0.014
-2 7. 366 0.075
-3 9. 605 10. 659
-4 25. 644 10. 078
-5 36. 607 7.578
—6 55. 769 7.253
B N5 s 5
Fi'T X (m) Y (m)
1 35. 228 -3. 241
2 20.716 -3. 156
3 0. 000 -14. 574
4 55. 861 -14. 574
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5 55. 818 -4. 435
ANFE PR S 2
X%  #HE WANEE R RhgERREE ALBUKIE TR
(kN/m3)  (kN/m3) (kpa) VAE 31 'S
1 21.000 20. 000 120. 000 -—  (1,2,-1,0,3,4,5,)
2 19.900 20. 000 120. 000 -—  (2,1,5,-6,-5,-4,-3,-2,-1,)

X5 KR AEEA KRR KT
(kPa)  (Z) J1(kPa) A ()

1 35.000 40.000  10.000 25. 000

2 20.000 27.000  10.000 25. 000

X5 kT AN TRk BEEKAR
(kPa)  K&HH  TME(kPa)  HUKTH

A5 RBIK IR

(A1)
oA T ik Ed ik
S5 30 B ARSI e ol D a o L =l = DA DS K
T E Hir: B R aRIERm
AT LT8R 1,000 (m)
HRA WK 1,000 (m)
BRI EAES K 0.500 ()

TR

R tsE S

AR BT
W BhE O = (2.172,11.565) (m)
WahrER = 11. 542 (m)
WalZe R = 0.983
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s x ik x a l G o F%E FH O OMESL BEH M
NX MY R fuid BE B

HWES HEH
(m) m) (B (m (kPa) (FF) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN)
kN) kN (kN (kN)

7.647  8.626 31.159 1.145 20.000 27.00 39.31 0.00 0.98 0.00 0.00
0.00 21.09 39.77 0.00 0.00

8.626 9.605 37.046 1.227 20.000 27.00 116.50 0.00 2.91 0.00 0.00
0.00 71.75 71.03 0.00 0.00

9.605 10.417 42.842 1.108 20.000 27.00 121.74 0.00 3.04 0.00 0.00
0.00 84.02 66.59 0.00 0.00

10.417 11.229 48.644 1.230 20.000 27.00 107.72 0.00 2.69 0.00 0.00
0.00 81.86 59.83 0.00 0.00

11.229 12.041 55.234 1.425 20.000 27.00 90.34 0.00 2.26 0.00 0.00
0.00 74.95 53.80 0.00 0.00

12.041 12.854 63.255 1.807 20.000 27.00 67.38 0.00 1.68 0.00 0.00
0.00 60.63 50.81 0.00 0.00

12.854 13.666 76.253 3.430 20.000 27.00 27.06 0.00 0.68 0.00 0.00
0.00 26.40 71.54 0.00 0.00

SR = 420. 689 (kN)
SSINETIRE=0A) = 413. 377 (kN)
TARE S TIIE ) = 420. 689 (kN)
T ARE A PUIE ) = 413.377 (kN)

A AR D) AR /) = 0..000 (kN)
J A AE N I [ P AE T 7 = 0..000 (kN)

THEIH:  5-5" FIHHIE Lo 1 RS T 5

[t )

[Ff 24
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FHME:  EHE
HE: ERTEITE
HEZIE: 7
KFHLE R %L 0. 100
HBERZR G 2% 0.250
HREAEH EZ M R % 1,000
MR JIERAME : ot

VI ) 15795 TS P S5

EETEEESY
W2 EL 6
WS APFHREm  BEHEE M) EEE SR
1 1. 418 0.014 0
2 5.948 0. 060 0
3 2.239 10. 584 0
4 16. 039 -0. 581 0
5 10. 963 -2.500 0
6 19. 162 -0. 325 0
[(LEEERE]
I A 7
EnRSH X (m) Y (m)
0 0. 000 0. 000
-1 1. 418 0.014
-2 7. 366 0.075
-3 9. 605 10. 659
-4 25. 644 10. 078
-5 36. 607 7.578
-6 55. 769 7.253
ipIIRER
EnRSH X (m) Y (m)
1 35b. 228 -3. 241
2 20.716 -3. 156
3 0. 000 -14. 574
4 55. 861 -14. 574
5 55. 818 -4. 435

AR 1 X A 2

X5  EHE WIAERE  RhgERREE ALBRKE S A
(kN/m3)  (kN/m3) (kpa) VAE Y 11 T
1 21.000 20. 000 120. 000 —  (1,2,-1,0,3,4,5,)
2 19.900 20. 000 120. 000 —  (2,1,5,-6,-5,-4,-3,-2,-1,)

X5 HEA AEEM O KTRE KTIHNE
(kPa) (&) 71(kPa) A (F)
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1 35.000  40.000 10. 000
2 20.000  27.000 10. 000
X5 TRT

(kPa) KR T# (kPa)

25.000
25.000

+FRTK SREHEKR
HBUK TE

sk P2

1 - JR— - _
2 - JR— - _
AN FEIK AR
REEESY
TR BLEL 5 TE TR IE s AR . (7. 647, 1. 404)
WHHLS KPP m BERE M KEm) MRS (kPa) PEEM ()
1 (kPa) PNEEEEM 1 ()
1 1.204 0. 747 0.000  —— — S
2 1.204 0.982 0.000  —— — S
3 1.204 1.314 0.000  —— — S
4 1.204 1. 889 0.000  —— — S
5 1.204 4.175 0.000  ——- — —
(T2
FIRNEEBERR: HEBAETHE N
GARBER T: REENE N
TR TP ITEN R ZERE: 1,300
g R
Ragctat 320
gﬁ[Dmemmmmmm@%%%:%»%a

sekskekokskskekokokekskkokskskkokskekkokskekokokskskokokskekkokskskkokskskokskskekok

kB 1 By ik (EZEah)
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skskeskskeskeskshekekskekekskekeskeskokeskskeskekeskokekeskokeskeskekekekokekokskeskeskekeskokekskekek sk
AHUE A X = 12.462 KA X = 13.666
FHEEES = 0.000(kN)  HESMIE = 0.000 (%)
APIEHRGEE /7 = 20.000 (kPa) I EEHE A = 27. 000 (FF)
AP (BFEK) = 50. 527 (kN)
APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP HER YR ) Pt= 0.000 (kN)

KYGBEKIET] = 0. 000 (kN)
ARHIKIF T = 0. 000 (kN)
ALK RE S = 1. 263 (kN)
AP [ HLRE ) = 0. 000 (kN)
HRAESIEKE = 4.345(m)

T = 64. 756 (kN)

WK R= 13.998(kN) IETHPUIE ) = 7. 133 (kN) K5 S1Hui /1 =86. 900 (kN)
ARHFI R TS = -29. 276 (kN)

AHPTWIMAE = 73.916 (%)

skskeskskeskeskshekekskekeskskekskeskokeskskekeskskokeskekokeskeskekekekokeskekeskeskeskekeskokekeskekek sk
ko E 2 Yumik (AN Ehm)
skskeskskeskeskskekekskekeskskekskeskokeskskekeskeskokeskeskokeskeskekekekokeskekeskeskeskekeskokekeskekek sk
AHUE A X = 11,258 KA X = 12. 462
YRS = 0.000(kN)  HEAIAEE = 73.916 (%)
AP S = 20,000 (kPa) W BEHES = 27.000 (%)
AL E (BFEK) = 124. 206 (kN)
APEMN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP AR YIR ) Pt= 0.000 (kN)

ARYBIFEKET) = 0. 000 (kN)
ZN\Y/ S| = 0. 000 (kN)
RYIK P E H = 3.105(kN)
AHL A HhE = 0. 000 (kN)

BRI E = 2.240(m)

I = 140. 214 (kN)

WIRR S R= 66. 741 (kN) JHTHPLIE /] = 34. 006 (kN) F5ES1H0iE 11 =44. 805 (kN)
ARHF R TS = 61.403 (kN)

KPR IIME = 57.497 (B)

sekskekokokskekokokekskkokskskakokskekkokskekokokskskokokskekkokskskkokskskokoskskekok

* 53 Hugik (B shim)
skekskekekskskskskekskskskokekskskskskekskskskskeksk sk skskeksksk skskeksk sk sk skskek sk sksksk
ARG S X = 10.055 KA X = 11,258

B = 61.403(kN)  HESME = 57.497 (%)
APEHREEE /1 = 20,000 (kPa)  WETHIEESE M = 27. 000 ()

A B (BH5K) = 163. 616 (kN)
AREEMAS Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
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A ER I /7 Pt= 0. 000 (kN)

KYGBEKIET] = 0. 000 (kN)
ARHIKIF T = 0. 000 (kN)
AYIK-HE S5 = 4. 090 (kN)
YL A HhE ) = 0. 000 (kN)

ARMTESHEKE = 1.782(m)

T = 222.610(kN)

WRRI R= 121193 (N) WTHIFLHE /) = 61. 751 (kN) HiZRIJHi 1 =35. 637 (kN)
ABRIA T = 125. 222 (kN)

ABRTHAME = 47.501 ()

skskeskskeskeskskekekskekeskskekskeskokeskskekeskeskokeskeskokeskeskekekekokeskekeskeskeskekeskokekeskekek sk
k4 YuEik (g Ehm)
skskeskskeskeskshekekskekeskskekskeskekeskskekeskeskokeskeskokeskeskeskeskekokeskekeskeskeskekeskokekeskekek sk
AHE A X = 9.605 AKX = 10. 055
LHUESHES = 125.222(kN)  HESIAEE = 47.501 (J¥)
AP THRGEE /7 = 20.000(kPa)  JE AR = 27. 000 ()
AYe i (BFEK) = 68. 889 (kN)
APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AR mYIm Pt= 0. 000 (kN)

ARYBIFE KT = 0. 000 (kN)
ZN\Y/ S| = 0. 000 (kN)
KK HLE /) = 1. 722 (kN)
AHL A HhE ) = 0. 000 (kN)

HRMIESIEKE = 0.580(m)

TS = 182. 773 (kN)

WBIKRIT R= 71.421(kN) ¥EHBUIE /1 = 36.391(kN) kiR g /1 =11. 605 (kN)
AT AR T = 134. 778 (kN)

APTFWIMAE = 39.215(%)

AHUE A X = 8.851 AKX = 9.605

RS = 134.778(kN)  HESMAE = 39.215(0%)
AHUFHEHRE R S = 20,000 (kPa) W THEEHES = 27.000 (%)
A (3G K) = 96. 314 (kN)

AYUEI NS Px= -0.000(kN) Py = 0. 000 (kN)
AP EYIR /) Pt= 0.000 (kN)

ARPBIFEKE T = 0. 000 (kN)
AR T = 0. 000 (kN)
AYOKPHE ) = 2. 408 (kN)
AP [F) HLRE ) = 0. 000 (kN)
ARAEESIKE = 0.973(m)

T H = 217. 068 (kN)
WK R= 74.622(kN) #HEPUE S = 38.022(KN) FEHPUE S =19. 469 (kN)
AP AW F1 = 159. 577 (kN)
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ARG IAE = 39.215 ()

skskeskskeskeskshekekskekekskekeskeskokeskskeskekeskokekeskokeskeskeskekekokekokskeskeskekeskokek skekek sk
*  E 5 ik (HZIEEhm)
skskeskskeskeskskekekskekekskekskeskokeskskeskeskeskokekeskokeskeskekekekokekokskeskeskekeskokekskekek sk
KRGS X = 7.647 KA X = 8.851
EHuEEES = 159.577(kN)  HESMAE = 39.215(%)
APEHRGEE S = 20. 000 (kPa) I AEHE A = 27. 000 (FF)
AP (3G K) = 59. 198 (kN)
APEMIN S Px= -0.000(kN) Py = 0.000 (kN)
AP HER YR ) Pt= 0.000 (kN)

ARPBIE KT = 0. 000 (kN)
ARHIKIF T = 0. 000 (kN)
A KPR 77 = 1. 480 (kN)
YL E] HhE S = 0. 000 (kN)

AHPEMKE = 1.417 ()

NI = 200. 775 (kN)

BRI 71 R= 70.785(kN) ¥EHIBLME /1 = 36.067 (kN) K2R HHiiE 1 =28. 339 (kN)
ARHF R T = 136. 369 (kN)

AP IIAE = 31.836 (B)
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2 LR RE

) P R B (P AT FRvE: A ]
THHRTH:  1#a SR 1-17
THERE: 2022-12-27 23:15:17 EHi—

JR b 2% A

BBy R~
B & 7.000 (m)
RET % . 0. 800 (m)
AR B 1:0. 250
BRI E : 1:0. 000
BERAURHE . 0. 000: 1

Y SH
5 THIMAZEE : 23. 000 (kN/m3)
L2 M EEEE R4 0. 400
Hh R EEHE R4 0. 500
B SRR VE R 772 2100. 000 (kPa)
B SRR VFBIRN. 7. 110. 000 (kPa)
BE SRR VFRLN. 772 150. 000 (kPa)
B B WA ZSVES fi R 770 280. 000 (kPa)

PERERA . — PR

o T N BEE A 0 56. 872 (FE)

WIEH K% 77 0,000 (kPa)

B jEH 28 18. 600 (kN/m3)

W B EE A 20. 000 ()

Mo+ 258 19. 300 (kN/m3)

HiFE 77258 . 10. 000 (kN/m3)

1B IE 5 i HE 2K 0 FFAEAE - 350. 000 (kPa)

Hh KRR 2R BRI A o R
wAHE S = R EC 1. 200
w4 E R A 1300
FESE = REC: 1,000
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BRI PR R % 0.500
AR I
bR Y EERE A - 30. 000 ()
iR A7 120. 000 (kPa)
TR ET R Ee

% A A

W& BE: 7

&S KFHREK WM B K (m) B
1 1. 000 0. 000 0
2 1. 000 1. 000 0
3 4. 477 2. 000 0
4 21.911 14. 000 0
5 22. 689 10. 000 0
6 39. 334 10. 000 0
7 35. 097 4. 680 0

WA 0. 000 (m)

Hh RS A RE 0. 000 (FF)

A SR T A EE A - 33. 000 (B)
BET0bR = . 0. 000 (m)

GE i E
FRETTHE B B8 REaRERm
HERBECSK: 1,000 (m)
R ES K 1,000 ()
F AR AR A A 0 R D) 48

51BN — R
[ AiHE] HHEERE N 7,000 (m) &2 L5 -5 )
bR EAR 2
UM 19,476 ()
Ea=44. 167 (kN) Ex=41.504 (kN) Ey=15. 106 (kN) 1Ef SR Zy=2. 229 (m)
SRR = 11.725(m2) EE = 269.675 (kN)
(—) WshfaE A
FREEEE RS = 0.500
8% 1= 41.504 (kN)  $i¥E 7= 142. 391 (kN)
WBIERL: Ke = 3.431 > 1.300

(Z) Wi ReE R
MR TSt 2, S E S 2w = 1,636 (n)
FEXS THERE AL, By I8 Zx = 2.550 (m)
FHXTFREBE S, Ex 18 Zy = 2.229 (m)
06 B Rl R B AU e
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78 J1%= 92. 504 (kN—-m)  PUHIE SH1%E= 479. 795 (kN-m)
AW 2 KO = 5.187 > 1.300

(=) IR g Je Ao PR B
SERHRAUARIR T, 36 S8 i i O B B B 7
PR T AR B e B ) = 284. 781 (kN) AFEH T4k R AU S 2 Hi=387. 291 (kN-m)
FEREHEEE B = 2.550 (m) RO e = -0.085(m)
SERHJECTH A 7 1E F o PR B SE Bk S AEEES Zn = 1. 360 (m)
RN A7 BEE=89. 354 [ET=134. 004 (kPa)
KM S/ 2 e = 134,004 / 89.354 = 1.500

VER T IEKE /WO IER F 2 . e=—0.085 <= 0.250%2. 550 = 0. 637 (m)

A M L AR AR IR S . RN /=89, 354 <= 420. 000 (kPa)

A M L AR AR IR S . TR /=134, 004 <= 455. 000 (kPa)

M PR R I FE AL . BN /1=111.679 <= 350. 000 (kPa)

(PY) - HEtt 55 B2 06
FERON RIRFE, AMESR IG5

(i) S AT 5 B 0 3
WEAELL L, BEERmA = 11.7252) HE = 269.675 (kN)
XTI H AN, WS EIMIE Zv = 1.636 (m)
AT A AMA %%, By 718 Zx = 2.550 (m)
AT I A AMA S, Ex 18 Zy = 2.229 (m)

[V A9
VIR B IR
YER TS Am A B % w71 = 284. 781 (kN) 1ERTHEHE T AR S 2 5E=387. 291 (kN-m)
MXTFIREA AN Z, A JIER I8 Zn = 1.360 (m)
BEEE B = 2.550 (m) fRWCEE el = —0.085 (m)
B RO REIR S R el= —0. 085 <= 0.300%2.550 = 0. 765 (m)
BRI EEMN S HiHE=89. 354 TH=134. 004 (kPa)

R 15 R T E= 134,004 <= 2100. 000 (kPa)

VIEINYAL ok &
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B JTE B R . 1= —28.396 <= 110. 000 (kPa)

N) BAERERH

AR B
: (-14. 30000, 84. 01236)
iz = 81. 27005 (m)
LR = 2.647
SYIN - ] = 180. 286 (kN)
S 7 = 532. 695 (kN)
TARER S T = 180. 286 (kN)
AT BT /) = 532. 695 (kN)
s BT /1 = 0. 000 (kN)

BAAFREIEW L RN EERE=2.647 >= 1.200

HHARAMGER

(—) WwBKRHE
G ZEEAT Ry HE 1 (B
PUg /1 = 142.391 (kN), 188 /1 = 41.504 (kN) »
WRIGEWE: Ke = 3.431 > 1.300
() fiEmE
G ZEEAT R HE 1 (—AE)

YUz i = 479. 795 (kN-M), 178 1% = 92. 504 (kN-m) .
W2 KO = 5. 187 > 1.300

TER T RIRI & T BRI R AR HE 1 (RS

YER T IERHIE SO RS S /2 . e=0. 085 <= 0.250%2. 550 = 0. 637 (m)

kA B AR R SR AR Y A 1 (B

R AL FE AR I B JER /=89, 354 <= 420. 000 (kPa)
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A I AR ARy A 1 (BRI

W A M B AR AR IR S . TN /=134, 004 <= 455. 000 (kPa)

H ST AR B I R AR Jy: 4L (RS L)

MRS R RE B B L . JERN JJ=111. 679 <= 350. 000 (kPa)

(PU) Atk 5
AR LT

(Fr) e AR T 56 2 B B
[BEVFRIIE] :

B B ORRI ER AR D G 1 RE D)

BRI WO BEIS S . el= —0. 085 <= 0. 300%2. 550 = 0. 765 (m)

JER AR RARM Ny HE 1 (—HIER)

J5 N 756 B0 2 = 134. 004 <= 2100. 000 (kPa)

PN IR ARM Ny HE 1 (—HIER)

Fir N A6 B 2 = 0.000 <= 280. 000 (kPa)

BTN IR SR AN HE 1 (—RIER)

B R BB R = —28.396 <= 110. 000 (kPa)

(%) BAERERA

BERERERAN ) HE 1B

BAKRREIHEW L BN EERE=2.647 >= 1.200
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) P R S (P AT PR A ]
THRTH:  1#a R 2-27
THERE: 2022-12-27 23:26:13 EHi—

JF UG %A

BBy R~
B & 7.000 (m)
BETHSE 0. 800 (m)
AR B 1:0. 250
BRI E : 1:0. 000
BERAURHE % . 0. 000: 1

LY ELiE 2
5 THIMAZEE : 23. 000 (kN/m3)
L2 M EEEE R4 0. 400
Hh R EEHE R4 0. 500
B MR VE R 772 2100. 000 (kPa)
B SRR VFBIRN. /7. 110. 000 (kPa)
BE SRR VFRIN. 77: 150. 000 (kPa)
B B WA ZSVESS fi R 77 280. 000 (kPa)

PR — P
B N EERE A - 56. 872 (JiF)
WIEH K% 77 0,000 (kPa)
B jE 288 18. 600 (kN/m3)
B SR 5L B AR . 20. 000 ()
Mo+ 258 19. 300 (kN/m3)
HiFE 77258 . 10. 000 (kN/m3)
1B IE 5 i HE 2K 3 BB - 350. 000 (kPa)
HhRE 2R BRI A o R
wAHE S = R EC 1. 200
w4 E R A 1300
SFEESE = R 1,000
R EE R4 0. 500
2187 S e w1921
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L Y BESE S - 30. 000 (i)
HoEE KRG 70 120. 000 (kPa)
TR AR FEC

W

WmA B 9

&S KFHREK W) B A (m) B R
1 1. 000 0. 000 0
2 1. 000 1. 000 0
3 19. 964 8.399 0
4 2. 302 1. 064 0
5 20. 942 12. 936 0
6 16. 313 7.028 0
7 25. 5b8 5. 000 0
8 20. 618 2.500 0
9 11. 385 0. 000 0

WA 0. 000 (m)

Hh RS A RE 0. 000 (FF)

A SR T A EE A - 33. 000 (B)
BET0bR = . 0. 000 (m)

GE i E
T Hbr: B R R AR
R RGP K: 1,000 (m)
BRI FEAES K 1,000 ()
M AR AR - s 2 R D) 2k

51BN — R
[ AiHE] HHEERE N 7,000 (m) &2 L5 -5 )
bR EAR 2
R AMA: 19,422 (FF)
Ea=44. 113 (kN) Ex=41.452(kN) Ey=15. 087 (kN) 1EM SR Zy=2. 231 (m)
SRR = 11.725(m2) EE = 269.675 (kN)
(—) WshfaE A
FREEEE RS = 0.500
8% 1= 41.452(kN)  $i¥E /1= 142. 381 (kN)
WBIERL: Ke = 3.435 > 1.300

(Z) Wi ReE R
FXTTH ik 2, S E S 2w = 1,636 (n)
FEXS THERE AL, By I8 Zx = 2.550 (m)
FHXTFREBE S, Ex 18 Zy = 2.231 (m)
06 B Rl R B AU e

116



78 J1%= 92. 461 (kN-m)  PUHIE S1%6= 479. 747 (kN-m)
W2 KO = 5.189 > 1.300

(=) IR g Je Ao PR B
SERHRAUARIR T, 36 S8 i i O B B B 7
PR T AR B B ) = 284, 762 (kN) AFEH T8k R fU S 25 Hi=387. 286 (kN-m)
FEREHEEE B = 2.550 (m) RO e = -0.085(m)
SERHJECTH A 7 1E F o PR B SE Bk S AEEES Zn = 1. 360 (m)
N A7 BEE=89. 329 HE#T=134. 014 (kPa)
KM S/ 2 e = 134,014 / 89.329 = 1.500

VER T IEHE /MO IER F e . e=—0.085 <= 0.250%2. 550 = 0. 637 (m)

AL M L AR AR IR S . TR /=89, 329 <= 420. 000 (kPa)

W AL M L AR AR IR S . JEN /=134, 014 <= 455. 000 (kPa)

WP R I FE AL . BN /=111, 672 <= 350. 000 (kPa)

(PY) - HEtt 55 B2 06
FERON RIRFE, AMESR IG5

(i) S AT 5 B 0 3
WEAELL L, BEERmA = 11.7252) HE = 269.675 (kN)
XTI H AN, WS EIMIE Zv = 1.636 (m)
XTI B AN, By 18 7Zx = 2.550 (m)
AT I A AMA S, Bx 18 Zy = 2.231 (m)

[V A9
VIR B IR
YER TS AR B % w71 = 284. 762 (kN) 1EF THEHE T A A S 2 5E=387. 286 (kN-m)
MXTFIREA AN Z, A JIER I8 Zn = 1.360 (m)
BEEE B = 2.550 (m) fRWCEE el = —0.085 (m)
B RO EEIS S . el= —0. 085 <= 0. 300%2. 550 = 0. 765 (m)
BRI EEMN S HiHE=89.329 H=134. 014 (kPa)

R 15 R T E= 134,014 <= 2100. 000 (kPa)

VIEINYAL ok &
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B JTEG 0 R . = —28. 413 <= 110. 000 (kPa)

N) BAERERH

AR B
F.0r: (26. 48750, 52. 22197)
iz = 35. 04449 (m)
AR = 2.240
SYIN - ] = 1. 189 (kN)
S 7 = 2.664 (kN)
TARER S T = 1. 189 (kN)
AT BT /) = 2.664 (kN)
s BT /1 = 0. 000 (kN)

BAAFREIEW L RN EEREE=2. 240 >= 1.200

HHARAMGER

(—) WwBKRHE
G ZEEAT Ry HE 1 (B
PUig /1 = 142. 381 (kN), 18 /1 = 41. 452 (kN) .
WEWRIGEWE: Ke = 3.435 > 1.300

() fiEmE
G ZEEAT R HE 1 (—AE)

YUz i = 479. 747 (kN-M), 178 % = 92. 461 (kN-m) .
W2 KO = 5.189 > 1.300

TER T RIRI & T BRI R AR HE 1 (RS

YER T IERHIE SO RS S /2 . e=0. 085 <= 0.250%2. 550 = 0. 637 (m)

kA B AR R SR AR Y A 1 (B

R AL FE AR I B L JEM /=89, 329 <= 420. 000 (kPa)
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A I AR ARy A 1 (BRI

R AL M L AR AR IR S . RN /=134, 014 <= 455. 000 (kPa)

H ST AR B I R AR Jy: 4L (RS L)

WP R IR FE AL . BN /=111, 672 <= 350. 000 (kPa)

(PU) Atk 5
AR LT

(Fr) e AR T 56 2 B B
[BEVFRIIE] :

B B ORRI ER AR D G 1 RE D)

BRI WO BEIS S . el= —0. 085 <= 0. 300%2. 550 = 0. 765 (m)

JER AR RARM Ny HE 1 (—HIER)

5N 786 B0 2 A= 134. 014 <= 2100. 000 (kPa)

PN IR ARM Ny HE 1 (—HIER)

Fir N A6 B 2 = 0.000 <= 280. 000 (kPa)

BTN IR SR AN HE 1 (—RIER)

B R BB R . = —28. 413 <= 110. 000 (kPa)

(%) BAERERA

BERERERAN ) HE 1B

BAKRREIHEW L BN EEREE=2.240 >= 1.200
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) P R S (P AT PR A ]
TR : Sl t8% 5-5"
THERE: 2022-12-28 01:00:10 EHI=

JF UG %A

L

BB R~
B & 6,500 (m)
RET % . 0. 800 (m)
AR R . 1:0. 250
BRI E : 1:0. 000
BERARHE % 0. 000: 1

WS
5 THIMAZEE : 23. 000 (kN/m3)
L2 A EEEERH: 0. 400
Hh R EEHE R4 0. 500
B MR VE R 772 2100. 000 (kPa)
B SRR VFBIR. 7. 110. 000 (kPa)
BE S WA VFRLR /7 150. 000 (kPa)
BE B IR VS dh 28 /70 280. 000 (kPa)

PR — P

B N EERE A - 56. 872 (JiF)

W IEH K% 770 0,000 (kPa)

BEjE 285 18. 600 (kN/m3)

W SRR R A 20. 000 (FF)

ik 2858 19. 300 (kN/m3)

i3 77258 10. 000 (kN/m3)

B IE 5 i HE 2K 3 FFAEAE - 350. 000 (kPa)

Hh KRR 2R BRI A o R
wAHE S = R A 1. 200
w4 E R % 1. 300
SFEERE = R 1,000

R EE R % 0. 500

AR I

Hh L+ Y EERR £ 0 30. 000 (FiF)

HhFE KR ST 120. 000 (kPa)

TEIEITE: Ee
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Bk 4

W BEL: 6
PSS KPR M BEEREK M A
1 0. 000 0. 000 0
2 0. 000 0. 000 0
3 1. 000 5. 500 0
4 16. 039 0. 581 0
5 10. 963 -2.500 0
6 19. 162 0. 325 0

AR EE RS TEE 55 5. 500 (m)
HhERES A EE 0. 000 (FF)

A SR T A R £ - 33. 000 (B)
BET0bR R 2 0. 000 (m)

HHES 4
RETHH IR A3 RRERIERT
RGP 1,000 (m)
R HIEARP A 1,000 (m)
f R R HIAE T - A5 0 Uy IR D) £¢

51 RESL: R
(LB /] WEEEA 6,500 (m) A0S E51HIE )
T SERR R T HAS 3
5B 20,952 ()
Ea=20. 984 (kN) Ex=19. 719 (kN) Ey=7. 177 (kN) fEFH S ERE Zy=0. 429 (m)
B ETA = 10.481(m2)  FEE = 241.069 (kN)
(—) EIfRE R
FERBEE RS = 0.500
B 0= 19. 719 (kN) ¥ 7= 124. 123 (kN)
I ENL: Ke = 6.295 > 1.300

(=) MR e e A
FEX T RE R, RS E )8 Zw = 1,551 (m)
FEX THERE S, Ey B0 Zx = 2.425 (m)
FEX T HE#E S, Ex 08 Zy = 0.429 (m)
6 P4 - R Se ks k(1) 1 7 e e
15175 J1%E= 8. 468 (kN-m)  Hifiifg /Hi= 391. 186 (kN-m)
07 56 503 /2 © KO = 46. 196 > 1. 300

(=) IRy K Ao PR 5
FSERHRAUA R AR, 36 S8 i i O B B 7
YER TRERRR 8 5] 77 = 248. 246 (kN) AEFH RS BE R A5 A2 Ki=382. 717 (kN-m)
REREHETEE B = 2.425 (m) fOEE e = -0.329 (m)
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RS EH SR s RERR R S IEE Zn = 1.542(m)
FER RN /7 BE#=18.991  FE#E=185. 748 (kPa)
BN 155/ iz b = 185.748 / 18.991 = 9. 781

YER TRIRME RO FEIS B0 2. e=—0.329 <= 0.250%2.425 = 0. 606 (m)

AL L AR AR IR S . RN f1=18. 991 <= 420. 000 (kPa)

W A M L AR AR IR S . KN f1=185. 748 <= 455. 000 (kPa)

WL PR R I FE 2 . BN /1=102. 369 <= 350. 000 (kPa)

(PU)  FEfithi o B 06 5
RN RIRMIE, AR DR IG5

(i) S JEC AR T 5 2 06 B
AR b, RS AR = 10.481(n2) EE = 241.069 (kN)
XTI H MmN, WaHEIMIE Zv = 1.551 (m)
XTI BN, By 18 7x = 2.425 (m)
AT 3G AR AMA %%, Ex 18 Zy = 0.429 (m)

(VR 135D
R EINWAL R &
YRR FI0 A Bm f Bm /) = 248. 246 (kN) 1B -FHEHE R A B2 HH=382. 717 (kN-m)
A TR AMLS, GIMERE Zn = 1.542 ()
BMETEE B = 2.425 (m) fWOEE el = —0.329 (m)

B O BEIR F AL el= 0,329 <= 0.300%2. 425 = 0. 728 (m)
B FERN ). THH=18.991 5 H=185. 748 (kPa)
JERL /13650 AL . THEAE= 185. 748 <= 2100. 000 (kPa)
RISV A%
BIR S8 AL = ~32.816 <= 110. 000 (kPa)
O8) BiAfeRnE
B AN BT -

B (-1.62500, -1. 01833)
B = 5.99430 (m)
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GERE = 4.166

SYiN - ] = 246. 237 (kN)
S 7 = 1025. 904 (kN)
ARER S T = 246. 237 (kN)
FARE T = 1025. 904 (kN)
i BT 1 = 0. 000 (kN)

BARERFEWL: BN EE R4 166 >= 1.200

HHATAMGER

(—) EBHHE
LA REIAT N HE 1 (—AE)
Pug = 124. 123 (kN), 85 = 19. 719 (kN) »
W EWE: Ke = 6.295 > 1.300

() HiERH
G REEAF R HE 1 (—AED

B8 155 = 391. 186 (kN-M), 1578 /155 = 8. 468 (kN-m) .
W2 KO = 46.196 > 1.300

TERTRIRIN & OB R AR a1 (- BHE DL

YER TR ME RO FEIS B 2 . e=0. 329 <= 0.250%2. 425 = 0. 606 (m)

kA R AR R SR AR Y HA 1 (B

R AL FE AR I EE . JEMN /=18, 991 <= 420. 000 (kPa)

I AL B AR R SR AR HA 1 (B

R AL FE AR TG B . JER /=185, 748 <= 455. 000 (kPa)

PR R T IHBARY: AE 1B
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MRS R B B L . TR /J=102. 369 <= 350. 000 (kPa)

(PU) Atk 5
AR E T

(Fr) et AR I 56 2 B B
[EVFRIIE] :

B B ORI R AR D A 1B

BT WO BEIS S . el= —0. 329 <= 0.300%2. 425 = 0. 728 (m)

JE R g B AR N A 1 (—RIE )

5 N 786 B 2 = 185. 748 <= 2100. 000 (kPa)

PN AR RARM N HE 1 (—BER)

Fir N A6 B 2 = 0.000 <= 280. 000 (kPa)

BTN IR SR ARy HE 1 (—BtER)

TR JII 0 R T EE= —32.816 <= 110. 000 (kPa)

ON) BiRERA

BHRERERAN ) HE 1B

BAKRREINHEW L BN EEREE4166 >= 1.200
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